Информация
о результатах планового контрольного мероприятия 
в Управлении капитального строительства и благоустройства администрации Озерского городского округа Челябинской области, Управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа Челябинской области

                                                                                                         «29» ноября 2024 г.

[bookmark: _GoBack]Контрольно-счетной палатой Озерского городского округа Челябинской области завершено плановое контрольное мероприятие (далее – Контрольно-счетная палата), проведенное в соответствии с пунктом пункта 1.11 Плана работы на 2024 год по проверке законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных на выполнение работ по: сносу ветхо-аварийного жилья (п. Метлино); содержанию территории мемориального комплекса погибшим в Великой Отечественной войне            (п. Метлино); содержанию незакрепленных территорий (п. Метлино); содержанию сквера     п. Метлино в районе улиц Мира и Центральная; ремонту проезжей части придомовой территории многоквартирного жилого дома № 6 по ул. Мира (п. Метлино);  благоустройству дворовой территории жилого дома № 6 по ул. Мира (обустройство новой детской площадки) п. Метлино.
Проверяемый период: 2023 год и текущий период 2024 года.
По итогам проверки выявлены нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в части: сроков размещения информации в ЕИС; сроков оплаты выполненных работ; отсутствия мер по взысканию штрафных санкций в отношении подрядчиков; неверного применения понижающего коэффициента к заключенному контракту по результатам электронного аукциона.
В соответствии с пунктом 71 Положения о Контрольно-счетной палате, в адрес УКСиБ и УЖКХ направлены представления от 29.11.2024 №№ 14, 15 с предложениями принять меры по устранению нарушений и недопущению условий для их возникновения в дальнейшей деятельности, а также взыскании штрафных санкций с подрядчиков за нарушение условий муниципальных контрактов.
Исполнение представлений находится на контроле Контрольно-счетной палаты.
Для оценки выявленных нарушений и при необходимости принятия мер прокурорского реагирования информация о результатах проверки направлена в Прокуратуру ЗАТО г. Озерск.
