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Информационно-аналитическая записка 
к отчету врио начальника Управления МВД России по ЗАТО г. Озерск Челябинской области перед Собранием депутатов Озерского городского округа за 2021 год.
Управлением МВД России по ЗАТО г. Озерск Челябинской области (далее УМВД) за 2021 году реализован комплекс мер по противодействию преступности на территории Озерского городского округа.
Оперативно-служебная деятельность УМВД была направлена на обеспечение охраны общественного порядка и безопасности на обслуживаемой территории, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств, противодействию посягательствам, совершаемым с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, коррупционным проявлениям в органах государственной власти и местного самоуправления и наркопреступности, а также на принятие мер по повышению общественного доверия и поддержки граждан.
Во взаимодействии с администрацией Озерского городского округа обеспечена охрана общественного порядка и общественной безопасности при проведении 84 массовых мероприятий, в которых приняли участие более 74 тысяч человек, в том числе при проведении выборов депутатов в Государственную думу Российской Федерации.
Благодаря проведенной работе на территории обслуживания преступлений террористической направленности, а также экстремистских проявлений, межнациональных конфликтов, вызвавших широкий резонанс, массовых нарушений общественного порядка не допущено.

В 2021 году в УМВД поступило более 14000 тысяч (+6,8%) заявлений и сообщений о происшествиях, в результате проверки которых на учет поставлено 902 (-7,9%) преступления, эффективность раскрытия преступлений увеличилась на 5% (до 64,1%). 
Реализация ряда управленческих решений по организации раскрытия преступлений и обеспечению общественной безопасности позволила сократить количество совершенных квартирных краж на 40%, мошенничеств на 18%, угонов транспортных средств на 53%, грабежей на 28%, фактов причинения тяжкого вреда здоровью на 40%.
Вместе с тем, увеличилось число убийств (+66,7%; до 5), разбойных нападений (+100%, до 3), поджогов (+500%, до 6).
Развитие телекоммуникационных систем и повсеместное использование безналичного расчета по-прежнему является одной из причин увеличения количества преступлений, в первую очередь, имущественного характера. Практически каждое 3-е преступление совершено с использованием информационных технологий.  На территории обслуживания зарегистрировано 278 (- 12%) таких преступлений, из них 71 (+4,4%) кража, 130 (-37,2%) мошенничеств.

Одним из приоритетных направлений органов внутренних дел является принятие мер по защите от преступных посягательств экономики округа и борьбе с коррупцией. По итогам 2021 года количество зарегистрированных преступлений экономической направленности увеличилось более чем в 2 раза (до 78). Выявлено 2 (+100%) преступления, совершенные в сфере оборонно-промышленного комплекса.
К уголовной ответственности за совершение противоправных деяний экономической направленности привлечено 24 (+118,2%) лица, в том числе 10 (+25%) – за тяжкие и особо тяжкие посягательства.
Принципиальное значение имеет пресечение незаконного оборота фальсифицированной алкогольной и другой спиртосодержащей продукции, представляющей угрозу жизни и здоровью граждан. Выявлено 6 (+50%) преступлений в сфере незаконного оборота алкогольной продукции. 
В целях реализации Стратегии государственной антинаркотической политики обеспечена реализация комплекса мероприятий в сфере пресечения фактов незаконного изготовления, распространения, сбыта и контрабанды наркотиков и сильнодействующих веществ.

На учет поставлено 91 (-26%) наркопреступление, в числе которых 60 (-29%) преступлений по фактам сбыта наркотических средств. К уголовной ответственности привлечено 42 (- 19,2%) лица. 
Благодаря комплексному подходу к профилактике преступлений отмечается снижение количества преступлений, совершенных отдельными категориями граждан. Так, число преступлений, совершенных ранее судимыми лицами, уменьшилось на 7,8%, лицами, находящимися в состоянии опьянения, - на 18,5%. На 4% (до 22) снизился уровень бытовой преступности. Фактором, сопутствующим совершению преступлений, является распространяющаяся алкоголизация населения на фоне неудовлетворительных социально-экономических условий и утраты источников получения стабильных доходов. 
Недостаточная профилактическая работа УМВД и органов, входящих в систему профилактики, в отношении несовершеннолетних и их законных представителей способствовала росту подростковой преступности на 20% (до 24). 
Состояние безопасности дорожного движения в 2021 году характеризуется снижением числа дорожно-транспортных происшествий (далее ДТП) с пострадавшими на 12% (до 37), числа травмированных в них лиц на 25,5% (до 35). Однако число погибших возросло в 3 раза (до 6).

Количество ДТП, связанных с наездами на пешеходов, снизилось на 8% (до 12), в которых ранения получили 9 (-18%) пешеходов. По вине водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, совершено 27 (-44%) ДТП.

За отчетный период на обслуживаемой территории установлены недостатки транспортно-эксплуатационного состояния дорог, сопутствующие совершению 19 (-5%) ДТП, в которых получили ранения 19 (-9,5%) человек и 3 (+200%) человека погибли.

В целях профилактики подобных ДТП нарядами ДПС составлено 612 (-6,5%)  актов о выявленных недостатках в содержании улично-дорожной сети, по которым приняты меры надзорного и административного реагирования.
По выявленным нарушениям в содержании улично-дорожной сети и проведения ремонта составлено 64 протокола. Наибольшее количество нарушений в содержании дорог выявлено в части их содержания. Так, на устранение зимней скользкости выдано более половины (298) предписаний.
В рамках осуществления контроля за миграционной обстановкой за пределы Российской Федерации в административном порядке выдворен 1 иностранный гражданин, к административной ответственности привлечен 21 иностранный гражданин. 

Для сохранения контроля над оперативной обстановкой УМВД реализованы дополнительные меры по охране правопорядка в общественных местах. Количество поставленных на учет преступлений, совершенных в общественных местах, уменьшилось на 5% (до 255), на улицах округа – на 1% (до 187).
Эффективной формой решения задач правопорядка силами УМВД и общественности остается проведение профилактического мероприятия «Район», позволяющего посредством административных мер и уголовного производства пресекать противоправную деятельность криминально активных лиц. В ходе их проведения сотрудниками Управления, Росгвардии, ГУФСИН, судебных приставов, при участии представителей администрации Озерского городского округа, депутатского корпуса и общественности пресечено 940 административных правонарушений, раскрыто 53 преступления, задержано 2 лица находившихся в розыске, из незаконного оборота изъято 15 единиц огнестрельного оружия, более 200 грамм наркотических веществ и более 400 литров алкогольной продукции.
На территории округа осуществляют свою деятельность 2 добровольные народные дружины (далее ДНД) правоохранительной направленности «Озерская» (17 дружинников) и «Озерские автомобилисты» (15 дружинников).
В 2021 году члены ДНД приняли участие в 52 массовых мероприятиях, в 39 оперативно-профилактических мероприятиях и 47 раз участвовали в охране общественного порядка в составе совместных патрулей с патрульно-постовыми нарядами. С их участием выявлено 255 административных правонарушений и 1 преступление, что что свидетельствует о низкой эффективности их участия в охране общественного порядка, низкой заинтересованности граждан в профилактической деятельности в составе общественных объединений правоохранительной направленности, об отсутствии проводимой со стороны администрации округа работы по привлечению граждан в состав ДНД.

С целью комплексного подхода решения поставленных на полицию задач по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности организовано взаимодействие с администрацией Озерского городского округа в рамках действующих программ правоохранительной направленности. На территории обслуживания действует 6 программ правоохранительной направленности, общий объем финансирования, запланированный и выделенный в 2021 году по данным программам, составил 1 млн. 918 тыс. рублей.

Обеспечено информирование государственных и муниципальных органов, граждан о деятельности УМВД через средства массовой информации (5224 материала), в том числе информационно-телекоммуникационную сеть Интернет (2644 материала).
В период с сентября по октябрь 2021 года совместно с Общественным советом при УМВД проведено изучение мнения населения о деятельности полиции в Озерском городском округе. Всего участвовало 300 респондентов. По результатам опроса защищенными от преступных посягательств себя считают 96% опрошенных, 94% респондентов доверяют полиции, 90% опрошенных респондентов дали положительную оценку деятельности полиции на территории округа. 
В 2022 году перед личным составом поставлены первоочередные задачи, реализация которых позволит повысить эффективность оперативно-служебной деятельности, реализовать принцип неотвратимости ответственности за совершенное посягательство, обеспечив достойный уровень правопорядка и безопасности на территории обслуживания.
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