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УПРАВЛЕНИЕ ПО ФИНАНСАМ АДМИНИСТРАЦИИ   ОЗЕРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

29.03.2022   








                     № 66
О внесении изменений в приказ

от 18.03.2020 № 62 «Об  утверждении
Порядка составления и представления
консолидированной годовой,
квартальной, месячной бухгалтерской 
отчетности муниципальных бюджетных
(автономных) учреждений»

В соответствии со статьей 154 Бюджетного кодекса Российской Федерации,          п р и к а з ы в а ю:

1. Подпункт 3.1 пункта 3. изложить в новой редакции:

 Субъект консолидированной отчетности, ответственный за формирование  консолидированной бухгалтерской отчетности формирует и представляет консолидированную бухгалтерскую отчетность на основании отчетов субъектов бухгалтерской отчетности, входящих в периметр консолидации в виде электронного пакета документов, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, в соответствии с требованиями к форматам и способам передачи в электронном виде, с обязательным обеспечением защиты информации в программном продукте, предназначенном для автоматизации процесса составления, свода, проверки бюджетной отчетности (далее – программный продукт).

Промежуточная консолидированная бухгалтерская отчетность (месячная, квартальная) формируется и представляется только в программном продукте без последующего представления на бумажном носителе, за исключением годового отчета.

При формировании и представлении консолидированной бухгалтерской отчетности в программном продукте формы бухгалтерской отчетности, не имеющие числовых значений показателей и не содержащие пояснения, формируются с указанием отметки (статуса) "показатели отсутствуют" без подписания форм электронной подписью.

В случае если законодательством Российской Федерации или договором предусмотрено представление консолидированной бухгалтерской отчетности другому лицу и (или) в государственный орган на бумажном носителе, Субъект консолидированной отчетности обязан самостоятельно по требованию другого лица и (или) государственного (муниципального) органа изготавливать на бумажном носителе копии консолидированной бухгалтерской отчетности, составленной в виде электронного документа.

Годовая консолидированная бухгалтерская отчетность формируется в  программном продукте, с последующим представлением на бумажном носителе, который  собственноручно подписывается руководителем и главным бухгалтером. Представленная годовая консолидированная бухгалтерская отчетность на бумажном носителе должна соответствовать отчетным данным, представленным в программном продукте. 

Субъект консолидированной отчетности представляет консолидированную бухгалтерскую отчетность в Управление по финансам в установленные им сроки.

В случае если дата представления консолидированной бухгалтерской отчетности, установленная Управлением по финансам, совпадает с праздничным (выходным) днем, представление консолидированной бухгалтерской отчетности осуществляется не позднее первого рабочего дня, следующего за установленным днем представления.

Днем представления консолидированной бухгалтерской отчетности считается дата установки статуса «готов к проверке» в программном продукте, годовая консолидированная бухгалтерская отчетность на бумажном носителе представляется в отдел бухгалтерского учета и отчетности Управления по финансам в течение 3 рабочих дней после представления в программном продукте.

В случае непредставления консолидированной бухгалтерской отчетности Субъектом консолидированной отчетности в сроки, установленные Управлением по финансам, Управление по финансам направляет Субъекту консолидированной отчетности требование о представлении им в течение двух рабочих дней, следующих за датой направления указанного требования, консолидированной бухгалтерской отчетности. 

Одновременно Управление по финансам письменно уведомляет о нарушении Субъектом консолидированной отчетности срока представления отчетности орган, уполномоченный составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 15.15.6 Кодекса об административных правонарушениях.

2. Подпункт 3.2 пункта 3. изложить в новой редакции:

Годовая консолидированная бухгалтерская отчетность на бумажном носителе представляется главным бухгалтером Субъекта консолидированной отчетности и (или) лицом, ответственным за ведение бухгалтерского учета, формирование, составление и представление консолидированной бухгалтерской отчетности, в сброшюрованном и пронумерованном виде с оглавлением и сопроводительным письмом в отдел бухгалтерского учета и отчетности Управления по финансам в сроки, установленные подпунктом 3.1 пункта 3. настоящего Порядка. Показатели форм, представленных на бумажном носителе, должны быть читаемы.

На сопроводительном письме, представленной на бумажном носителе годовой консолидированной бухгалтерской отчетности, ответственным исполнителем Управления по финансам (далее – ответственный исполнитель), принявшего отчетность, ставится отметка о поступлении отчетности, содержащую дату поступления, должность, подпись (с расшифровкой) ответственного исполнителя. 

В составе годовой консолидированной бухгалтерской отчетности на бумажном носителе форма 0503730 «Баланс государственного (муниципального) учреждения» должна быть заверена в Управлении имущественных отношений.
Ответственный исполнитель осуществляет визуальный контроль на соответствие представленной консолидированной бухгалтерской отчетности на бумажном носителе установленным формам, наличие подписей, отметки о заверении установленной формы в Управлении имущественных отношений, при отсутствии замечаний распечатывает из программного продукта Уведомление о получении  бухгалтерской отчетности.

После формирования в программном продукте Уведомления о принятии бухгалтерской отчетности ответственный исполнитель уведомляет об этом Субъект консолидированной отчетности. Уведомление о принятии бухгалтерской отчетности  распечатывается  из программного продукта ответственным исполнителем и Субъектом консолидированной отчетности и прикладывается к годовому консолидированному бухгалтерскому отчету, представленному на бумажном носителе.

3. Подпункт 3.3 пункта 3. изложить в новой редакции:

 Отдел бухгалтерского учета и отчетности, отдел бюджета Управления по финансам: 

- в программном продукте осуществляет визуальный контроль (соответствие представленной консолидированной бухгалтерской отчетности установленным формам, в том числе в статусе "показатели отсутствуют", наличие подписей и соответствующего статуса «готов к проверке»;

- при отсутствии замечаний в программном продукте ответственным исполнителем не позднее следующего рабочего дня после представления консолидированной бухгалтерской отчетности в программном продукте формируется Уведомление о получении бухгалтерской отчетности.


4. Абзацы 4 и 6 подпункт 3.4 пункта 3. изложить в новой редакции;

Откорректированная консолидированная бухгалтерская отчетность по результатам камеральной проверки доводится до статуса «готов к проверке» и представляется Субъектом  консолидированной  отчетности в Управление по финансам посредством программного продукта с сопроводительным письмом, содержащим указания о внесенных изменениях, с учетом требований, установленных настоящим Порядком.

При получении положительного результата по факту проведения камеральной проверки всеми отделами Управления по финансам консолидированной бухгалтерской отчетности ответственным исполнителем в программном продукте формируется Уведомление о принятии бухгалтерской отчетности с указанием даты принятия.

5. Настоящий приказ применяется при составлении  консолидированной бухгалтерской отчетности, начиная с отчетности на 01 апреля 2022 года.

6. Организацию выполнения приказа возложить на начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности Мехову Е.П.


7. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 

  8. Разместить настоящий приказ на официальном сайте органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Начальник Управления по финансам

                                                  Е.Б. Соловьева
Мехова Елена Павловна

8 (35130) 2-67-10

