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проверки муниципального имущества

Адрес: Россия, Челябинская область, г. Озёрск, ул. Блюхера, д. 22 
Балансодержатель: муниципальное бюджетное учреждение Озерского городского округа «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (МБУ «МФЦ») 
Комиссией в составе: 
Председателя комиссии: заместителя начальника Управления имущественных отношений администрации Озерского городского округа, Ященко О.С.;
Членов комиссии: начальника отдела управления собственностью Управления имущественных отношений администрации Озерского городского округа, Вьюшиной Л.В.;
начальника отдела обеспечения деятельности Управления имущественных отношений, Гетмановой О.Е.;
главного специалиста правового отдела Управления имущественных отношений администрации Озерского городского округа, Силантьевой Е.А.,
в соответствии с графиком проведения плановых проверок муниципального недвижимого имущества на 2019 год, утвержденным приказом начальника Управления имущественных отношений администрации Озерского городского округа Братцевой Надежды Владимировны от 18.12.2018 № 590, приказом от 12.03.2019 № 76                              «О проведении плановой проверки»,
произведена проверка порядка заключения договоров пользования в отношении муниципального недвижимого имущества, переданного в оперативное управление,                       нежилого здания, расположенного по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, г. Озерск, проспект Ленина, 62.
Комиссией рассмотрены следующие вопросы
Соблюдение порядка заключения договоров пользования в отношении муниципального недвижимого имущества, переданного в оперативное управление МБУ «МФЦ».
Муниципальное образование Озерский городской округ является собственником недвижимого имущества: нежилое здание, кадастровый номер 74:41:0101007:83; назначение: административное; общей площадью 3 648,8 кв.м, этажность: 3; расположенное по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, г. Озерск, проспект Ленина, 62. 

Право муниципальной собственности зарегистрировано 22.12.2004 (выписка из ЕГРН от 19.04.2019 № 99/2019/258129879).

Указанное имущество закреплено на праве оперативного управления за Муниципальным бюджетным учреждением Озерского городского округа «Многофункциональный центр». 

Право оперативного управления зарегистрировано МБУ «МФЦ» 17.10.2011                     рег. №74-74-41/059/2011-50 (выписка из ЕГРН от 19.04.2019 № 99/2019/258129879).

В результате проверки установлено следующее
1. МБУ «МФЦ», в лице начальника Шиляевой Елены Генныдьевны, заключен ряд договоров о предоставлении муниципального имущества в пользование, в том числе:

- договор от 25.06.2014 № 11 о передаче муниципального недвижимого имущества в безвозмездное пользование с Управлением жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа Челябинской области.

Согласно п.п. 1.1. данного договора Ссудодатель обязуется передать,                                 а Ссудополучатель обязуется принять в безвозмездное пользование нежилые помещения, расположенные по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина, д. 62 (з этаж – помещения №№ 2-8, 11-13, 16-17, 23-25, 29-33, 40, 54 для использования исключительно в целях размещения служебного персонала.
Согласно п. 3 ч. 3 ст. 17.1 Федеральный закон от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, которое принадлежит на праве оперативного управления государственным или муниципальным бюджетным                              и казенным учреждения может быть осуществлено без проведения конкурсов или аукционов, в случаях предусмотренных ч. 1 ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006  № 135-ФЗ, в том числе органам местного самоуправления.
В соответствии с Положением об Управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа Челябинской области, утвержденным решением Собрания депутатов от 19.10.2011 № 164 Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа Челябинской области является отраслевым органом администрации Озерского городского округа с правами юридического лица. 
Договор от 25.06.2014 № 11 заключен в соответствии с постановлением администрации Озерского городского округа Челябинской области от 20.06.2014                         № 1892, решением Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 28.05.2014 № 90.

Срок действия договора истекает 25.06.2019;
- договор от 10.06.2014 № 10 о передаче муниципального недвижимого имущества в безвозмездное пользование с Городской организацией профсоюза городских и коммунальных предприятий города Озерска Российского профессионального союза работников атомной энергетики и промышленности.

Согласно п.п. 1.1., 1.3 данного договора Ссудодатель обязуется передать,                                 а Ссудополучатель обязуется принять в безвозмездное пользование муниципальное  недвижимое имущество – часть здания (комнаты №№ 18,19), с кадастровым номером 74:41:0101007:83/3, общей площадью 28, 2 кв. м, расположенные по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина, д. 62 кабинеты №№ 317,319 исключительно для размещения служебного персонала и приема граждан по вопросам, связанным с деятельностью Ссудополучателя.

Согласно п. 3 ч. 3 ст. 17.1 Федеральный закон от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, которое принадлежит на праве оперативного управления государственным или муниципальным бюджетным                              и казенным учреждения может быть осуществлено без проведения конкурсов или аукционов, в случаях предусмотренных ч. 1 ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006  № 135-ФЗ, в том числе некоммерческим организациям, созданным в форме ассоциаций и союзов, религиозных и общественных организаций (объединений) (в том числе политическим партиям, общественным движениям, общественным фондам, общественным учреждениям, органам общественной самодеятельности, профессиональным союзам, их объединениям (ассоциациям), первичным профсоюзным организациям), объединений работодателей, товариществ собственников жилья, социально ориентированным некоммерческим организациям при условии осуществления ими деятельности, направленной на решение социальных проблем, развитие гражданского общества в Российской Федерации, а также других видов деятельности, предусмотренных статьей 31.1 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ "О некоммерческих организациях";

Договор от 10.06.2014 № 10 заключен в соответствии с постановлением администрации Озерского городского округа Челябинской области от 03.06.2014                         № 1689, решением Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 25.04.2014 № 72.

Срок действия договора истекает 10.06.2019;
- договор от 17.07.2017 № 3-БП о передаче муниципального недвижимого имущества в безвозмездное пользование с Управлением архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Челябинской области.

Согласно п.п. 1.1. данного договора Ссудодатель обязуется передать,                                 а Ссудополучатель обязуется принять в безвозмездное пользование нежилые помещения №№ 47,50-52, 54-52, 54-67, 69-73, 75-81, находящиеся на поэтажном плане второго этажа, расположенные по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина, д. 62, для использования исключительно в целях размещения служебного персонала.

Согласно п. 3 ч. 3 ст. 17.1 Федеральный закон от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», п. 14 Положения о порядке предоставления муниципального имущества Озерского городского округа в безвозмездное имущество, утвержденного решением Собрания депутатов от 26.02.2014 № 37, заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, которое принадлежит на праве оперативного управления государственным или муниципальным бюджетным                              и казенным учреждения может быть осуществлено без проведения конкурсов или аукционов, в случаях предусмотренных ч. 1 ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006  № 135-ФЗ, в том числе органам местного самоуправления.
В соответствии с Положением об Управлении архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Челябинской области, утвержденным решением Собрания депутатов от 07.12.2011 № 199, Управление архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Челябинской области является отраслевым органом администрации Озерского городского округа с правами юридического лица. 
Договор от 17.07.2017 № 3-БП заключен в соответствии с постановлением администрации Озерского городского округа Челябинской области от 17.07.2017                         № 1872, решением Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 29.06.2017 № 117.

Срок действия договора истекает 17.07.2023;

- договор от 18.08.2017 № 4-БП о передаче муниципального недвижимого имущества в безвозмездное пользование с Администрацией Озерского городского округа Челябинской области.

Согласно п.п. 1.1. данного договора Ссудодатель обязуется передать,                                 а Ссудополучатель обязуется принять в безвозмездное пользование нежилые помещения №№ 36,39, находящиеся на поэтажном плане третьего этажа, расположенные по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина,               д. 62  для использования исключительно в целях размещения служебного персонала Службы по делам молодежи администрации Озерского городского округа Челябинской области.
Согласно п. 3 ч. 3 ст. 17.1 Федеральный закон от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, которое принадлежит на праве оперативного управления государственным или муниципальным бюджетным                              и казенным учреждения может быть осуществлено без проведения конкурсов или аукционов, в случаях предусмотренных ч. 1 ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006  № 135-ФЗ, в том числе органам местного самоуправления.

Договор от 18.08.2017 № 4-БП заключен в соответствии с постановлением администрации Озерского городского округа Челябинской области от 18.08.2017                         № 2204, решением Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 30.05.2012 № 90.

Срок действия договора истекает 18.08.2023;

- договор от 18.08.2017 № 5-БП о передаче муниципального недвижимого имущества в безвозмездное пользование с Администрацией Озерского городского округа Челябинской области.

Согласно п.п. 1.1. данного договора Ссудодатель обязуется передать,                                 а Ссудополучатель обязуется принять в безвозмездное пользование нежилые помещения №№ 40,41, находящиеся на поэтажном плане второго этажа, расположенные по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина,               д. 62 для использования исключительно в целях размещения служебного персонала Отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Озерского городского округа Челябинской области.
Согласно п. 3 ч. 3 ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, которое принадлежит на праве оперативного управления государственным или муниципальным бюджетным                              и казенным учреждения может быть осуществлено без проведения конкурсов или аукционов, в случаях предусмотренных ч. 1 ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006  № 135-ФЗ, в том числе органам местного самоуправления.
В соответствии с Положением об Управлении по физической культуре и спорту администрации Озерского городского округа Челябинской области, утвержденным решением Собрания депутатов от 28.03.2012 № 46 Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа Челябинской области является отраслевым органом администрации Озерского городского округа с правами юридического лица. 

Договор от 18.08.2017 № 5-БП заключен в соответствии с постановлением администрации Озерского городского округа Челябинской области от 18.08.2017                         № 2204, решением Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 30.05.2012 № 89.

Срок действия договора истекает 18.08.2023;
- договор от 10.02.2016 № 3-БП о передаче муниципального недвижимого имущества в безвозмездное пользование с Управлением по физической культуре и спорту администрации Озерского городского округа Челябинской области.

Согласно п.п. 1.1. данного договора Ссудодатель обязуется передать,                                 а Ссудополучатель обязуется принять в безвозмездное пользование нежилые помещения №№ 3,5,35, общей площадью 50,9 кв. м, находящиеся на поэтажном плане второго этажа, а также нежилое помещение № 10, общей площадью 14,3 кв. м, находящееся на поэтажном плане третьего этажа, расположенные по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина, д. 62 для использования исключительно в целях размещения служебного персонала.

Согласно п. 3 ч. 3 ст. 17.1 Федеральный закон от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, которое принадлежит на праве оперативного управления государственным или муниципальным бюджетным                              и казенным учреждения может быть осуществлено без проведения конкурсов или аукционов, в случаях предусмотренных ч. 1 ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006  № 135-ФЗ, в том числе органам местного самоуправления.

Договор от 10.02.2016 № 3-БП заключен в соответствии с постановлением администрации Озерского городского округа Челябинской области от 20.01.2016                         № 89, решением Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 25.12.2015 № 250.

Срок действия договора истекает 18.08.2021;
- договор от 15.09.2015 № 2-БП/07-10р о передаче муниципального недвижимого имущества в безвозмездное пользование с администрацией Озерского городского округа Челябинской области.

Согласно п.п. 1.1. данного договора Ссудодатель обязуется передать,                                 а Ссудополучатель обязуется принять в безвозмездное пользование нежилые помещения №№ 45-48, 51, расположенные по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина, д. 62 для использования исключительно в целях размещения служебного персонала отдела охраны окружающей среды администрации Озерского городского округа Челябинской области.
Согласно п. 3 ч. 3 ст. 17.1 Федеральный закон от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, которое принадлежит на праве оперативного управления государственным или муниципальным бюджетным                              и казенным учреждения может быть осуществлено без проведения конкурсов или аукционов, в случаях предусмотренных ч. 1 ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006  № 135-ФЗ, в том числе органам местного самоуправления.

Договор от 15.09.20165№ 2-БП/07-10р заключен в соответствии с постановлением администрации Озерского городского округа Челябинской области от 13.07.2015                         № 2041, решением Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 18.06.2015 № 107.

Срок действия договора истекает 18.08.2020;
- договор от 07.05.2014 № 5 аренды муниципального недвижимого имущества                   с Коллегией адвокатов «Южно-Уральский адвокатский центр» Челябинской области.

Согласно п.п. 1.1, 1.2. данного договора Арендодатель сдает, а Арендатор принимает в аренду муниципальное недвижимое имущество – нежилое помещение (нежилое помещение № 39 второго этажа, кабинет № 226), с кадастровым номером 74:41:0101007:83/4, общей площадью 13,6 кв. м, расположенное по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина, д. 62,  исключительно для осуществления адвокатской деятельности.
Согласно п. 3 ч. 3 ст. 17.1 Федеральный закон от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», заключение договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, которое принадлежит на праве оперативного управления государственным или муниципальным бюджетным                              и казенным учреждения может быть осуществлено без проведения конкурсов или аукционов, в случаях предусмотренных ч. 1 ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006  № 135-ФЗ, в том числе некоммерческим организациям, созданным в форме ассоциаций и союзов, религиозных и общественных организаций (объединений) (в том числе политическим партиям, общественным движениям, общественным фондам, общественным учреждениям, органам общественной самодеятельности, профессиональным союзам, их объединениям (ассоциациям), первичным профсоюзным организациям), объединений работодателей, товариществ собственников жилья, социально ориентированным некоммерческим организациям при условии осуществления ими деятельности, направленной на решение социальных проблем, развитие гражданского общества в Российской Федерации, а также других видов деятельности, предусмотренных статьей 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
Договор от 07.05.2014 № 5 заключен в соответствии с постановлением администрации Озерского городского округа Челябинской области от 07.05.2017                         № 1318, решением Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 26.03.2014 № 52.

Срок действия договора истекает 07.05.2023.
- договор от 07.05.2014 № 1-АР аренды муниципального недвижимого имущества                   с нотариусом нотариального округа Озерского городского округа Челябинской области Грязновой Ольгой Ивановной.
Согласно п.п. 1.1, 1.2. данного договора Арендодатель сдает, а Арендатор принимает в аренду муниципальное недвижимое имущество – нежилое помещение                          № 6 второго этажа, общей площадью 14,6 кв.м, (кадастровый номер 74:41:0101007:83/8); нежилое помещение № 37 второй этаж общей площадью 13,7 кв. м (кадастровый номер 74:41:0101007:83/7) расположенные по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина, д. 62,  исключительно для осуществления нотариальной деятельности.

Согласно ст. 11.1 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате                   от 11.02.1993 № 4462-I, нотариусы, занимающиеся частной практикой, и нотариальные палаты имеют право на заключение договоров аренды, а равно и иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении помещений, находящихся в государственной или муниципальной собственности,                        в целях осуществления нотариальной деятельности (в том числе для хранения архива нотариальных документов) или размещения нотариальной палаты, без проведения конкурсов или аукционов на право заключения этих договоров.

Договор от 07.05.2014 № 1-АР заключен в соответствии с постановлением администрации Озерского городского округа Челябинской области от 01.10.2014                         № 3211, решением Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 10.09.2014 № 144.

Срок действия договора истекает 12.01.2020.

Стоимость арендных платежей определена в соответствии с отчетом № 0006-3                  от 20.02.2017 об оценке рыночной стоимости права аренды нежилого административного здания, расположенного по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина, д. 62.
С учетом изложенных обстоятельств вышеперечисленные договоры заключены в соответствии с требованиями ст. 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, Положения о порядке предоставления муниципального имущества Озерского городского округа в безвозмездное пользование, утвержденного решением Собрания депутатов от 26.02.2014 № 37, Положения об аренде, субаренде муниципального недвижимого имущества Озерского городского округа Челябинской области, утвержденного решением Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 29.01.2015 № 11, а также Федерального закона от 26.07.2006               № 135-ФЗ «О защите конкуренции». 

2. Ряд договоров аренды муниципального имущества, заключенных МБУ «МФЦ», не соответствует требованиям действующего законодательства Российской Федерации, а также нормативно-правовым актам органов местного самоуправления, в том числе:
- договор от 03.12.2007 № 86/2007 об аренде муниципального недвижимого имущества, расположенного по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина, д. 62 (3 этаж, каб. №№ 305, 307, 309), заключенный с ООО «НОВАТЭК-Челябинск»; 
- договор от 31.01.2006 № 37/2006 о передаче в безвозмездное пользование муниципального недвижимого имущества, расположенного по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина, д. 62 (3 этаж, к. №№ 73, 75, 78-82, 84, 86-88), заключенный с ОГУП «Обл.ЦТИ»; 
- договор от 31.01.2006 № 19/2006 о передаче в безвозмездное пользование муниципального недвижимого имущества, расположенного по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина, д. 62 (правое крыло 1 этаж, помещения 3-9, 13-27; 2 этаж, помещения №№ 5-11, 13-16, 19, 20, 22-24, 26), заключенный с Государственным учреждением «Центр занятости населения города Озерска»; 

- договор от 11.01.2009 № 02/2009-ДЕЗ аренды площади в нежилом помещении                   (1 этаж – холл) в здании, расположенном по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина, д. 62, заключенный с ОАО «Сбербанк России».

С учетом того, что вышеперечисленные договоры заключены до момента вступления в силу Положения о порядке предоставления муниципального имущества Озерского городского округа в безвозмездное пользование, утвержденного решением Собрания депутатов от 26.02.2014 № 37, Положения об аренде, субаренде муниципального недвижимого имущества Озерского городского округа Челябинской области, утвержденного решением Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 29.01.2015 № 11, заключение данных договоров                                   не согласовано с собственником предоставляемого имущества.
Таким образом, в настоящее время отношения сторон по вышеперечисленным договорам необходимо привести в соответствие с указанными нормативно-правовыми актами, а также требованиями законодательства РФ о противодействии коррупции.
3. Также МБУ «МФЦ» заключены договоры оказания услуг:
- договор оказания услуг для размещения рабочего места б/н от 24.08.2018 с Публичным акционерным обществом «Почта Банк». Согласно п.п. 1.1. договора МБУ «МФЦ» предоставляет ПАО «Почта Банк» на возмездной основе услугу по размещению одной мебельной конструкции и дополнительного оборудования в помещении на территории здания по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина, д. 62, левое крыло, первый этаж. Площадь для размещения составляет 2 кв. м;
- договор оказания услуг для размещения оборудования б/н от 24.08.2018 с Публичным акционерным обществом «Почта Банк». Согласно п.п. 1.1. договора                    МБУ «МФЦ» предоставляет ПАО «Почта Банк» на возмездной основе услугу по размещению одного банкомата в помещении на территории здания по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина,                д. 62, левое крыло, первый этаж. Площадь для размещения составляет 2 кв. м;

- договор возмездного оказания услуг от 23.03.2018                                                          с ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК». Согласно п.п. 1.1. договора МБУ «МФЦ» предоставляет ПАО «ЧЕЛЯБИНВЕСТБАНК» услугу по размещению платежного терминала самообслуживания с дополнительным оборудованием и обеспечению его функционирования в помещении на первом этаже здания по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина, д. 62. 

- договор от 06.03.2018 возмездного оказания услуг с ИП Митиным Алексеем Сергеевичем. Согласно п.п. 1.1, 2.1.1 договора МБУ «МФЦ» предоставляет                                  ИП Митину А.С. услугу по размещению кофейного автомата и обеспечению его функционирования на территории здания по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, пр. Ленина, д. 62. 
В соответствии с ч. 1 ст. 296 ГК РФ, учреждение и казенное предприятие,                      за которыми имущество закреплено на праве оперативного управления, владеют, пользуются этим имуществом в пределах, установленных законом, в соответствии                      с целями своей деятельности, назначением этого имущества и, если иное не установлено законом, распоряжаются этим имуществом с согласия собственника этого имущества.

Заключение вышеуказанных договоров не согласовано с администрацией Озерского городского округа Челябинской области, а также с Собранием депутатов Озерского городского округа.
Из анализа вышеперечисленных договоров по оказанию услуг, с учетом положений ст.ст. 606, 607, 608, 779, 780 ГК РФ следует, что между сторонами фактически сложились отношения арендодателя и арендатора.

Положения ГК РФ, устанавливают совершенно определенные критерии для разграничения договоров аренды и возмездного оказания услуг. Предметом договора аренды является предоставление арендодателем арендатору имущества (а точнее - непотребляемой вещи) во временное владение и пользование или во временное пользование (ст.ст. 606, 607 ГК РФ). Исполнение договора аренды не требует                                от арендодателя, передавшего вещь арендатору, совершения определенных действий или осуществления определенной деятельности. Именно пользование (возможность пользования), а не деятельность арендодателя оплачивается арендатором (ст. 614                     ГК РФ), который при соблюдении определенных условий имеет возможность извлекать доход из объекта аренды, передавая его в поднаем (ст. 615 ГК РФ). Права арендатора, возникающие из договора аренды, обременяют переданную в аренду вещь (ст. 617                    ГК РФ, ч. 6 ст. 1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»).

К предмету же договора возмездного оказания услуг относится не передача вещи, а совершение исполнителем определенных действий или осуществление определенной деятельности (п. 1 ст. 779 ГК РФ, постановление Восьмого ААС                         от 20.09.2016 № 08АП-8051/16). Поэтому фактическая передача вещи (части вещи)                                   в пользование (владение и пользование) на возвратной и возмездной основе позволяет рассматривать отношения сторон как арендные. 

Таким образом, оформление данных отношений регулируется главой 34 ГК РФ,                          с учетом которой МБУ «МФЦ» фактически были заключены договоры аренды помещений. 

В соответствии с п.п. 1, 2, 3, п. 4.1. раздела 4 Положения об аренде, субаренде муниципального недвижимого имущества Озерского городского округа Челябинской области, утвержденного решением Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 29.01.2015 № 11, предоставление муниципального недвижимого имущества в аренду производится по согласованию с Собранием депутатов. Порядок передачи муниципального недвижимого имущества в аренду, субаренду; базовая ставка арендной платы и методика расчета арендной платы                          за пользование недвижимым имуществом Озерского городского округа определяется также Собранием депутатов. Более того, порядок предоставления в аренду государственного или муниципального имущества регулируется Федеральным антимонопольным законодательством (Федеральный закон от 26.07.2006 № 135-ФЗ                 «О защите конкуренции»).
Таким образом, в результате проверки было выявлено нарушение действующего законодательства, выразившееся в нарушении начальником МБУ «МФЦ»                        Шиляевой Е.Г. порядка сдачи в аренду и определения размера арендной платы за пользование имуществом, находящимся в муниципальной собственности, установленного ст. 296 Гражданского кодекса Российской Федерации, п.п. 1,2,3 п. 4.1. раздела 4, разделами 7, 9, 10, 11 Положения об аренде, субаренде муниципального недвижимого имущества Озерского городского округа Челябинской области, утвержденного решением Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 29.01.2015 № 11, ответственность за которое предусмотрена ст. 24 Закона Челябинской области от 27.05.2010 № 584-ЗО «Об административных правонарушениях в Челябинской области».
