О работе комиссий по соблюдению муниципальными служащими Озерского городского округа требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов
за 1 квартал 2019 года

[bookmark: _GoBack]	В 1 квартале 2019 года проведено 4 заседания комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Озерского городского округа и ее структурных подразделений и урегулированию конфликта интересов. 
	Заседания комиссии были посвящены рассмотрению материалов, касающихся:
- обеспечения соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению и (или) урегулированию конфликта интересов либо осуществления мер по предупреждению коррупции;
- уведомления представителя нанимателя (работодателя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;
- ненадлежащего исполнения служебных обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, связанных с прохождением муниципальной службы, выразившегося в предоставлении неполных сведений о ценных бумагах, повлекшего нарушение части 8 ст. 12 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
В результате комиссией установлено нарушение, касающееся ненадлежащего исполнения служебных обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, связанных с прохождением муниципальной службы. 
Представителю нанимателя (работодателю) были даны рекомендации применить к муниципальному служащему меру дисциплинарной ответственности. Рекомендации комиссии работодателем выполнены: к муниципальному служащему применено дисциплинарное взыскание - замечание.
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