ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проектам  изменений в Правила землепользования и застройки на территорию вне границ населенных пунктов Озерского городского округа 

25.04.2019   в 17.00 час.                                                                                          г. Озерск           
Место проведения – помещение актового зала Собрания депутатов Озерского городского округа по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 30а.

1. Встреча и регистрация участников публичных слушаний.

Регистрацию участников публичных слушаний осуществляли специалисты Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа.
На публичных слушаниях присутствовали 218 человек.
2. Вступительное слово начальника Управления имущественных отношений администрации Озерского городского округа Братцевой Н.В.
Уважаемые участники публичных слушаний!

Разрешите открыть публичные слушания по проектам изменений в Правила землепользования и застройки на территорию вне границ населенных пунктов Озерского городского округа.

Публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков в соответствии с законодательством Российской Федерации, Уставом Озерского городского округа, решениями Собрания депутатов Озерского городского округа от 17.05.2006 № 76 «О Положении об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе», от 21.09.2017 № 168 «Об утверждении Правил землепользования и застройки на территорию вне границ населенных пунктов Озерского городского округа».

В соответствии со статьями 5.1, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации постановление главы Озерского городского округа от 06.02.2019 № 4 «О проведении публичных слушаний по проектам изменений в Правила землепользования и застройки на территорию вне границ населенных пунктов Озерского городского округа» было опубликовано в газете «Озерский вестник» от 14.02.2019 № 8 и размещено 07.02.2019 на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области http://ozerskadm.ru. 
Согласно указанному постановлению главы Озерского городского округа подготовка и проведение публичных слушаний возложена на Управление архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа. 
Председательствующим на публичных слушаниях предлагается избрать  начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа – Жаворонкову Ольгу Владимировну. 

Результаты голосования: 

«за» - 217;

«против» - 0;

«воздержалось» - 1.
Председателем публичных слушаний большинством голосов избрана Жаворонкова Ольга Владимировна.

Секретарем на публичных слушаниях предлагается избрать старшего инженера Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа – Заварухину  Светлану Владимировну.
Результаты голосования: 

«за» - 216;

«против» - 0; 
«воздержалось» - 2.
Секретарем публичных слушаний большинством голосов избрана Заварухина  Светлана Владимировна.
Слово предоставляется председателю публичных слушаний Жаворонковой Ольге Владимировне.

3. Председатель публичных слушаний Жаворонкова О.В.
Уважаемые участники публичных слушаний!
Участниками сегодняшних публичных слушаний зарегистрировано 218  человек, выступающих нет.

Предложения по внесению изменений в Правила землепользования и застройки на территорию вне границ населенных пунктов Озерского городского округа (далее – Правила) рассматривались на заседании комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа.
По результатам рассмотрения принято решение об обсуждении предложений на публичных слушаниях.  
Проекты по внесению изменений в Правила разработаны Управлением архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа на основании постановления администрации Озерского городского округа от 06.12.2018 № 3025.

Согласно постановлению главы Озерского городского округа от 06.02.2019    № 4 экспозиция демонстрационного материала была размещена с 18.02.2019 по 25.04.2019 в помещении Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 62, каб. 209 (приемная), и на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области http://ozerskadm.ru.
Время посещения: понедельник-четверг: с 9.00 час.  до 17.30 час., пятница: с 9.00 час. до 16.30 час., перерыв: с 13.00 час. до 14.00 час. с 18.02.2019 по 16.04.2019 включительно.

Местом приема предложений и замечаний по проектам  изменений в Правила землепользования и застройки на территорию вне границ населенных пунктов Озерского городского округа было определено помещение Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа, расположенное по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 62, каб. 209 (приемная), время приема: понедельник-четверг: с 9.00 час. до 17.30 час., пятница: с 9.00 час. до 16.30 час., перерыв: с 13.00 час. до 14.00 час. и в электронном виде на адрес электронной почты: arch@ozerskadm.ru с 18.02.2019 по 25.04.2019 включительно.

Предложения и замечания по проектам изменений в Правила землепользования и застройки на территорию вне границ населенных пунктов Озерского городского округа могли быть направлены в адрес Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа в письменной форме, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции. 
Поступило предложение от ФГУП «ПО «Маяк», которое будет рассмотрено в ходе проведения публичных слушаний.
Предлагается следующая повестка публичных слушаний:
1. избрание счетной комиссии публичных слушаний;

2. рассмотрение проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки на территорию вне границ населенных пунктов Озерского городского округа в части изменения границ территориальных зон сельскохозяйственных угодий СХН, размещения отходов производства и потребления СП на зону земель запаса ЗЗ применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:00:0000000:882, расположенному по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, МКУ «Озерское лесничество» (подразделение № 1), лесной квартал № 20; 

3. рассмотрение проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки на территорию вне границ населенных пунктов Озерского городского округа в части изменения границ территориальных зон земель запаса ЗЗ, объектов автомобильного транспорта ТА на зону военных и режимных объектов ЗВР применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:09:0913001:56, в 319 м на северо-восток от ориентира – здание проходной КПП-2, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Озерск, ул. Челябинская, 42;

4. рассмотрение проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки на территорию вне границ населенных пунктов Озерского городского округа в части изменения границ территориальной зоны военных и режимных объектов ЗВР на зоны земель запаса ЗЗ, коллективного садоводства, огородничества и дачного хозяйства СХН-1 применительно к территориям СНТ «Лесное», СОНТ «ОСОТ», СНТ «Звездочка», СОТ «Русское поле», СОТ «Солнышко» Озерского городского округа;

5. оглашение поступивших предложений.
6. принятие рекомендаций.
Результаты голосования:

«за» - 218;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Повестка публичных слушаний принята единогласно. 

Переходим к первому вопросу повестки. Необходимо избрать счетную комиссию публичных слушаний, в состав которой предлагаю включить:

- сотрудников Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа: Бондаря Сергея Дмитриевича, Пастушенко Жанну Раисовну, Ткачук Зинфиру Зиннуровну;

- представителей ФГУП «ПО «Маяк»: Цыпкало Наталью Павловну, Емельянову Екатерину Валерьевну, Аминову Кристину Андреевну; 

- представителя войсковой части Пневского Алексея Владимировича;
- представителей садовых товариществ: Гулиеву Любовь Александровну, Юминову Ольгу Валентиновну.
Результаты голосования: 

«за» - 218;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Счетная комиссия  избрана единогласно.
Публичные слушания проводятся с целью приведения в соответствие границ территориальных зон границам земельных участков, поставленных на государственный кадастровый учет.
Переходим ко второму вопросу повестки. Земельный участок с кадастровым номером 74:00:0000000:882 предоставлен Муниципальному казенному учреждению «Озерское лесничество» в безвозмездное пользование с целевым назначением – защитные леса, на основании постановления администрации Озерского городского округа от 03.07.2018 № 1550, в границах, утвержденных постановлением от 10.04.2018 № 781.  

В соответствии с Правилами земельный участок с кадастровым номером 74:00:0000000:882 расположен в границах трех территориальных зон: 

- сельскохозяйственных угодий СХН, 

- земель запаса ЗЗ;

- размещения отходов производства и потребления СП.

В соответствии со статьями 30 Градостроительного кодекса Российской Федерации, 85 Земельного кодекса Российской Федерации границы территориальных зон должны отвечать требованию принадлежности каждого земельного участка только к одной территориальной зоне. Формирование одного земельного участка из нескольких земельных участков, расположенных в различных территориальных зонах, не допускается. 
В соответствии со статьей 34 Градостроительного кодекса Российской Федерации границы территориальных зон могут устанавливаться по границам земельных участков.

В связи с постановкой  указанного земельного участка на государственный кадастровый учет необходимо внести изменения в Правила, утвержденные решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 21.09.2017 № 168. 

Поэтому администрация Озерского городского округа выступает с предложением о внесении изменений в Правила в части изменения границ территориальных зон сельскохозяйственных угодий СХН, размещения отходов производства и потребления СП на зону земель запаса ЗЗ применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:00:0000000:882, расположенному по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, МКУ «Озерское лесничество» (подразделение № 1), лесной квартал № 20.

Какие будут вопросы, прошу задавать. 

Поскольку вопросов, замечаний, предложений не поступало, ставлю на голосование следующее предложение: кто за то, чтобы внести изменения  в Правила землепользования и застройки на территорию вне границ населенных пунктов Озерского городского округа в части изменения границ территориальных зон сельскохозяйственных угодий СХН, размещения отходов производства и потребления СП на зону земель запаса ЗЗ применительно к земельному участку с кадастровым номером 74:00:0000000:882, расположенному по адресу: Российская Федерация, Челябинская область, Озерский городской округ, МКУ «Озерское лесничество» (подразделение № 1), лесной квартал № 20?

Результаты голосования:

«за» - 13;

«против» - 114;

«воздержалось» - 23.
Не приняли участие в голосовании 68 человек.

Большинством голосов принято решение: не вносить указанные изменения в Правила.
Переходим к рассмотрению 3 вопроса повестки. Земельный участок с кадастровым номером 74:09:0913001:56, в 319 м на северо-восток от здания проходной КПП-2 по ул. Челябинская, 42, в городе Озерске, находится в федеральной собственности, поставлен на государственный кадастровый учет и предоставлен ФГУП «ПО «Маяк» в постоянное (бессрочное) пользование для размещения стрельбища в/ч 3446.  
После постановки на кадастровый учет вышеуказанный земельный участок расположен в границах четырех территориальных зон:

- военных и режимных объектов ЗВР;

- объектов автомобильного транспорта ТА;

- коллективного садоводства, огородничества и дачного хозяйства СХН-1;

- земель запаса ЗЗ.

В соответствии со статьями 30 Градостроительного кодекса Российской Федерации, 85 Земельного кодекса Российской Федерации границы территориальных зон должны отвечать требованию принадлежности каждого земельного участка только к одной территориальной зоне. Формирование одного земельного участка из нескольких земельных участков, расположенных в различных территориальных зонах, не допускается. 
В соответствии со статьей 34 Градостроительного кодекса Российской Федерации границы территориальных зон могут устанавливаться по границам земельных участков.

В связи с постановкой на государственный кадастровый учет земельного участка с кадастровым номером 74:09:0913001:56 администрация Озерского городского округа выступила с предложением о внесении изменений в Правила, а именно, изменить часть границ территориальных зон земель запаса ЗЗ; объектов автомобильного транспорта ТА; коллективного садоводства, огородничества и дачного хозяйства СХН-1 (в районе СНТ «Лесное», СОТ «Русское поле») на зону военных и режимных объектов ЗВР применительно к вышеуказанному земельному участку.

Предлагаю провести голосование по изменению границ каждой из четырех территориальных зон отдельно. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Предложение из зала – предлагаю голосовать пакетом, чтобы не нарушать права садоводов. Просим показать на экране графические изображения до внесения изменений в Правила и после внесения изменений по границам территориальных зон, в том числе показать границы зон применительно к территориям садовых товариществ. Необходимо голосовать по вопросам повестки, касающихся садовых товариществ, одновременно.
Председатель СОНТ «ОСОТ»:  проведено межевание границ товарищества, согласовано с ФГУП «ПО «Маяк». Что еще должен сделать председатель в части установления границы зоны?
Жаворонкова О.В.: Вы определили границы участков товарищества, также определены границы земельного участка с кадастровым номером 74:09:0913001:56. Говорим о том, что границы территориальной зоны должны соответствовать границе участка, поставленного на государственный кадастровый учет. 
Председатель СОНТ «ОСОТ»: по этим границам и будут определены границы зоны?
Жаворонкова О.В.: правильно.
Председатель СОНТ «ОСОТ»: у меня вопросов нет.
Многочисленные реплики из зала.
Жаворонкова О.В.: повторно предлагаю провести голосование по изменению границ каждой из четырех территориальных зон отдельно. Говорим о земельных участках, поставленных на государственный кадастровый учет. Вопрос по определению границ территориальных зон в отношении садовых товариществ это следующий вопрос повестки публичных слушаний. Сейчас рассматриваем границы зоны ЗВР (дает пояснения и показывает границы зоны ЗВР и земельного участка для размещения стрельбища). Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Многочисленные реплики из зала. 

Жаворонкова О.В.: прошу всех успокоиться. Установление границ территориальных зон проводится для того, чтобы садоводы в дальнейшем смогли оформить земельные участки. Именно по этой причине предлагаю разделить вопросы и провести голосование по каждой территориальной зоне отдельно.
Рассматриваем изменения границ территориальных зон, которые будут установлены в соответствии с границами земельного участка с кадастровым номером 74:09:0913001:56, поставленного на государственный кадастровый учет. Предлагаю провести голосование по изменению границ каждой из четырех территориальных зон отдельно.
Алушкин М.А.:  данной проблемой занимаемся не один год. Данные участки были предоставлены в 90-х годах, на участках все обустроено, но на данном этапе никто не может оформить участок законным путем. Если говорим о зонах, давайте говорить конкретно: какие участки войдут, какие не войдут в границы зон. Когда решался вопрос в Собрании депутатов Озерского городского округа о принятии Правил землепользования и застройки на территорию вне границ населенных пунктов ОГО, в частности по зоне ЗВР, нас убеждали, что никто не пострадает. Для меня остается вопрос: как стрельбище может находиться в центре мегаполиса, хотя безопасная зона составляет три километра, в нашем случае расстояние до первого жилого здания составляет 500 метров. Стрельбище однозначно будет переноситься, не сейчас, но будет. Если сейчас примем положительное решение, то потом участки никому не предоставят. 
Жаворонкова О.В.: предлагаю провести голосование по изменению границ каждой из четырех территориальных зон отдельно.
Результаты голосования:

«за» - 77;

«против» - 99;

«воздержалось» - 0.
Не приняли участие в голосовании 42 человека.

По результатам голосования большинством голосов данное предложение отклонено, поэтому рассматриваем изменения границ всех территориальных зон одновременно.
В связи с постановкой на государственный кадастровый учет земельного участка с кадастровым номером 74:09:0913001:56 ставлю на голосование следующее предложение: внести изменения в Правила и изменить части границ территориальных зон земель запаса ЗЗ, объектов автомобильного транспорта ТА, коллективного садоводства, огородничества и дачного хозяйства СХН- 1,  военных и режимных объектов ЗВР применительно к вышеуказанному земельному участку и к территориям СНТ «Лесное», СОНТ «ОСОТ», СНТ «Звездочка», СОТ «Русское поле», СОТ «Солнышко» Озерского городского округа.
Результаты голосования:

«за» - 51;
«против» - 125;

«воздержалось» - 0

Не приняли участие в голосовании 42 человека.

По результатам голосования большинством голосов принято решение: не вносить указанные изменения в Правила.

Жаворонкова О.В.: поступило предложение от ФГУП «ПО «Маяк» от 19.04.2019, исх. № 193-1-15.2/500 о направлении проекта изменений в Правила землепользования и застройки на территорию вне границ населенных пунктов Озерского городского округа на доработку с целью сохранения возможности проведения учебных стрельб (текст предложения прилагается). Дополнительно информирую участников публичных слушаний о том, что в соответствии с постановлением от 08.06.2007 № 1254 установлен особый режим использования земельных участков СОТ «Солнышко», СОТ «Русское поле» и части СНТ «Звездочка», попадающих в зону обстрела при проведении учебных стрельб на стрельбище, расположенном за КПП-2 по ул. Челябинская, 40, в г. Озерске (зачитывает текст указанного постановления).
Уважаемые участники публичных слушаний! В ходе проведения публичных слушаний были заслушаны мнения и предложения участников публичных слушаний. 
Предлагаю перейти к итоговой части публичных слушаний.
Поступило два предложения, голосуем в порядке поступления предложений.
Ставлю на голосование первое предложение:

1. считать публичные слушания по проектам изменений в Правилам землепользования и застройки на территорию вне границ населенных пунктов Озерского городского округа состоявшимися и проведенными в соответствии с действующим градостроительным законодательством;
2. Управлению архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа:

- подготовить протокол и заключение по результатам публичных слушаний по проектам изменений в Правила землепользования и застройки на территорию  вне границ населенных пунктов Озерского городского округа;
- направить главе Озерского городского округа материалы публичных слушаний для принятия решения Собранием депутатов Озерского городского округа о внесении изменений в Правила землепользования и застройки на территорию  вне границ населенных пунктов Озерского городского округа или о направлении их на доработку.

Результаты голосования:

«за» - 0;

«против» - 81;

«воздержалось» - 0.
Не приняли участие в голосовании 137 человек.

Ставлю на голосование второе предложение:

1. считать публичные слушания по проектам изменений в Правила землепользования и застройки на территорию вне границ населенных пунктов Озерского городского округа состоявшимися и проведенными в соответствии с действующим градостроительным законодательством;

2. Управлению архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа:

- подготовить протокол и заключение по результатам публичных слушаний по проектам изменений в Правила землепользования и застройки на территорию  вне границ населенных пунктов Озерского городского округа;

- направить проекты изменений в Правила землепользования и застройки на территорию вне границ населенных пунктов Озерского городского округа на доработку. 

Результаты голосования:

«за» - 90;

«против» - 0;

«воздержалось» - 4.
Не приняли участие в голосовании 124 человека.
Решение принято большинством голосов. 

Предложения из зала: 

- отметить в протоколе публичных слушаний, что в голосовании принимали участие военнослужащие, специально направленные для участия в публичных слушаниях, и указанное обстоятельство существенно повлияло на результаты голосования,
- регистрацию участников следующих публичных слушаний провести по членским книжкам садовых товариществ, чтобы избежать присутствия посторонних лиц.

Приложение: 1. предложение от  ФГУП «ПО «Маяк» от 19.04.2019 № 193-1-15.2/500 на 2 л., в 1 экз.;
                       2. перечень участников публичных слушаний на 15 л., в 1 экз.
Председатель публичных слушаний                                                    О.В. Жаворонкова
Секретарь  публичных слушаний                                                             С.В. Заварухина
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