ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту  изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске 

29.08.2019   в 16.30 час.                                                                                          г. Озерск           
Место проведения – помещение актового зала Собрания депутатов Озерского городского округа по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 30а.

1. Встреча и регистрация участников публичных слушаний.

Регистрацию участников публичных слушаний осуществляли специалисты Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округ.
На публичных слушаниях присутствовали 12 человек.
2. Вступительное слово первого заместителя главы Озерского городского округа Сбитнева И.М.
Уважаемые участники публичных слушаний!

Разрешите открыть публичные слушания по проекту изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске.

Публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков в соответствии с российским законодательством, Уставом Озерского городского округа, решениями Собрания депутатов Озерского городского округа от 17.05.2006 № 76 «О Положении об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе», от 31.10.2012 № 183 «Об утверждении Правил землепользования и застройки населенных пунктов Озерского городского округа Челябинской области».

В соответствии со статьями 5.1, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации постановление главы Озерского городского округа от 06.08.2019 № 20 «О проведении публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске» было опубликовано в газете «Озерский вестник» от 15.08.2019 № 46 и размещено 07.08.2019 на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области http://ozerskadm.ru.
Согласно указанному постановлению главы Озерского городского округа организация и проведение публичных слушаний возложена на Управление архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа. 
Председательствующим на публичных слушаниях предлагается избрать  начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа – Жаворонкову Ольгу Владимировну. 

Результаты голосования: 

«за» - 12;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Председателем публичных слушаний единогласно избрана Жаворонкова Ольга Владимировна.

Секретарем на публичных слушаниях предлагается избрать старшего инженера Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Заварухину  Светлану Владимировну.
Результаты голосования: 

«за» - 12;

«против» - 0; 
«воздержалось» - 0.
Секретарем публичных слушаний единогласно избрана Заварухина  Светлана Владимировна.
Слово предоставляется председателю публичных слушаний Жаворонковой Ольге Владимировне.
3. Председатель публичных слушаний Жаворонкова О.В.

Уважаемые участники публичных слушаний!
Участниками сегодняшних публичных слушаний зарегистрированы 12  человек.
Предложения по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске были рассмотрены на заседании комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа.
По результатам рассмотрения принято решение об обсуждении предложений на публичных слушаниях.  

Проект по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске разработан Управлением архитектуры и градостроительства на основании постановления администрации Озерского городского округа от 18.07.2019 № 1776.

Согласно постановлению главы Озерского городского округа от 06.08.2019               № 20 «О проведении публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске» экспозиция демонстрационного материала была размещена в срок с 19.08.2019 по 29.08.2019 в помещении Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа, расположенное по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 62, каб. 209 (приемная), и на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области http://ozerskadm.ru.

Время посещения экспозиции: понедельник-четверг: с 9.00 час. до 17.30 час., пятница: с 9.00 час. до 16.30 час., перерыв: с 13.00 час. до 14.00 час., с 19.08.2019 по 29.08.2019.
Местом приема предложений и замечаний по проекту изменений Правила землепользования и застройки в городе Озерске было определено помещение Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа, расположенное по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 62, каб. 209 (приемная), время приема предложений и замечаний: понедельник-четверг: с 9.00 час. до 17.30 час., пятница: с 9.00 час. до 16.30 час., перерыв: с 13.00 час. до 14.00 час., и в электронном виде на адрес электронной почты: arch@ozerskadm.ru, с 19.08.2019 по 29.08.2019 включительно.

Предложения и замечания по проекту могли быть направлены в адрес Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа в письменной форме, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции. 
Предложения и замечания по Проекту могли быть направлены в адрес Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа в письменной форме, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции. 
Письменные предложения относительно рассматриваемого Проекта не поступали.  

Предлагается следующая повестка публичных слушаний:

1. избрание счетной комиссии публичных слушаний;

2. рассмотрение проекта изменений в градостроительный регламент зоны застройки многоэтажными жилыми домами Ж-1 в статье 36 «Градостроительные регламенты. Жилые зоны» Правил землепользования и застройки в городе Озерске в части замены и дополнения основных видов разрешенного использования;
3. принятие рекомендаций.

Результаты голосования:

«за» - 12;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Повестка публичных слушаний принята единогласно. 

Переходим к первому вопросу повестки. Необходимо избрать счетную комиссию публичных слушаний, в состав которой предлагаю включить сотрудников Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа – Беланову Светлану Евгеньевну, Макарову Елену Владимировну.

Другие предложения не поступали.

Результаты голосования: 

«за» - 12;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Счетная комиссия  избрана единогласно.

Переходим ко второму вопросу повестки. Рассмотрение проекта изменений в градостроительный регламент зоны застройки многоэтажными жилыми домами Ж-1 в статье 36 «Градостроительные регламенты. Жилые зоны» Правил землепользования и застройки в городе Озерске в части замены и дополнения основных видов разрешенного использования.
Постановлением администрации Озерского городского округа от 18.07.2019 № 1791 утвержден проект планировки территории, совмещенный с проектом межевания территории, в границах улиц Горная, Монтажников, Октябрьская, Цветочная в городе Озерске, разработанный Обществом с ограниченной ответственностью СК «Лидер» на основании договора о развитии застроенной территории.

В настоящее время на планируемой территории расположены восемь многоквартирных двухэтажных жилых домов, которые предусмотрены к сносу.
На основании планировочных решений образовано 10 земельных участков со следующими видами разрешенного использования: 

7 участков для размещения многоквартирных жилых домов;

1 участок для организации подземной автостоянки для временного хранения индивидуальных легковых автомобилей;

1 участок  для размещения трансформаторной подстанции;

1 участок  для организации детских площадок с элементами озеленения, площадок для отдыха с элементами озеленения.

В целях дальнейшего предоставления земельных участков администрация Озерского городского округа предлагает внести изменения в Правила и заменить основной вид разрешенного использования «многоквартирные многоэтажные жилые дома 5-16 этажей» на вид разрешенного использования земельного участка «многоэтажная жилая застройка (высотная застройка)» (код 2.6). В соответствии с Классификатором видов разрешенного использования земельных участков, утвержденным Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 01.09.2014 № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», с изменениями от 04.02.2019                 № 44 (далее – Классификатор), указанным видом разрешенного использования предусмотрено размещение многоквартирных домов этажностью девять этажей и выше; благоустройство и озеленение придомовых территорий; обустройство спортивных и детских площадок, хозяйственных площадок и площадок для отдыха; размещение подземных гаражей и автостоянок, размещение объектов обслуживания жилой застройки во встроенных, пристроенных и встроенно-пристроенных помещениях многоквартирного дома в отдельных помещениях дома, если площадь таких помещений в многоквартирном доме не составляет более 15% от общей площади дома.
На обособленном земельном участке застройщиком предполагается строительство открытой и подземной автостоянок для постоянного хранения автотранспорта. Согласно градостроительному регламенту зоны застройки многоэтажными жилыми домами Ж-1 автостоянки для временного хранения индивидуальных легковых автомобилей относятся к вспомогательным видам разрешенного использования. 

Поэтому администрация Озерского городского округа предлагает в соответствии с Классификатором:

- дополнить основные виды разрешенного использования зоны застройки многоэтажными жилыми домами Ж-1 видом разрешенного использования «хранение автотранспорта»* (код 2.7.1), который предусматривает размещение отдельно стоящих и пристроенных гаражей, в том числе подземных, предназначенных для хранения автотранспорта, в том числе с разделением на машино-места, за исключением гаражей, размещение которых предусмотрено содержанием вида разрешенного использование с кодом 4.9»,  
- дополнить пункт 2 градостроительного регламента зоны застройки многоэтажными жилыми домами Ж-1 примечанием следующего содержания: 

* - при заключении с лицом договора о развитии застроенной территории или договора о комплексном освоении территории.

Какие будут вопросы, прошу задавать.  
По вопросам строительства жилых домов, организации и приобретения парковочных мест для хранения личного автотранспорта, приобретения квартир разъяснения участникам публичных слушаний дали представители ООО СК «Лидер» Жадан К.А., Третьяченко Ю.Г.

Жаворонкова О.В. - поскольку вопросов, замечаний, предложений по существу рассматриваемого проекта не поступало, ставлю на голосование следующее предложение: кто за то, чтобы внести указанные изменения в градостроительный регламент зоны застройки многоэтажными жилыми домами Ж-1 в статье 36 «Градостроительные регламенты. Жилые зоны» Правил землепользования и застройки в городе Озерске в части замены и дополнения основных видов разрешенного использования?

Результаты голосования:

«за» - 12;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Решение принято единогласно. 

4. Председатель публичных слушаний Жаворонкова О.В.

Уважаемые участники публичных слушаний! 

Предлагаю перейти к итоговой части публичных слушаний.

Ставлю на голосование следующие предложения:

Управлению архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа:

- подготовить протокол и заключение по результатам публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске;

- направить главе Озерского городского округа материалы публичных слушаний для принятия решения Собранием депутатов Озерского городского округа о внесении изменений в градостроительный регламент зоны застройки многоэтажными жилыми домами Ж-1 в статье 36 «Градостроительные регламенты. Жилые зоны» Правил землепользования и застройки в городе Озерске в части замены и дополнения основных видов разрешенного использования.
Результаты голосования:

«за» - 12;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Решение принято единогласно. 

Приложение: перечень участников публичных слушаний на 4 л., в 1 экз.

Председатель публичных слушаний                                          О.В. Жаворонкова
Секретарь  публичных слушаний                                                   С.В. Заварухина
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