Информация о принятых решениях и мерах
по Представлению от 05.04.2022 № 3
Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области по результатам проведенного планового контрольного мероприятия


	В рамках исполнения мероприятий по устранению нарушений, отраженных        в Представлении Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области от 05.04.2022 № 3 по результатам проведения планового контрольного мероприятия в Муниципальном бюджетном учреждении Озерского городского округа «Культурно-досуговый центр» (далее – МБУ «КДЦ», субъект проверки) по проверке соблюдения установленного порядка формирования, управления и распоряжения муниципальной собственностью в части здания по           ул. Блюхера, 22 (по обращению, переадресованному из Собрания депутатов Озерского городского округа) за 2021 год и текущий период 2022 года (акт проверки от 16.03.2022 № 2) субъектом проверки приняты следующие меры:
[bookmark: _GoBack]	По пункту 1 Представления от 05.04.2022 № 3 – нарушение принято к сведению для исключения в дальнейшей работе. В адрес Управления имущественных отношений администрации Озерского городского округа направлено обращение от 07.04.2022 № 01-16/66 с просьбой разъяснить дальнейшие действия учреждения по вопросу получения согласия собственника и заключения договоров аренды для размещения оборудования базовой станции сотовой связи ПАО «МТС»,                              ПАО «МегаФон». 
	По пунктам 2, 3 Представления от 05.04.2022 № 3 – нарушение устранено путем выставления счета ПАО «Мегафон» на компенсацию расходов за потребленную электроэнергию. На основании платежного поручения от 15.04.2022 № 309798 денежные средства на компенсацию расходов за потребленную электроэнергию поступили на лицевой счет МБУ «КДЦ» в полном объеме. Денежные средства, полученные за компенсацию расходов за потребленную электроэнергию от ПАО «Мегафон», планируются направить на расчеты по электроэнергии, что позволит сэкономить субсидию на выполнение муниципального задания в 2022 году, и в дальнейшем направить ее для достижения целевого показателя по заработной плате сотрудников учреждения.
	По пунктам 4, 5 Представления от 05.04.2022 № 3 – нарушение устранено. Учреждением представлена детализация предоставления услуг по прейскуранту на 2021 год, утвержденная директором МБУ «КДЦ».
	По пункту 8 Представления от 05.04.2022 № 3 – нарушение устранено путем внесения изменений в прейскурант цен на 2022 год на основании приказа директора МБУ «КДЦ» от 06.04.2022 № 01-09/78.

	



