Информация о принятых решениях и мерах
по Представлению от 28 июня 2021 года № 4
Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа
по результатам проведенного внепланового контрольного мероприятия

	В рамках исполнения мероприятий по устранению нарушений, отраженных        в Представлении Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа                          от 28.06.2021 № 4 по результатам проведения внепланового контрольного мероприятия в Управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа по проверке:
	-	исполнения ведомственной целевой программы «Обеспечение реализации мероприятий в области жилищного хозяйства», в том числе выполнение работ по ремонту пустующих жилых помещений муниципального жилищного фонда округа за 2020 год и текущий период 2021 года;
	-	сбора платы за наем по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений специализированного жилищного фонда Озерского городского округа за 2020 год начальником Управления ЖКХ администрации Озерского городского округа представлена следующая информация по выявленным нарушениям:
	Пункт 1 – В нарушение части 4 статьи 753 Гражданского кодекса РФ,          частей 1, 2, 7 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 4.2.3 договоров от 01.12.2020 №№ 1, 9 работы по договору не сданы Подрядчиком и не приняты Заказчиком.         Акты выполненных работ (формы КС-2) от 25.12.2020, представленные к проверке, не подписаны обеими сторонами договора.
Принятые к оплате документы (акты о приемке выполненных работ                         от 25.12.2020) в качестве первичного документа для оформления факта хозяйственной жизни не соответствуют требованиям, предусмотренным           пунктами 2, 3 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ
Несоставление документа о приемке выполненной работы образует состав административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 9 статьи 7.32 КоАП РФ.
Таким образом, Управлением ЖКХ администрации Озерского городского округа произведено неправомерное расходование бюджетных средств в сумме 320 774,00 рублей.
[bookmark: _GoBack]Управление ЖКХ администрации Озерского городского округа произвело документальное оформление приемки выполненных работ по договорам                            от 20.12.2020 № №№ 1, 9.
Пункт 2.	Состояние жилых помещений: по ул. Космонавтов, 1-4, ул. Космонавтов, 3-8 не соответствует требованиям санитарных (СНиП 3.04.01-87) и технических норм (МДС 12-30.2006 Методические рекомендации по нормам, правилам приема выполненных отделочных работ), «Правилам противопожарного режима в Российской Федерации», утвержденным постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479), то есть оплата «Заказчиком» в сумме 386 774,00 рублей    по договорам от 01.12.2020 №№ 1, 9 произведена без достижения целей результативности, предусмотренных программными мероприятиями ведомственной программы «Обеспечение реализации мероприятий в области жилищного хозяйства» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» по приведению пустующих жилых помещений в соответствие с установленными санитарными, техническими правилами и нормами.
	Управлением ЖКХ администрации Озерского городского округа нарушение принято к сведению для дальнейшего исключения в работе.
