ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

к фонду № 17
Общество с ограниченной ответственностью 
«Южуралспецстрой» 
Общество с ограниченной ответственностью «Южуралспецстрой» (ООО «Южуралспецстрой» - далее Общество), было создано 07 сентября 2015 года, о чем выдано свидетельство о регистрации серия 74 № 006240861 от 07 сентября 2015 года и внесена запись в Единый Государственный Реестр Юридических Лиц (ЕГРЮЛ). Обществу были присвоены: основной государственный регистрационный номер (ОГРН) 1157456014495, идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) 7413021862 и код причины постановки (КПП) 741301001.
Общество действовало на основании Устава, утвержденного Решением единственного учредителя № 1 от 28 августа 2015 года. Из Устава следует, что Общество являлось юридическим лицом, имело самостоятельный баланс, круглую печать, содержащую его полное фирменное наименование на русском языке и указание на место его нахождения, расчетные, валютные и др. банковские счета, а также штампы, бланки со своим наименованием и другие средства индивидуализации.
Общество находилось по адресу: 456780, Челябинская область, 
г. Озерск, ул. Октябрьская, д.7, офис 204. 
Основными видами деятельности Общества были:

- строительство зданий и сооружений;

- производство земляных работ;

- производство общестроительных работ;

- монтаж зданий и сооружений из сборных конструкций;

- устройство покрытий зданий и сооружений;

- производство прочих строительных работ;

-монтаж строительных лесов и подмостей;

- производство бетонных и железобетонных работ.

На основании решения единственного учредителя общества № 3                  от 18 февраля 2016 года местоположение общество изменено на: Челябинская область, г. Озерск, ул. Челябинская, 22.

Решением единственного участника Общества № б/н от 02 августа          2017 года решено ликвидировать общество. Решением Арбитражного суда Челябинской области от 13 сентября 2017 года по делу № А76-19380/2017 Общество признано несостоятельным (банкротом). В связи с ликвидацией Общества в 2022 году было проведено упорядочение документов по личному составу, в результате которого была составлена опись № 1-л дел по личному составу за 2015, 2017 годы, в количестве 4 (четырех) дел, с № 1 по № 4.

В опись включены следующие документы: документы (свидетельства, решения и др.) о государственной регистрации и ликвидации Общества в копиях, приказ директора общества по личному составу, личные карточки работников (ф. Т-2).

Опись составлена по хронологии, внутри годового раздела, заголовки дел систематизированы по видам документов, информативны и содержат все необходимые элементы описания. 

Особенности описи:

- личные карточки работников сформированы по году увольнения, в пределах года – по алфавиту фамилий.

Установлено, что документы Общества по личному составу сохранились не в полном объеме. 

Отсутствуют: 

· Приказы директора за 2015 - 2017 гг.;

· Трудовые договоры с работниками общества за весь период деятельности общества;

· Личные карточки работников общества (ф. Т-2), уволенных в 2015, 2016 гг.;

· Расчетные ведомости по начислению заработной платы работникам общества за весь период деятельности общества.

Данные документы были утрачены Обществом, их восстановление невозможно. Физическое состояние удовлетворительное, полнота комплекса документов неудовлетворительная.

На момент ликвидации организации, действующая номенклатура дел не существовала, поэтому графа 2 описи (Индекс дела) не была заполнена. Центральная экспертная комиссия (Экспертная комиссия) (далее - ЦЭК (ЭК)) в организации не создавалась, поэтому Гриф согласования ЦЭК (ЭК) в описи не указан.

К описи составлен научно-справочный аппарат: титульный лист, оглавление, предисловие, имеется итоговая запись. К фонду составлена историческая справка и справка о неполноте состава документов. 

Опись составлена и оформлена в соответствии с требованиями «Правил организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного Фонда Российской Федерации и других архивных документов в органах государственной власти, органах местного самоуправления и организациях» (М. 2015 г.) и Федерального закона от 02 марта 2016 г. N 43-ФЗ о внесении изменений в Федеральный закон «Об архивном деле в Российской Федерации».

