Отчет о результатах планового контрольного мероприятия
в Муниципальном бюджетном учреждении Озерского городского округа         «Культурно-досуговый центр»
(акт от 16.03.2022 № 2)

Отчет составлен инспектором-ревизором Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области Красновой И.В.                               по результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 5 Плана работы Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области на 2022 год.
        Основание для проведения контрольного мероприятия:
распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 01.02.2022 № 04, от 14.02.2022 № 8, от 25.02.2022 № 12,      от 10.03.2022 № 16.
Цель контрольного мероприятия:
Проверка соблюдения установленного порядка формирования, управления и распоряжения муниципальной собственностью в части здания по ул. Блюхера, 22 (по обращению, переадресованному из Собрания депутатов Озерского городского округа) за 2021 год и текущий период 2022 года.
        Проверяемый период: 2021 год, текущий период 2022 года.
[bookmark: _GoBack]В ходе контрольного мероприятия установлено:
· 6 нарушений в учете и управлении имуществом, находящимся в муниципальной собственности в сумме 1 570,2 тыс. рублей.
         Для принятия мер по устранению нарушений и исключению их                            из дальнейшей деятельности директору Муниципального бюджетного учреждения Озерского городского округа «Культурно-досуговый центр» направлено представление от 05.04.2022 № 3.
Информация о выявленных нарушениях направлена в адрес Собрания депутатов Озерского городского округа, Главе Озерского городского округа.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру ЗАТО     г. Озерск.
