Отчет о результатах контрольного мероприятия
в Муниципальном бюджетном учреждении «Редакция газеты «Озерский вестник» города Озерска 
(акт от 06.07.2022 №6)

Отчет составлен председателем Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области Сергеевой Ю.В. по результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 7 Плана работы Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области на 2022 год.
	Основание для проведения контрольного мероприятия: распоряжение                председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа                                      от 11.05.2022 № 36 (с изменениями от 09.06.2022 № 42).  
	Цели контрольного мероприятия:
	Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, проверка соблюдения установленного порядка формирования, управления и распоряжения муниципальной собственностью за 2021 год и текущий период 2022 года.
	Проверяемый период: с 01.01.2021 по текущий период 2022 года.
В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено расходование средств бюджета Озерского городского округа в сумме 6 005,9  тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия установлено:
- 1 нарушение по неправомерному расходованию бюджетных средств (84,6 тыс.рублей);
- 6 нарушений законодательства о бухгалтерском учете и требований по составлению бюджетной отчетности (114,58 тыс.рублей);
- 10 нарушений несоблюдения установленных процедур и требований действующего законодательства (434,0 тыс.рублей);
[bookmark: _GoBack]- 2 нарушения по несоблюдению требований правовых актов органов местного самоуправления (8,83 тыс.рублей).
Для принятия мер по устранению нарушений и исключению их из дальнейшей деятельности директору МБУ «Озерский вестник» направлено представление от 15.07.2022 № 5.
Информация о выявленных нарушениях направлена в адрес Собрания депутатов Озерского городского округа, Главе Озерского городского округа.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру ЗАТО     г. Озерск.
