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Информация
о результатах внеплановой проверки
соблюдения требований законодательства о размещении заказов 
Управлением капитального строительства и благоустройства администрации Озерского городского округа Челябинской области

Основания проведения внеплановой проверки:
[bookmark: _GoBack]	–	обращение от 16.02.2018 б/н в адрес Главного контрольного управления Челябинской области о нарушении администрацией Озерского городского округа Челябинской области требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок при предоставлении субсидии на возмещение недополученных доходов и (или) затрат на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, без заключения муниципальных контрактов в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) (письмо исх. № 06-06-13/642 от 19.02.2018, поступившее из Главного контрольного управления Челябинской области);
–	часть 3, пункт 2 части 15 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ);
–	решение Собрания депутатов Озерского городского округа от 25.12.2013 № 233 «Об органе, уполномоченном на осуществление контроля     в сфере закупок в Озерском городском округе»;
–	решение Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 25.06.2014 № 104 «Об утверждении Порядка проведения внеплановых проверок при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Озерского городского округа»;
	–	распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 06.03.2018 № 18 «О проведении внеплановой проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок».
Предмет внеплановой проверки: соблюдение Субъектом контроля требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о закупках.
Цель внеплановой проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок.

В ходе проведения внеплановой проверки нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок в действиях Субъекта контроля не выявлено, составлен акт.



