Отчет о результатах планового контрольного мероприятия
в Управлении культуры администрации Озерского городского округа Челябинской области
(акт от 23.03.2022 № 4)

Отчет составлен заместителем председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области Побединской Т.В.                      по результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 5 Плана работы Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области на 2022 год.
        Основание для проведения контрольного мероприятия:
распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 24.02.2022 № 10.
Цель контрольного мероприятия:
Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных на реализацию регионального проекта «Социальная активность».
        Проверяемый период: 2021 год.
В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено расходование средств бюджета Озерского городского округа в сумме                  314,0 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия установлено:
        -  1 нарушение – Соглашение от 29.06.2021 № 15 о порядке и условиях предоставления субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания, заключено на основании утратившего с 17.06.2021 силу постановления администрации Озерского городского округа от 22.09.2015 № 2767 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Озерского городского округа муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания».
При заключении Соглашения от 29.06.2021 № 15 необходимо было руководствоваться постановлением администрации Озерского городского округа от 11.06.2021 № 1510 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Озерского городского округа муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям         на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания».
[bookmark: _GoBack]        Представление для принятия мер по устранению нарушений в адрес Управления культуры администрации Озерского городского округа Челябинской области не направлялось.
Информация о выявленном нарушении направлена в адрес Собрания депутатов Озерского городского округа, Главе Озерского городского округа.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру ЗАТО     г. Озерск.
