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о демонтаже нестационарных объектов и освобождении земельных участков

Уважаемые владельцы нестационарных объектов – деревянные сараи, в 160 м восток от ориентира – земельный участок, с кадастровым номером 74:41:0102001:133, по ул. Гаражная, 1, в г. Озерске, Челябинской области.
Руководствуясь Порядком демонтажа незаконно размещенных нестационарных объектов на территории Озерского городского округа, утвержденным решением Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 29.10.2020 № 177, Управление имущественных отношений уведомляет о том, что Вам необходимо своими силами и за свой счет демонтировать и вывезти незаконно размещенные нестационарные объекты – деревянные сараи и освободить указанную территорию от указанных объектов, в течение трех месяцев со дня опубликования данного уведомления.
Об исполнении требований настоящего уведомления просим сообщить в Управление капитального строительства и благоустройства администрации Озерского городского округа по адресу: Челябинская область, г. Озерск, ул. Индустриальная, 3, контактный телефон (35130) 7-60-08, 2-67-62, (35130) 7-47-97, факс (35130) 7-05-34.
В случае невыполнения работ по демонтажу и вывозу нестационарных объектов в трехмесячный срок с даты размещения данного уведомления, Управлением капитального строительства и благоустройства администрации Озерского городского округа будет производен демонтаж незаконно размещенных нестационарных объектов в принудительном порядке.
