Объявление о приеме заявок
на присвоение статуса единой теплоснабжающей организации
в связи с лишением Муниципального унитарного многоотраслевого предприятия коммунального хозяйства Озерского городского округа статуса единой теплоснабжающей организации в городе Озерске Челябинской области 
 
На основании постановления администрации Озерского городского округа Челябинской области № 2015 от 22.07.2021 «О лишении Муниципального унитарного многоотраслевого предприятия коммунального хозяйства Озерского городского округа статуса единой теплоснабжающей организации в г. Озерске Челябинской области», в соответствии с пунктом 17 Правил организации теплоснабжения в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 08.08.2020 № 808, Управление жилищно - коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа осуществляет прием заявок о присвоении статуса единой теплоснабжающей организации в зоне теплоснабжения СЦТ-1 (ЕТО № 01).
Подача заявлений заинтересованными организациями и определение статуса единой теплоснабжающей организации осуществляется в порядке, установленном в пп.5-11 Правил организации теплоснабжения в Российской Федерации.
Заявки принимаются в срок до 23.08.2021 в Управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа: 456784, Челябинская область, г. Озерск, пр-т Ленина, 62, каб. 320, с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00, обед с 13:00 до 14:00. сб.-вс. – выходной, адрес электронной почты: ujkh@ozerskadm.ru. По всем вопросам обращаться по телефону 8 (35130) 2-84-99.
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