ПРОТОКОЛ
публичных  слушаний 
по  проекту  решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный 

вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:52 
по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, 

п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, кв. 1 

27.07.2021                                                                                                        п. Новогорный          
Место проведения – помещение актового зала ДК «Энергетик» по адресу: Челябинская область, Озерский городской округ, поселок Новогорный,                                 ул. Театральная, 1.

1. Встреча и регистрация участников публичных слушаний.

Регистрацию участников публичных слушаний осуществляли специалисты Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа.
На публичных слушаниях присутствовали 4 человека. 
2. Вступительное слово начальника отдела администрации Озерского городского округа  по поселку Новогорный Коршунова Д.Г.
Уважаемые участники публичных слушаний!
Разрешите открыть публичные слушания по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, кв. 1.
Публичные слушания проводятся в соответствии с законодательством Российской Федерации, Уставом Озерского городского округа, решениями Собрания депутатов Озерского городского округа от 17.05.2006 № 76 «О Положении об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе», от 31.10.2012 № 183 «Об утверждении Правил землепользования и застройки населенных пунктов Озерского городского округа Челябинской области» и постановлением от 05.07.2021 № 6.

В соответствии со ст.ст. 5.1, 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации постановление главы Озерского городского округа от 05.07.2021 № 6 «О проведении публичных слушаний по проекту  решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, кв. 1» было опубликовано в газете «Озерский вестник» от 08.07.2021 № 38 и размещено 07.07.2021 на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области http://ozerskadm.ru.
Согласно указанному постановлению  главы Озерского городского округа подготовка и проведение публичных слушаний возложена на Управление архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа. 

Председателем публичных слушаний предлагается избрать исполняющего обязанности начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Березину Наталию Михайловну.

Другие предложения не поступали.
Председателем публичных слушаний избрана Березина Наталия Михайловна.

Секретарем на публичных слушаниях предлагается избрать старшего инженера Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа  Заварухину Светлану Владимировну.

Другие предложения не поступали.
Секретарем публичных слушаний избрана Заварухина Светлана Владимировна.

Слово предоставляется председателю публичных слушаний Березиной Н.М.
3. Председатель публичных слушаний Березина Н.М.
Уважаемые участники публичных слушаний! Участниками сегодняшних публичных слушаний зарегистрированы 4 человека.
Согласно постановлению главы Озерского городского округа от 05.07.2021                № 6 «О проведении публичных слушаний по проекту  решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по адресу: Россия, Челябинская область,                г. Озерск, п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, кв. 1» экспозиция демонстрационного материала была размещена в срок с 16.07.2021 по 27.07.2021 в помещении отдела администрации Озерского городского округа по поселку Новогорный, расположенном по адресу: Челябинская область, Озерский городской округ, поселок Новогорный, ул. Советская, д. 15, каб. 21, и на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области http://ozerskadm.ru.
Время посещения экспозиции: понедельник-четверг: с 9.00 час. до 17.30 час., пятница: с 9.00 час.  до 16.30 час., перерыв: с 13.00 час.  до 14.00 час. 

Предложения и замечания по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск,                п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, кв. 1, физические и юридические лица могли подавать:
1) в отдел администрации Озерского городского округа по поселку  Новогорный, расположенное по адресу: Челябинская область, Озерский городской округ, поселок Новогорный, ул. Советская, д. 15, каб. 21, время приема предложений и замечаний: понедельник-четверг: с 9.00 час. до 17.30 час., пятница: с 9.00 час. до 16.30 час., перерыв: с 13.00 час. до 14.00 час., и в электронном виде на адрес электронной почты: novogorniy@ozerskadm.ru, с 16.07.2021 по 27.07.2021 включительно;

2) в Управление архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа, расположенное по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 62, каб. 209, время приема предложений и замечаний: понедельник-четверг: с 9.00 час. до 17.30 час., пятница: с 9.00 час. до 16.30 час., перерыв: с 13.00 час. до 14.00 час., и в электронном виде на адрес электронной почты: arch@ozerskadm.ru, с 16.07.2021 по 27.07.2021 включительно.

Предложения и замечания по проекту могли быть направлены в адрес Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа в письменной форме, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции. 
В администрацию Озерского городского округа поступили письменные возражения на заявление о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка от собственников жилого помещения и земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:30, для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Озерск,                             п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, от Наумовой Валентины Александровны и Наумовой Алены Владимировны от 05.07.2021, исх. № 01-02-15/22331.

В Управление архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа поступили письменные замечания и возражения по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, кв. 1, блокированная жилая застройка (код 2.3) от Наумовой Валентины Александровны и Наумовой Алены Владимировны от 23.07.2021, исх. № 29-01-25/2847.
С Проектом ознакомились 5 жителей Озерского городского округа, положительную оценку Проекту дали 3 человека, против – 2 человека.

Предлагается следующая повестка публичных слушаний:

1. избрание счетной комиссии публичных слушаний;

2. рассмотрение проекта решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, кв. 1, блокированная жилая застройка (код 2.3);

3. принятие рекомендаций.

Другие предложения не поступали. Повестка публичных слушаний утверждается.
Переходим к первому вопросу повестки. Необходимо избрать счетную комиссию публичных слушаний, в которую предлагаю включить сотрудника Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Макарову Елену Владимировну. 

Другие предложения не поступали. Счетная комиссия избрана. 

Согласно ст. 37 Градостроительного кодекса Российской Федерации установлены виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.
Разрешенное использование земельных участков и объектов капитального строительства может быть следующих видов:

1) основные виды разрешенного использования;

2) условно разрешенные виды использования;

3) вспомогательные виды разрешенного использования, допустимые только в качестве дополнительных по отношению к основным видам разрешенного использования и условно разрешенным видам использования и осуществляемые совместно с ними.

Применительно к каждой территориальной зоне устанавливаются виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства.

Установление основных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства является обязательным применительно к каждой территориальной зоне, в отношении которой устанавливается градостроительный регламент.

Основные и вспомогательные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства правообладателями земельных участков и объектов капитального строительства  выбираются самостоятельно без дополнительных разрешений и согласования.

Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства осуществляется в порядке, предусмотренном ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Согласно ч. 1 ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации  физическое или юридическое лицо, заинтересованное в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства направляет заявление о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования в комиссию.

В соответствии со ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования подлежит рассмотрению на публичных слушаниях, проводимых в порядке, установленном ст. 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

По существу рассматриваемого проекта поясняю следующее. 

Земельный участок с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, кв. 1, ранее принадлежал иному лицу на праве пожизненного наследуемого владения. Постановлением администрации Озерского городского округа от 25.05.2021 № 1281 прекращено право пожизненного наследуемого владения земельным участком с кадастровым номером 74:41:0202004:52 в связи с добровольным отказом от права на земельный участок.
Указанный земельный участок поставлен на государственный кадастровый учет с видом разрешенного использования: приусадебный участок.

Права на земельный участок с кадастровым номером 74:41:0202004:52 площадью 798 кв. м., по ул. Советская, д. 19, кв. 1, в поселке Новогорный, в Озерском городском округе, в Управлении имущественных отношений администрации Озерского городского округа не оформлены.

В границах земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:52 расположена квартира, принадлежащая Куроедовой Светлане Александровне на праве собственности, зарегистрированном 23.04.2021 в органе регистрации прав, на основании договора купли-продажи от 21.04.2021.
В целях заключения договора о предоставлении участка в пользование на условиях аренды Куроедова Светлана Александровна обратилась с заявлением о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка – блокированная жилая застройка (код 2.3).

В соответствии с Правилами землепользования и застройки в поселке Новогорный рассматриваемый земельный участок расположен в границах территориальной зоны застройки индивидуальными жилыми домами Ж-3, в которой вид разрешенного использования «блокированная жилая застройка» (код 2.3) относится к условно разрешенным видам использования. 
В соответствии со ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации администрация Озерского городского округа обязана информировать смежных землепользователей о том, что поступило заявление о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.

В адрес правообладателей смежного земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:30 было направлено соответствующее письмо от 30.06.2021.

05.07.2021 в администрацию Озерского городского округа поступили возражения на заявление о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка от собственников жилого помещения и земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:30, для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Челябинская область, г. Озерск,                              п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, от Наумовой Валентины Александровны и Наумовой Алены Владимировны.

Правообладатели земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:30 по ул. Советская, д. 19, кв. 2, возражают против предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельный участок с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по ул. Советская, д. 19, кв. 1, блокированная жилая застройка, и приводят  следующие аргументы цитирую полностью (стиль и орфография авторов сохранены): 

«В ответ на ваше письмо исх. № 01-01-16/21/ от 30.06.2021, сообщаем, что здание, расположенное по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пос. Новогорный, ул. Советская, 19, имеет один этаж, общую стену, разделен на две квартиры, имеющих разные входы и выходы к земельным участкам, при этом здание имеет общий чердак, общие инженерные коммуникации (отопление, водоснабжение), общие хозпостройки (сарай) с момента постройки жилого дома (1955 год).

В настоящее время часть жилого дома, а именно Советская 19,1 приобретена другим собственником, который запрашивает у вас разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск,  п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, кв. 1, для блокированной жилой застройки, что является нарушением прав третьих лиц.

Блокированная жилая застройка, согласно законодательства РФ, имеет ряд требований, должна быть только одна общая стена, но отдельно чердак, инженерные коммуникации, хозпостройки, при этом требуется согласие всех собственников.

Согласно технической документации на объект Россия, Челябинская область, г. Озерск, пос. Новогорный, ул. Советская 19-2, у нас совместно с объектом Советская 19-1 имеется общий чердак, хозпостройки (сарай) и инженерные коммуникации (холодная вода поступает через квартиру Советская 19-1 в квартиру Советская 19-2, отопление общее на две квартиры, ввод со стороны Советская 19-2) и разделение их невозможно без возложения на нас, как на собственников объекта Советская 19-2 дополнительных (денежных) затрат и внесения изменений в технические документы на здание. Мы как собственники объекта Россия, Челябинская область, г. Озерск, пос. Новогорный, ул. Советская 19-2 и земельного участка кадастровый номер 74:41:0202004:30, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пос. Новогорный, ул. Советская, д. 19 кв. 2, возражаем против предоставления разрешения на условный разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пос. Новогорный, ул. Советская д 19, кв 1, для блокированной жилой застройки и не даем на это согласие.

В связи с этим, сообщаем вам, что в случае принятия Вами положительного решения на условный разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пос. Новогорный, ул. Советская д 19, кв 1, для блокированной жилой застройки, будут нарушены наши права и мы будем вынуждены обратиться за защитой нарушенных прав.

Дополнительно уведомляем вас, что в настоящее время, на объекте и земельном участке, расположенном по адресу Россия, Челябинская область,                            г. Озерск, пос. Новогорный, ул. Советская д 19, кв. 1, собственником производятся строительные работы по перепланировке (реконструкции) здания и изменению инженерных внутридомовых коммуникаций без получения на это соответствующего разрешения, что противоречит нормам Жилищного кодекса и Градостроительного кодекса РФ.».

23.07.2021 в Управление архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа поступили замечания и возражения по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, кв. 1, блокированная жилая застройка (код 2.3) от Наумовой Валентины Александровны и Наумовой Алены Владимировны.

Во втором обращении правообладатели земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:30 по ул. Советская, д. 19, кв. 2, ссылаются на нормы действующего законодательства, и излагают следующее, цитирую (стиль и орфография авторов сохранены): «Из положений ст. 49 Градостроительного кодекса РФ, ст. 9 Федерального закона от 29.12.2004 № 191-ФЗ, ст. ст. 16, 36 Жилищного кодекса РФ, Постановления Правительства РФ от 28.01.2006 № 47 следует что, если блоки (секции) здания не имеют общего имущества (помещений, конструкций (кроме стен соседних блоков), инженерных сетей) и расположены на отдельных земельных участках, здание может быть отнесено к жилому дому блокированной застройки, в ином случае дом является многоквартирным. В данном случае наличие общего имущества в виде сетей водопровода подтверждено проектной документацией (копия прилагается), наличие совместного чердака, совместного отопления, совместных хозпостроек (сарай) поэтому объект, расположенный по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, кв. 1 не может быть признан блокированной жилой застройкой.» и далее «Мы как собственники объектов:                            3-комнатной квартиры, общая площадь 79,4 кв. м, расположенной по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пос. Новогорный, ул. Советская д. 19 кв. 2 и земельного участка (кадастровый номер 74:41:0202004:30), расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пос. Новогорный, ул. Советская д. 19 кв. 2, имеем замечания и возражаем против предоставления разрешения на условный разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, пос. Новогорный, ул. Советская д 19, кв. 1, для блокированной жилой застройки и не даем на это согласие. Так как разделение единого жилого здания на отдельные блоки потребует разделение инженерных коммуникаций (холодного водопровода, отопления), а также части зданий (чердака, хозпостроек) и вследствие этого возложения на нас, как на собственников объекта Советская 19-2 дополнительных (денежных) затрат, а также внесения изменений: в технические документы (проект) на здание; в документы о регистрации прав на недвижимость и изменение вида разрешенного использования земельного участка, который принадлежит нам на праве собственности.».

По существу данных замечаний и возражений поясняю следующее.

В соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 49 Градостроительного кодекса Российской Федерации и согласно Классификатору видов разрешенного использования земельных участков, утвержденному приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 10.11.2020 № П/0412, жилыми домами блокированной застройки признаются жилые дома с количеством этажей не более чем три, состоящие из нескольких блоков, количество которых не превышает десять и каждый из которых предназначен для проживания одной семьи, имеет общую стену (общие стены) без проемов с соседним блоком или соседними блоками, расположен на отдельном земельном участке и имеет выход на территорию общего пользования.

Как следует из обращений собственников квартиры № 1, здание по                             ул. Советская, 19, имеет один этаж, общую стену, разделен на две квартиры, имеющих разные входы и выходы к земельным участкам. 

Таким образом, сформированные части дома соответствуют предусмотренному законом понятию дома блокированной застройки.

Департамент недвижимости Министерства экономического развития Российской Федерации (далее – Департамент недвижимости) в письме от 26.06.2012 № Д23и-1866 по вопросу оформления прав собственниками помещений в двухквартирных домах (в том числе в домах блокированной застройки) на земельные участки, на которых расположены такие двухквартирные дома, разъясняет следующее.
Согласно пункту 6 Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 № 47, многоквартирным домом признается совокупность двух и более квартир, имеющих самостоятельные выходы либо на земельный участок, прилегающий к жилому дому, либо в помещения общего пользования в таком доме. 
В соответствии с ч. 1 ст. 36 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – Жилищный кодекс) собственникам помещений в многоквартирном доме принадлежит на праве общей долевой собственности общее имущество в многоквартирном доме, в том числе земельный участок, на котором расположен данный дом, с элементами озеленения и благоустройства, иные предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства данного дома и расположенные на указанном земельном участке объекты.

В соответствии с положениями ст. 16 Федерального закона от 29.12.2004                     № 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации» земельный участок, на котором расположен многоквартирный дом, который сформирован до введения в действие Жилищного кодекса и в отношении которого проведен государственный кадастровый учет, переходит бесплатно в общую долевую собственность собственников помещений в многоквартирном доме. При этом земельный участок, на котором расположен многоквартирный дом и который сформирован после введения в действие Жилищного кодекса, переходит бесплатно в общую долевую собственность собственников помещений в многоквартирном доме с момента формирования земельного участка и проведения его государственного кадастрового учета.

Согласно п. 2 ст. 23 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» государственная регистрация возникновения, перехода, ограничения (обременения) или прекращения права на жилое или нежилое помещение в многоквартирных домах одновременно является государственной регистрацией неразрывно связанного с ним права общей долевой собственности на общее имущество.

В данном случае государственная регистрация прав носит правоподтверждающий, а не правообразующий характер.

Таким образом, право общей долевой собственности собственников помещений в двухквартирном доме на земельный участок, на котором расположен такой дом, возникает в силу закона с момента государственной регистрации права собственности на принадлежащие им помещения.

При этом собственник помещения в многоквартирном доме не вправе осуществлять выдел в натуре своей доли в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме, отчуждать свою долю в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме, а также совершать иные действия, влекущие за собой передачу этой доли отдельно от права собственности на указанное помещение (ч. 4 ст. 37 Жилищного кодекса).

Кроме того, действующее законодательство не предусматривает возможности оформления права собственности на отдельные земельные участки, занятые квартирами, расположенными в многоквартирном доме.

Вместе с тем согласно п. 2 ч. 2 ст. 49 Градостроительного кодекса Российской Федерации жилые дома с количеством этажей не более чем три, состоящие из нескольких блоков, количество которых не превышает десять и каждый из которых предназначен для проживания одной семьи, имеет общую стену (общие стены) без проемов с соседним блоком или соседними блоками, расположен на отдельном земельном участке и имеет выход на территорию общего пользования признаются жилым домам блокированной застройки.

По мнению Департамента недвижимости, в случае, если двухквартирный дом является домом блокированной застройки, то каждый блок (квартира) может располагаться на самостоятельном земельном участке.
Таким образом, двухквартирный дом по адресу: Челябинская область,                      г. Озерск, п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, имеет признаки блокированной застройки, и при этом права на земельный участок под одной из квартир (блоком) оформлены, то в данном случае, в отношении второй квартиры (блока) также может быть сформирован самостоятельный земельный участок.

Свою позицию Департамент недвижимости Министерства экономического развития РФ подтверждает в письмах от 14.03.2017, от 03.04.2017. 
Согласно выписке из ЕГРН от 30.06.2021 на земельном участке по адресу: Челябинская область, г. Озерск, п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, расположен многоквартирный жилой дом.
При этом, в указанном жилом доме расположены жилые помещения:

- жилое помещение - квартира № 2 (кадастровый номер 74:41:0202004:700), которое располагается на земельном участке с кадастровым номером 74:41:0202004:30 по адресу: Челябинская область, г. Озерск, п. Новогорный,                         ул. Советская, д. 19;
- жилое помещение - квартира № 1 (кадастровый номер 74:41:0202004:701), которое располагается на земельном участке с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, п. Новогорный, ул. Советская, д. 19; кв. 1.

Жилое помещение - квартира № 2 (кадастровый номер 74:41:0202004:700) принадлежит Наумовой В.А. и Наумовой А.В. на праве общей долевой собственности.

Жилое помещение - квартира № 1 (кадастровый номер 74:41:0202004:701) принадлежит Куроедовой С.А. на праве собственности.

Указанные жилые помещения (квартиры) поставлены на государственный кадастровый учет 10.12.2011.

Земельные участки с кадастровыми номерами 74:41:0202004:30 (ул. Советская, д. 19) и 74:41:0202004:52 (ул. Советская д. 19, кв. 1) сформированы и поставлены на государственный кадастровый учет 28.01.2007 и 20.03.2007 соответственно.
Таким образом, указанные жилые помещения (квартиры) расположены на отдельных земельных участках, которые имеют выход на территорию общего пользования, то есть дом может быть признан жилым домом блокированной застройки.

Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка не предусматривает разделение инженерных коммуникаций, хозяйственных построек, внесения изменений в технические документы на здание и возложение дополнительных (денежных) затрат на собственников объекта, то есть не нарушает прав третьих лиц.

В соответствии с п. 1 ст. 39.20 Земельного кодекса Российской Федерации, если иное не установлено настоящей статьей или другим федеральным законом, исключительное право на приобретение земельных участков в собственность или в аренду имеют граждане, юридические лица, являющиеся собственниками зданий, сооружений, расположенных на таких земельных участках.

Квартира № 1 принадлежит Куроедовой Светлане Александровне на праве собственности и расположена на отдельном земельном участке, на который, согласно Земельному кодексу Российской Федерации, необходимо оформить договор аренды земельного участка. 

Согласно ч.ч. 8, 9 ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании заключения о результатах публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа осуществляет подготовку рекомендаций о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования или об отказе в предоставлении такого разрешения с указанием причин принятого решения и направляет их главе Озерского городского округа.

На основании рекомендаций глава Озерского городского округа принимает решение о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования или об отказе в предоставлении такого разрешения. 
Что касается производства строительных работ по перепланировке (реконструкции) здания и изменению инженерных внутридомовых коммуникаций без получения на это соответствующего разрешения, поясняю следующее.

В результате осмотра 09.07.2021 и проверки документов специалистами Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа установлено, что собственником жилого помещения демонтировано крыльцо, выполнен деревянный пристрой. 

Поскольку разрешение на реконструкцию жилого дома, расположенного по адресу: Челябинская область, Озерский городской округ, п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, в части, касающейся кв. 1, не выдавалось, проведенная реконструкция является самовольной. Куроедова С.А. также подтвердила, что за разрешением на реконструкцию она не обращалась. 

В адрес Управления регионального государственного строительного надзора Министерства строительства и инфраструктуры Челябинской области администрацией Озерского городского округа направлена соответствующая информация.

Проведение самовольной реконструкции не является причиной отказа в предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и не относится к компетенции проводимых публичных слушаний.
Заявитель присутствует в зале. Какие вопросы будут к заявителю или по существу рассматриваемого вопроса?
Наумова В.А. – смотрели ли вы или, кто там был в комиссии, что там, на верху отопление тоже отрезано? У нас общее отопление, на чердак никто не поднимался. Мы с водой замучились, то ее не было, то бежала, то ржавчина, стиральная машина сломалась. И не только это. Нам сказали, что отрежем вас и будите сидеть без воды и отопления. Хотелось бы вам указать, что именно через нас холодная вода проходит к ним, у нас все есть в проекте, у нас оба проекта есть. Это все мы посылали, чтобы вы ознакомились перед тем, как делать. Если через нас проходят все коммуникации, как это может быть блокированной застройкой? Она отрежет воду, уже есть такая практика. Вы ознакомились с данным проектом? Как я буду жить без воды? Признать дом, который расположен на земельном участке, домом блокированной застройкой не возможно.
Наумова А.В. – признание объекта блокированной застройкой следует из постановления Правительства, то коммуникации должны быть отдельно. Пойдем обжаловать в суд постановление. Пройдет два-три года и эта ситуация все равно возникнет. В постановлении Вы сослались только на Градостроительный кодекс. А как же постановление Правительства № 47, которое в настоящее время действует?
Березина Н.М. - с проектом мы ознакомились. К вопросу проводимых публичных слушаний инженерные сети не относятся. На публичных слушаниях рассматриваем вопрос о предоставлении условно разрешенного вида земельного участка. Определение блокированной застройки дано в Градостроительном кодексе.

Наумова А.В.- определение есть, в Градостроительном кодексе определение узкое, там только наличие общей стены и выход на земельный участок. При наличии пробела в законодательстве применяются другие акты. Из законодательства следует, что при признании земельного участка блокированной застройкой у нас сразу же, как у собственников соседнего участка, меняется статус земельного участка – статус блокированной застройки. То есть мы должны оформлять новые документы на право собственности, присваивать ему статус блокированной застройки, значит, наши права затрагиваются.
Березина Н.М. – обращение в Росреестр носит заявительный характер.

Наумова А.В. – закон обязывает менять статус в этом случае.
Березина Н.М. - поскольку иных вопросов, не поступило, предлагаю перейти к голосованию.

Кто за то, чтобы одобрить проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, кв. 1, блокированная жилая застройка (код 2.3)?

Результаты голосования: 

«за» - 2, 

«против» - 2,

«воздержалось» - 0.
4. Председатель публичных слушаний  Березина Н.М.
Ставлю на голосование следующие предложения:

Управлению архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа:

- подготовить протокол и заключение о результатах публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, кв. 1;
- направить материалы публичных слушаний в комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа для подготовки рекомендаций о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 74:41:0202004:52 по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, п. Новогорный, ул. Советская, д. 19, кв. 1, или об отказе в предоставлении такого разрешения с указанием причин принятого решения для направления их главе Озерского городского округа.
Результаты голосования: 

«за» - 4, 

«против» - 0,

«воздержалось» - 0.

Решение принято единогласно.

Приложение: перечень участников публичных слушаний на 2 л. в 1 экз.
Председатель публичных слушаний                                                           Н.М. Березина
Секретарь  публичных слушаний                                                               С.В. Заварухина
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