Отчет о результатах планового контрольного мероприятия
в Муниципальном унитарном предприятии «Дирекция единого заказчика»
Озерского городского округа от 20.04.2023

Отчет подготовлен председателем Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области Сергеевой Ю.В. по результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.3. Плана работы Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области на 2023 год (далее – Контрольно-счетная палата).
Цели контрольного мероприятия:
Проверка эффективного использования муниципального имущества.
Проверка полноты и своевременности перечисления в бюджет округа части прибыли муниципального предприятия.
Контроль за соблюдением требований федерального законодательства о закупках товаров, работ услуг отдельными видами юридических лиц.
Проверяемый период: с 01.01.2021 по 31.12.2022
В ходе контрольного мероприятия установлены:
- нарушения законодательства о бухгалтерском учете и требований по составлению отчетности (искажение данных бухгалтерского учета, не своевременно выставлялись счета на возмещение затрат, не в полном объеме отражались затраты по оказанию услуг, не начислялся резерв предстоящих расходов, не проведена инвентаризация расчетов, нарушения бухгалтерского учета основных средств и т.д.); 
- нарушения в учете и управлении имуществом, находящимся в муниципальной собственности (по договорам аренды);
[bookmark: _GoBack]- нарушения требований действующего законодательства (Трудовой кодекс РФ) и иных локальных документов по оплате труда;
- нарушения законодательства Российской Федерации по несоблюдению требований Федерального закона № 223-ФЗ от 18.07.2011(нарушение сроков оплаты по договорам);
- нарушения требований правовых актов органов местного самоуправления и действующего законодательства (нарушения законодательства об унитарных предприятиях, нарушение сроков предоставления отчетности учредителю и т.д.).
Для принятия мер по устранению нарушений и исключению их из дальнейшей деятельности директору МУП «ДЕЗ» направлено представление от 12.05.2023 № 3, которое находится на контроле Контрольно-счетной палаты. 
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой составлен протокол об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 15.11 КоАП РФ.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру ЗАТО     г. Озерск.
