Отчет о результатах контрольного мероприятия
в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Новогорная средняя общеобразовательная школа № 41» 
 (акт от 19.07.2023 №7)

Отчет составлен главным инспектором Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области Семеновой Т.А. по результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.7 Плана работы Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области на 2022 год.
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
Распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа 30.05.2023 № 27 (с изменениями от 03.07.2023 № 38, от 17.07.2023 № 39).
Цели контрольного мероприятия:
Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств за 2021, 2022 годы и текущий период 2023 года.
Проверка соблюдения установленного порядка формирования, управления и распоряжения муниципальной собственностью за 2021, 2022 годы и текущий период 2023 года.
Проверяемый период: 2021, 2022 годы по текущий период 2023 года.
В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено расходование средств бюджета Озерского городского округа в сумме 151 025,7  тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия установлено:
- нецелевое расходование бюджетных средств (96,9 тыс. рублей) – приемка и оплата невыполненных работ, предусмотреных контрактом;
- неэффективное использование бюджетных средств (101,8 тыс.рублей) - содержание оборудования, не числящегося на балансе в составе нефинансовых активов Учреждения; начисление выплат компенсационного характера свыше размера, предусмотренного нормативными актами; начисление и выплата районного коэффициента, оплата в двойном размере расходов, исчисление и уплата страховых взносов (30,2%) с расходов, не относящихся к заработной плате работников;
- нарушения по неправомерному расходованию бюджетных средств (204,7 тыс.рублей) – начисление и выплата надбавок стимулирующего характера работникам при отсутствии правовых оснований для их установления;
 - нарушения законодательства о бухгалтерском учете и требований по составлению бюджетной отчетности (2 363,7 тыс.рублей) – факты хозяйственной жизни отражались не своевременно; не отражены на счетах бухгалтерского учета нематериальные активы (права пользования программным обеспечением); неверное отражение расходов учреждения, произведенных в текущем финансовом году, но относимых к очередным финансовым периодам; не проведена инвентаризация дебиторской и кредиторской задолженности по расчетам с поставщиками и подрядчиками, налоговым расчетам, резервам предстоящих расходов, доходам будущих периодов; не учтено имущество, полученное в пользование от контрагентов; неверно начислена амортизация на объекты основных средств; на счете 0.105.00.000 «Материальные запасы» учитывалось имущество, используемое в текущей деятельности учреждения в течение периода, превышающего 12 месяцев, независимо от их стоимости; искажение бухгалтерской отчетности на начало и конец отчетного периода; иные нарушения законодательства о бухгалтерском учете;
- нарушения несоблюдения установленных процедур и требований действующего законодательства (150,04 тыс.рублей) – форма расчетного листка не утверждена приказом руководителя учреждения; нарушались нормы статьи 291 ТК РФ и Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 № 922 для работников, работавших по срочному трудовому договору сроком до двух месяцев; нарушение требований Инструкции № 52н; нарушались нормы статьи 135 ТК РФ; нарушение порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения государственного (муниципального) задания; при изменении объема выполняемых работ не вносились изменения в сметную документацию; не организован контроль за ходом выполнения работ; 
- нарушение в учете и управлении имуществом, находящимся в муниципальной собственности  – заключались договоры о предоставлении части нежилого помещения и оборудования в безвозмездное пользование без согласования собственника имущества;
[bookmark: _GoBack]- нарушения по несоблюдению требований правовых актов органов местного самоуправления (811,2 тыс. рублей) – не сформированы отчеты о выполнении муниципального задания по итогам 2021 года и 2022 года по муниципальной услуге «Реализация отдыха детей и молодежи»; нарушение требований Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета Озерского городского округа муниципальным бюджетным и муниципальным автономным учреждениям на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения муниципального задания; нарушение постановления администрации Озерского городского округа Челябинской области от 28.02.2011 № 559 «Об утверждении видов особо ценного движимого имущества бюджетных учреждений или автономных учреждений Озерского городского округа».

Для принятия мер по устранению нарушений и исключению их из дальнейшей деятельности директору Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Новогорная средняя общеобразовательная школа № 41» направлено представление от 26.07.2023 № 6, в том числе по возврату средств субсидии в бюджет Озерского городского округа.

По результатам контрольного мероприятия КСП ОГО составлены протоколы об административном правонарушении, ответственность за которые предусмотрена статьями 15.14 и 15.15.15 КоАП РФ.

Материалы контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру ЗАТО     г. Озерск.
