Отчет о результатах контрольного мероприятия
в Управлении социальной защиты населения администрации Озерского городского округа Челябинской области 
(акт от 19.07.2023 № 6)

Отчет составлен председателем Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Сергеевой Ю.В. по результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.9 Плана работы Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области на 2023 год.
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
Распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа 27.06.2023 № 36.
Цель контрольного мероприятия:
Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных на выполнение мероприятий муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций Озерского городского округа» за 2021, 2022 и текущий период 2023 года.
Проверяемый период: 2021, 2022 годы и текущий период 2023 года.
В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено расходование средств бюджета Озерского городского округа в сумме 9 315,4 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия установлено: 
- нарушение статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
[bookmark: _GoBack]- нарушение Порядков предоставления субсидий на оказание финансовой поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность по социальной поддержке и защите граждан в 2021,2022 и текущем периоде 2023 года (в части условий предоставления бюджетных средств; сроков перечисления средств; размещения информации о проведении конкурсного отбора; предоставления документов получателями субсидий; формы, заключенного соглашения).  
Для принятия мер по устранению нарушений и исключению их в дальнейшем начальнику Управления социальной защиты населения администрации Озерского городского округа Челябинской области направлено представление Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 27.07.2023 № 7.
По результатам контрольного мероприятия составлен протокол об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 15.15.5 КоАП РФ.
Кроме этого, Контрольно-счетной палатой Озерского городского округа (далее - КСП ОГО) был проведен анализ действующего Порядка предоставления субсидий на возмещение затрат социально ориентированным некоммерческим организациям в Озерском городском округе, утвержденного постановлением администрации Озерского городского округа от 21.12.2022 № 3526 (в рамках анализа бюджетного процесса) (далее – Порядок от 21.12.2022 № 3526). 
По результатам проведенного анализа КСП ОГО установлены противоречия, которые отражены в акте контрольного мероприятия от 19.07.2023 № 6. 
В адрес УСЗН направлены предложения КСП ОГО по внесению изменений в действующий Порядок от 21.12.2022 № 3526.
Материалы контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру ЗАТО     г. Озерск.
