Отчет о результатах контрольного мероприятия
в Управлении архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Челябинской области 
(акт от 12.09.2023 № 8)

Отчет составлен заместителем председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Белкиной Д.Н. по результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.9 Плана работы Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области на 2023 год.
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа 24.07.2023 № 42.
Цель контрольного мероприятия:
Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных на выполнение мероприятий муниципальной программы «Обеспечение градостроительной деятельности на территории Озерского городского округа Челябинской области» за 2021, 2022 и текущий период 2023 года.
Проверяемый период: 2021, 2022 годы и текущий период 2023 года.
В ходе контрольного мероприятия нарушений не установлено. Бюджетные средства использованы по целевому назначению. Эффективность использования бюджетных средств, направленных на выполнение мероприятий муниципальной программы является «высокой».
Представление в адрес Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Челябинской области Контрольно-счетной палатой не выдавалось.
[bookmark: _GoBack]Для принятия мер по устранению недостатков начальнику Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Челябинской области направлено письмо с рекомендациями Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 13.09.2023 № 04-05/102.
