Отчет о работе контрольно-ревизионного отдела
администрации Озерского городского округа
за I полугодие 2023 года

Контрольно-ревизионным отделом администрации Озерского городского округа в 1 полугодии 2023 года проведено 3 плановых контрольных мероприятия, 1 внеплановая проверка:
 - 2 проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №8 «Колосок» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением физического направления развития воспитанников» (далее - МБДОУ ДС № 8), Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №1 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением познавательно-речевого направления развития воспитанников» (далее - МБДОУ ДС №1);
 - 1 проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждении Озерского городского округа «Арена» (далее МБУ -«Арена»).
 - 1 внеплановая проверка в отношении Муниципального унитарного предприятия «Дирекция единого заказчика» Озерского городского округа по требованию прокурора ЗАТО г. Озерска.
1. В результате проверки МБУ «Арена» установлены:
 - неэффективные расходы учреждения в общей сумме 50250 руб. 64 коп. (переплата заработной платы);
 - недостоверность бухгалтерского учета и отчетности;
 - нарушения порядка предоставления в аренду муниципального недвижимого имущества;
 - недостача имущества на сумму 10187 руб. 69 коп.;
 - не установлены лимиты остатка наличных денег в кассах учреждения;
 - нарушения Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2007 № 922;
 - нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) - несоблюдение порядка и сроков оплаты поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги при исполнении 9 контрактов.
2. В результате проверки МБДОУ ДС № 8 установлены нарушения Закона № 44-ФЗ:
 - части 13.1 статьи 34 – установление недопустимого срока оплаты поставленного товара при заключении 11 контрактов, из них при исполнении 3 контрактов допущено 18 случаев от 3 до 29 календарных дней превышения максимально допустимого законодательством срока;
 - пункта 2 части 1 статьи 94 - несоблюдение порядка и сроков оплаты поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги при исполнении 11 контрактов (65 случаев от 3 до 28 календарных дней просрочки оплаты; 1 случай оплаты на 8 дней ранее даты составления счета и приемочного документа, подтверждающего факт исполнения обязательств контрагентом);
 - части 6 статьи 94 и локальных актов учреждения - несоблюдение требований к проведению приемки и экспертизы результатов поставки товара, выполнения работы или оказания услуги.
3. В результате проверки МБДОУ ДС № 1 установлены нарушения Закона № 44-ФЗ:
 - статьи 22 - неверное определение НМЦК договора, повлекшее его завышение на 10000 руб.;
 - пункта 2 части 1 статьи 94 - несоблюдение порядка и сроков оплаты поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги при исполнении 17 контрактов (63 случая от 1 до 50 календарных дней просрочки), в том числе повлекшее переплату и отвлечение средств учреждения в общей сумме 71522 руб. 16 коп. (8 случаев на срок от 24 до 104 дней).
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