Информация
о результатах плановой проверки
соблюдения требований законодательства о контрактной системе 
в сфере закупок товаров, работ, услуг 
Муниципальным унитарным предприятием «Экран» 
Озерского городского округа

Основание проведения плановой проверки:
-	пункт 3 части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013                   № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ);
-	решение Собрания депутатов Озерского городского округа от 25.12.2013 № 233 «Об органе, уполномоченном на осуществление контроля в сфере закупок в Озерском городском округе»;
-	постановление Правительства от 01.10.2020 № 1576 «Об утверждении Правил осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок и о внесении изменений в Правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний, представлений»;
[bookmark: _GoBack]‑	распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 29.12.2020 № 91 «Об утверждении плана проверок осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Озерского городского округа на 2021 год» (с изменениями от 20.01.2021 № 2, от 16.08.2021               № 34);
‑	распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 16.08.2021 № 35 «О проведении плановой проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг Муниципальным унитарным предприятием «Экран» Озерского городского округа.
Предмет проверки: соблюдение Муниципальным унитарным предприятием «Экран» Озерского городского округа требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
	Проверяемый период: с 01.01.2021 по 31.08.2021.
В ходе проверки установлено, что в нарушение требований Федерального закона № 44-ФЗ, Федерального закона Федеральный закон от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» Субъект контроля осуществил 61 закупку без применения положений Федерального закона № 44-ФЗ.
По результатам проверки составлен акт, предписание не выдано.
          Материалы проверки направлены в прокуратуру ЗАТО г.Озерска.
