Внеплановое совместное заседание
антитеррористической комиссии и
оперативной группы Озерского городского округа

22 сентября 2021 года в 16 ч. 00 мин. под руководством председателя антитеррористической комиссии (далее – АТК), главы Озерского городского округа Щербакова Евгения Юрьевича, состоялось внеплановое совместное заседание АТК и оперативной группы (далее – ОГ) муниципального образования. В повестку заседания был включен 1 вопрос: «О принятии дополнительных мер по обеспечению безопасности и антитеррористической защищенности учреждений образования Озерского городского округа в связи с событиями, происшедшими 20.09.2021 в Пермском государственном университете».

	С информацией выступили начальник Управления образования Озерского городского округа Горбунова Л.В., начальник Управления МВД РФ по ЗАТО г. Озерск Ревякин С.В., начальник отдела УФСБ РФ Челябинской области г. Озерск Сидоров И.В.
При рассмотрении вопроса докладчики - представители правоохранительных органов отметили, что анализ имеющихся данных указывает на существование предпосылок к возникновению угроз безопасности в сферах образования, культуры и спорта, которые обусловлены возможными экстремистскими и террористическими проявлениями в учреждениях Озерского городского округа (выявлены факты распространения в сети «Интернет» идеологии «school shooting», которые путем проведения профилактических мероприятий ликвидированы на ранней стадии).
В выступлениях также отмечены причины участия несовершеннолетних в рассматриваемой преступной деятельности. Среди них особо отмечены психологическое и физическое воздействие на подростков, унижающие их человеческое достоинство со стороны сверстников, недостаточность воспитательного процесса со стороны родителей (т. н. «конфликты поколений»), нерегулярный мониторинг сети «Интернет», неисполнение требований законодательства в области антитеррористической защищенности объектов образования, культуры, спорта, социальной защиты населения.
Докладчик от образования рассказал о проводимой работе по устранению указанных выше причин, а также ответил на возникшие в ходе доклада вопросы участников заседания.

[bookmark: _GoBack]По итогам совместного заседания АТК и ОГ,- в результате полученной информации и последующего обсуждения,- принято решение о выполнении конкретных мероприятий всеми субъектами антитеррористической деятельности с целью недопущения событий, аналогичных Пермским.
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