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 УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ 

АДМИНИСТРАЦИИ ОЗЁРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

         ВЫПИСКА ИЗ АКТА
         осмотра муниципального имущества от 29.06.2015 г. 

Адрес: Россия, Челябинская область,  г. Озёрск,  ул. Октябрьская, д. 9; ул. Матросова, д. 34;   ул. Трудящихся, д. 20;  ул. Кирова, д. 16а (сооружение 1)
Балансодержатель:  Муниципальное бюджетное учреждение Озёрского городского округа «Арена»  (МБУ «Арена»)
Комиссия в составе: 
представителя  Управления имущественных отношений:   Юсупова Р.Ф., 
представителей МБУ «Арена»: директора Родина С.И., в присутствии  заместителя директора Лобовой С.Н. произвела осмотр нежилых зданий и помещений, переданных в оперативное управление  МБУ «Арена».
Комиссией рассмотрены следующие вопросы
Использование муниципального имущества, выявление фактов использования арендаторами муниципального имущества (нежилых помещений) без оформления договорных отношений.
В результате проверки установлено:

1. При осмотре нежилого здания культурно-спортивного комплекса, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, город Озёрск, ул. Октябрьская,  дом  9,  выявлено  следующее. 

   В настоящее время арендатор ИП Юрпалова В.М. по договору от 21.02.2011 № 22/2011 об аренде муниципального недвижимого имущества использует нежилое помещение № 3                 (15,80 кв. м), расположенное на 2 этаже здания,  для  оказания  косметических  услуг  населению. Нарушений  при  использовании  муниципального  имущества  не  выявлено.
   Нежилое помещение № 1 (430,30 кв. м) арендатор ИП Юрпалова В.М. освободила, расположенное на 2 этаже здания,  для размещения кафе-бара «Колизей». На момент проверки нежилое помещение №1 МБУ «Арена» оформляет в аренду. 

   В настоящее время в фойе здания установлены платные автоматы (конфеты/жевательные резинки и кофейный автомат). Руководством МБУ «Арена» заключены  договора с                             ИП Антоновым Ю.В. (от 01.01.2015 № 2у/15) и ИП Вьюшкиным О.Ю. (от 01.01.2014 № 1у/15).

2. При осмотре нежилого помещения спортивного клуба «Олимп», расположенного по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озёрск, ул. Матросова, д. 34, выявлено, что подвальное  помещение (площадью 15,6 кв.м)  пустует.

   Остальные помещения вышеуказанных зданий, переданных муниципальному бюджетному учреждению «Арена» Озёрского городского округа в оперативное управление для  организации  и  проведения  спортивно - массовых  мероприятий,  а также для пропаганды  физической культуры  и  спорта  среди  населения Озёрского городского округа,  используются  по  назначению.
