Информация 
[bookmark: _GoBack]об исполнении предписания инспекции Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 07.07.2017 № 2 «Об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок»


[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Руководителем Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №8 «Колосок» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением физического направления развития воспитанников» представлены документы, подтверждающие исполнение в полном объеме в установленный срок предписания инспекции Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 07.07.2017 № 2 «Об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок»: 
пункт 1.1. предписания исполнен полностью - в единой информационной системе в сфере закупок размещены информация и документы по девяти контрактам (договорам);
пункт 1.2. предписания исполнен полностью - в единой информационной системе в сфере закупок в отчете об исполнении контракта размещена информация и документы об исполнении контракта.


