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проверки муниципального имущества

30 ноября 2020
Адрес: Россия, Челябинская область, г. Озерск, ул. Матросова, д. 49.
Балансодержатель: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 33 с углубленным изучением английского языка».
Комиссия в составе: 
председателя комиссии Ященко О.С. – заместителя начальника Управления имущественных отношений;

членов комиссии: 

- Вьюшиной Л.В. - начальника отдела управления собственностью Управления имущественных отношений;
- Чернышевой Л.П. - главного специалиста Правового отдела Управления имущественных отношений;
- Масич И.С. главного специалиста Правового отдела Управления имущественных отношений;
- Гетмановой О.Е. - начальника отдела обеспечения деятельности Управления имущественных отношений;
- Шмаковой Т.А. – старшего экономиста отдела управления собственностью Управления имущественных отношений,

в присутствии директора МБОУ «СОШ № 33 с углубленным изучением английского языка» Пешковой Г.Н.,
на основании приказа начальника Управления имущественных отношений администрации Озерского городского округа Братцевой Надежды Владимировны 
от 30.09.2020 № 406, в соответствии с графиком проведения плановых проверок муниципального имущества на 2020 год, произвела проверку следующих объектов, находящихся в оперативном управлении данного учреждения:

- нежилое здание – школа № 33 общей площадью 11577,9 кв. м, расположенное по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Матросова, д. 49;
- нежилое здание – хозяйственный блок школы №33 общей площадью 531 кв. м, расположенное по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Матросова, д. 49; корпус 1;
- нежилое здание – теплица школы №33 общей площадью 100,9 кв. м, расположенное по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Матросова, д. 49, корпус 2.
Комиссией рассмотрены следующие вопросы:
1. Целевое использование муниципального имущества.
2. Выявление неиспользуемого или используемого не по назначению муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении МБОУ «СОШ № 33 с углубленным изучением английского языка».
В результате проверки установлено следующее:
1. Нежилое здание – школа № 33 общей площадью 11577,9 кв. м, расположенное по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Матросова, д. 49 (свидетельство о государственной регистрации права оперативного управления от 02.05.2012 серии 74 АГ № 787060), используется как объект учебно-воспитательного назначения в целях пребывания детей школьного возраста.
Руководителем МБОУ «СОШ № 33 с углубленным изучением английского языка» заключен ряд договоров о передаче муниципального недвижимого имущества, в том числе:

- договор о передаче муниципального недвижимого имущества в безвозмездное пользование от 22.07.2013 № 01 с Федеральным государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Центральная медико-санитарная часть № 71 Федерального медико-биологического агентства» о передаче муниципального недвижимого имущества - кабинет №№ 110, 116 (1 этаж) общей площадью 82,8 кв. м, для размещения медицинского персонала в целях оказания первичной медико-санитарной помощи детям школьного возраста на срок с 22.07.2013 по 22.07.2023.

Передача недвижимого имущества по договору с собственником согласована (постановление администрации Озерского городского округа Челябинской области от 19.07.2013 № 2199).

- договор о предоставлении части нежилого помещения в безвозмездное пользование от 16.11.2020 № 08/2020 Индивидуальному предпринимателю Болдыреву Сергею Николаевичу муниципального недвижимого имущества - нежилые помещения №№ 28-43 (1 этаж), общей площадью 645,3 кв. м, для оказания услуг по организации питания обучающимся и работникам организации на срок до 29.12.2020.
Передача недвижимого имущества по договору с собственником согласована (постановление администрации Озерского городского округа Челябинской области от 28.02.2020 № 461).

2. Нежилое здание – хозяйственный блок школы №33 общей площадью 531 кв. м, расположенное по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Матросова, д. 49; корпус 1 (свидетельство о государственной регистрации права оперативного управления от 02.05.2012 серии 74 АГ № 787061), используется как объект для хозяйственных нужд.

3. Нежилое здание – теплица школы №33 общей площадью 100,9 кв. м, расположенное по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Матросова, д. 49, корпус 2 (свидетельство о государственной регистрации права оперативного управления от 02.05.2012 серии 74 АГ № 787062), используется в целях организации и проведения обучающих практикумов по садоводству, огородничеству и цветоводству.

Имущество используется по назначению, неиспользуемого или используемого не по назначению муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения   «СОШ № 33 с углубленным изучением английского языка», не обнаружено.

