Историческая справка объединенного архивного фонда № 116 - 
Общества с ограниченной ответственностью 
«Управляющая компания «Озерское коммунальное хозяйство»
(ООО «УК «Управляющая компания «Озерское коммунальное хозяйство»)
за май 2005 года – сентябрь 2019 года

[bookmark: _GoBack]Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Озерское коммунальное хозяйство» (сокращенное наименование –                                       ООО «УК «Озерское коммунальное хозяйство») создано на основании Протокола № 1 общего собрания учредителей от 24 мая 2005 года. На этом же собрании был утвержден Устав ООО «УК «Озерское коммунальное хозяйство». 27 мая 2005 года ООО «УК «Озерское коммунальное хозяйство» поставлено на учет в ИФНС по г. Озерску Челябинской области и внесена запись в ЕГРЮЛ о создании юридического лица (ОГРН 1057410006697). 
Согласно Уставу, местонахождение ООО «УК «Озерское коммунальное хозяйство»: 456780, Россия, Челябинская область, г. Озерск, ул. Еловая, 4.
ООО «УК «Озерское коммунальное хозяйство» является коммерческой организацией, наделенной правом хозяйственного ведения на имущество, закрепленное за ней Учредителем.
Основные виды деятельности ООО «УК «Озерское коммунальное хозяйство»:
- проведение работ, оказание услуг в сфере управления и эксплуатации объектов жилищно-коммунального хозяйства;
- аренда (лизинг) движимого и недвижимого имущества;
- оказание содействия в осуществлении инвестиционных программ с привлечением сторонних инвесторов, в том числе зарубежных;
- коммерческое представительство и др.
Решением общего собрания учредителей от 25 января 2006 года в Устав и Учредительный договор Общества было внесено изменение о месте нахождения Общества: 456783, Россия, Челябинская область, г. Озерск, ул. Свердлова, 34.  
Решением общего собрания учредителей от 04 июля 2006 года в устав было внесено изменение, касающееся уставного капитала Общества. 
Решением Арбитражного суда Челябинской области от 09.08.2016 по делу                            № А76-13964/2013 Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Озерское коммунальное хозяйство» признано несостоятельным (банкротом) и в отношении него открыто конкурсное производство. 
