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Доклад об осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Озерского городского округа за 2020 год
Органы местного самоуправления организуют и осуществляют муниципальный контроль на основании:Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в 	соответствующей сфере деятельности

- Административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах Озерского городского округа  (с изменениями и дополнениями), утвержден постановлением администрации Озерского городского округа от 27.11.2015 г. № 3408;
- Положения о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Озерского городского округа Челябинской области (с изменениями и дополнениями), утверждено решением собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 12.12.2012 г. № 209;
· части 1 статьи 17.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями);
· Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ № «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (с изменениями и дополнениями);
· постановления администрации города от 27.06.2014 № 607 «О реализации постановления правительства РФ от 05.04.2010 № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)» (с изменениями от 03.05.2017 № 399);






2. Все принятые и утвержденные нормативные правовые акты доступны на официальном сайте администрации Озерского городского округа в сети Интернет по электронному адресу: www.ozerskadm.ru
2.1. Сведения об организационной структуре и системе управления органовРаздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

муниципального контроля
Согласно Положения «Об Управлении капитального строительства и благоустройства  администрации Озерского городского округа Челябинской области», утвержденного решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 19.10.2011 № 165, к полномочиям Управления капитального строительства и благоустройства  администрации Озерского городского округа Челябинской области (далее – Управление) относится осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах городского округа и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и функционирование парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах городского округа.

2.2. Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных)
функций
Содержание автомобильных дорог Озерского городского округа  осуществляется в соответствии с требованиями технических регламентов в целях поддержания бесперебойного движения транспортных средств по автомобильным дорогам и безопасных условий такого движения, а также обеспечения сохранности автомобильных дорог. 
Порядок содержания автомобильных дорог устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, субъекта Российской Федерации и муниципальными правовыми актами.
Ежегодно Управление проводит конкурентные процедуры на выбор Подрядчиков для выполнения работ по содержанию объектов улично-дорожной сети Озерского городского округа и по ремонту отдельных участков автомобильных дорог Озерского городского округа в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе). С победителями торгов, определенных по результатам проведенных открытых аукционов, заключаются муниципальные контракты (далее – Контракт).
Специалистами Управления (муниципальный Заказчик) совместно с уполномоченными представителями Подрядной организации регулярно проводятся обследования улично-дорожной сети Озерского городского округа на предмет их содержания с составлением актов выявленных замечаний и нарушений по содержанию. В случае не устранения выявленных нарушений и замечаний в сроки, установленные в актах, Подрядчику направляются обязательные предписания, при неисполнении которых в Контрактах предусмотрены штрафные санкции.

2.3. Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций
- Административный регламент осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах Озерского городского округа  (с изменениями и дополнениями), утвержден постановлением администрации Озерского городского округа от 27.11.2015 г. № 3408;
 - Положения о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Озерского городского округа Челябинской области (с изменениями и дополнениями), утверждено решением собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 12.12.2012 г. № 209;

2.4. Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при
осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля
(надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого
взаимодействия
Контроль за состоянием улично-дорожной сети Озерского городского округа, так же осуществляет Государственная инспекция безопасности дорожного движения Управления МВД России по ЗАТО г. Озерск Челябинской области с направлением в адрес Управления и Подрядчикам, осуществляющим содержание УДС округа, предписаний об устранении нарушений требований нормативно - правовых актов в области обеспечения безопасности дорожного движения.
Управлением осуществляется контроль за своевременным исполнением Подрядчиком предписаний. Информация об исполнении предписаний направляется в Государственную инспекцию безопасности дорожного движения Управления МВД России по ЗАТО г. Озерск Челябинской области.

2.5 Сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального
контроля подведомственными органам местного самоуправления
организациями с указанием их наименований, организационно-правовой
формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные
организации осуществляют контроль (надзор)
При выполнении муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля какие-либо организации на выполнение данной функции не привлекались.

2.6. Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и
граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к
выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок
Эксперты и экспертные организации к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок органами муниципального контроля не привлекались.
Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля
(надзора), муниципального контроля

3.1. Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций
по осуществлению муниципального контроля (планируемое и фактическое
выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе
в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций)
Финансовое обеспечение муниципального контроля на территории муниципального образования Озерского городского округа в 2020 году осуществлялось из бюджета Озерского городского округа.
3.2. Данные о штатной численности работников органов государственного
контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по
контролю, и об укомплектованности штатной численности
В течение 2020 года штатная численность работников, выполняющих работу по муниципальному контролю, составляла 1 человек (59-60 строка отчёта).
Штаты полностью укомплектованы. Квалификация всех работников, выполняющих функции по муниципальному контролю, соответствует направлению деятельности, которую они осуществляют.
3.3. Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их
квалификации
В 2020 году мероприятия по повышению квалификации работников, осуществляющих муниципальный контроль, не проводились.
3.4. Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю
Средняя нагрузка на 1 работника по фактически выполненному в отчетный
период объему функций по контролю в среднем составляет 1,27 проверок в год.

3.5.Численность экспертов и представителей экспертных организаций,
привлекаемых к проведению мероприятий по контролю
Количество проверок, проводимых с привлечением экспертов – 0 ед.Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля




[bookmark: _GoBack]

4.Проведение муниципального контроля
4.1. Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по
осуществлению и муниципального контроля по соответствующим сферам
деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям)
В 2020 г. на территории Озерского городского округа проверки, проведенные в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей не проводились.
В 2020 году заявлений и жалоб о нарушении прав и законных интересов юридических лиц, и индивидуальных предпринимателей от субъектов предпринимательства администрацию Озерского городского округа не поступало. Фактов обжалования действий должностных лиц администрации, повлекшие за собой нарушение прав юридического лица, индивидуального предпринимателя при проведении проверки, в административном и (или) судебном порядке не случилось.Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных
требований и (или) устранению последствий таких нарушений

5.1. Сведения о принятых органами муниципального контроля мерах
реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике
Осуществляется последующий контроль за устранением выявленных в ходе проверок нарушений.
5.2. Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с
юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении
которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с
их стороны
Сведений о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении
которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны - нет.

5.3. Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и
индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в
отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом
исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры
реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов
муниципального контроля
Сведений об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов муниципального контроля - нет.
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля


В Озерском городском округе план проверок на 2020 год не утвержден, соответственно плановые проверки по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения не проводились.Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля




Выводы и предложения по результатам муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения сделать не представляется возможным, так как на территории Озерского городского округа в 2020 году муниципальный контроль не проводился. 





