ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проектам  изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске 

08.10.2020                                                                                                     г. Озерск           
Место проведения – помещение актового зала Собрания депутатов Озерского городского округа по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 30а.

1. Встреча и регистрация участников публичных слушаний.

Регистрацию участников публичных слушаний осуществляли специалисты Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округ.
На публичных слушаниях присутствовали 3 человека.
2. Вступительное слово заместителя главы Озерского городского округа Бахметьева А.А.
Уважаемые участники публичных слушаний!

Разрешите открыть публичные слушания по проектам изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске.

Публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков в соответствии с российским законодательством, Уставом Озерского городского округа, решениями Собрания депутатов Озерского городского округа от 17.05.2006 № 76 «О Положении об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе», от 31.10.2012 № 183 «Об утверждении Правил землепользования и застройки населенных пунктов Озерского городского округа Челябинской области».

В соответствии со статьями 5.1, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации постановление главы Озерского городского округа от 17.08.2020 № 35 «О проведении публичных слушаний по проектам изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске» было опубликовано в газете «Озерский вестник» от 27.08.2020 № 50 и размещено 19.08.2020 на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области http://ozerskadm.ru.

Дополнительно информация о проведении публичных слушаний по проектам изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске была размещена на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области http://ozerskadm.ru 07.09.2020.
Согласно постановление главы Озерского городского округа от 17.08.2020 № 35 подготовка и проведение публичных слушаний возложена на Управление архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа. 
Председателем на публичных слушаниях предлагается избрать начальника Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Жаворонкову Ольгу Владимировну. 

Другие предложения не поступали.

Председателем публичных слушаний единогласно избрана Жаворонкова Ольга Владимировна.
Секретарем на публичных слушаниях предлагается избрать старшего инженера Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Заварухину  Светлану Владимировну.
Другие предложения не поступали.

Секретарем публичных слушаний единогласно избрана Заварухина  Светлана Владимировна.
Слово предоставляется председателю публичных слушаний Жаворонковой Ольге Владимировне.
3. Председатель публичных слушаний Жаворонкова О.В.
Уважаемые участники публичных слушаний!
Участниками сегодняшних публичных слушаний зарегистрированы 3 человека, выступающих нет.
Предложения по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске были рассмотрены на заседаниях комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа.

По результатам рассмотрения принято решение об обсуждении предложений на публичных слушаниях.  

Проекты по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске разработаны Управлением архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа на основании постановлений администрации Озерского городского округа от 19.12.2019 № 3218, от 09.06.2020 № 1212.

Согласно постановлению главы Озерского городского округа от 17.08.2020 № 35 экспозиция демонстрационного материала была размещена с 07.09.2020 по 08.10.2020 в помещении Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 62, каб. 209 (приемная), и на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области http://ozerskadm.ru.

Время посещения: понедельник-четверг: с 9.00 час. до 17.30 час., пятница: с 9.00 час. до 16.30 час., перерыв: с 13.00 час. до 14.00 час. с 07.09.2020 по 08.10.2020 включительно.

Местом приема предложений и замечаний по проектам изменений в Правила было определено помещение Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа, расположенное по адресу: г. Озерск, пр. Ленина, 62, каб. 209 (приемная), время приема: понедельник-четверг: с 9.00 час. до 17.30 час., пятница: с 9.00 час. до 16.30 час., перерыв: с 13.00 час. до 14.00 час. и в электронном виде на адрес электронной почты: arch@ozerskadm.ru с 07.09.2020 по 08.10.2020 включительно.

Предложения и замечания по проектам могли быть направлены в адрес Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа в письменной форме, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции. 
До начала публичных слушаний поступили письменные замечание и предложение от  ФГУП «ПО «Маяк» от 08.10.2020, исх. № 193-15.2/1088, об установлении охранной зоны стрельбища войсковой части 3445.

Предлагается следующая повестка публичных слушаний:
1. избрание счетной комиссии публичных слушаний;

2. рассмотрение проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске в части изложения наименования статьи 51 в следующей редакции: «Карта зон с особыми условиями использования территорий»;

3. рассмотрение проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске в части отображения в статье 51 «Карта зон с особыми условиями использования территорий» границ охранной зоны излетного поля стрельбища в/ч 3445; 

4. принятие рекомендаций.
Кто за данную повестку прошу голосовать:

Повестка публичных слушаний утверждается. 

Переходим к первому вопросу повестки. Необходимо избрать счетную комиссию публичных слушаний, в состав которой предлагаю включить сотрудника Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа Беланову Светлану Евгеньевну.

Другие предложения не поступали.  Счетная комиссия избрана. 

Переходим ко второму вопросу повестки. 
Правила землепользования и застройки в городе Озерске утверждены решением Собрания депутатов Озерского городского округа 31.10.2012 № 183 (далее – Правила).

В соответствии со статьей 46 Правил предприятия, группы предприятий, их отдельные здания и сооружения с технологическими процессами, являющиеся источниками негативного воздействия на среду обитания и здоровье человека, необходимо отделять от жилой застройки санитарно-защитными зонами. 

Санитарно-защитные зоны промышленных предприятий, коммунально-складских, очистных сооружений, иных объектов отображены на карте статьи  51.

Согласно статьи 48 Правил использование земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в пределах зон, обозначенных на карте статьи 51 Правил, определяется, в том числе, ограничениями, установленными законами, иными нормативными правовыми актами применительно к санитарно-защитным зонам, водоохранным зонам, иным зонам ограничений.

В соответствии со статьей 30 Градостроительного кодекса Российской Федерации на карте градостроительного зонирования в обязательном порядке отображаются, в том числе, границы зон с особыми условиями использования территорий.

В 2018 году в Земельный кодекс Российской Федерации введена новая глава «Зоны с особыми условиями использования территорий». Статьей 105 Земельного кодекса Российской Федерации установлены виды зон с особыми условиями использования территорий, в том числе, зона охраняемого военного объекта, охранная зона военного объекта, запретные и специальные зоны, устанавливаемые в связи с размещением указанных объектов.

В связи с тем, что на карте статьи 51 отображена зона излетного поля стрельбища в/ч 3445, администрация Озерского городского округа выступает с предложением: изменить в статье 51 название карты «Карта санитарно-защитных зон промышленных предприятий, коммунально-складских, очистных сооружений, иных объектов» на «Карту зон с особыми условиями использования территорий» и внести соответствующие изменения в Правила.
Поскольку вопросы, замечания, предложения относительно рассматриваемого проекта не поступили, ставлю на голосование следующее предложение: кто за то, чтобы внести изменения в Правила в части изложения наименования статьи 51 в следующей редакции: «Карта зон с особыми условиями использования территорий»?

Результаты голосования:

«за» - 2;

«против» - 0;

«воздержалось» - 1.
Решение принято большинством голосов. 

Переходим к третьему вопросу повестки. 

В администрацию Озерского городского округа поступило представление Прокуратуры ЗАТО город Озерск об устранении нарушений федерального законодательства. 

На карте в статье 51 Правил установлены границы охранной зоны излетного поля стрельбища в/ч 3445 по сведениям, предоставленным Управлением имущественных отношений администрации Озерского городского округа в период разработки Правил.
Постановлением от 13.07.2001 № 1389 ФГУП «ПО «Маяк» предоставлен в бессрочное пользование земельный участок для размещения стрельбища в/ч 3445 и дороги к нему в районе озера Булдым, утверждены границы охранной зоны излетного поля стрельбища, согласно прилагаемой к постановлению схеме.
Согласно Карте градостроительного зонирования Правил (статья 50) земельный участок с кадастровым номером 74:41:0129008:1 расположен в территориальной зоне военных объектов и иных режимных территорий (В). Границы территориальной зоны (В) соответствуют границам указанного земельного участка, поставленного на государственный кадастровый учет.

В соответствии со статьей 44 Правил градостроительным регламентом территориальной зоны военных объектов и иных режимных территорий (В) установлено, что использование земельных участков и объектов капитального строительства должно соответствовать режиму зон с особыми условиями использования территории, в том числе режиму охранных зон, устанавливаемому Правительством Российской Федерации. Таким образом, для земельного участка с кадастровым номером 74:41:0129008:1 установлены ограничения в использовании.

На основании Федерального закона от 03.08.2018 № 342-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» до 1 января 2022 года зоны с особыми условиями использования территорий считаются установленными в случае отсутствия сведений о таких зонах в Едином государственном реестре недвижимости, если такие зоны установлены до дня официального опубликования указанного Федерального закона.

В случаях, если это предусмотрено законодательством, действовавшим на день установления зоны с особыми условиями использования территории, такая зона считается установленной при условии, что установлено или утверждено описание местоположения границ такой зоны в текстовой и (или) графической форме или границы такой зоны обозначены на местности.

Зоны с особыми условиями использования территорий, которые установлены до дня официального опубликования указанного Федерального закона нормативными правовыми актами или решениями об их установлении, считаются установленными вне зависимости от соответствия решений об их установлении требованиям статьи 106 Земельного кодекса Российской Федерации. Внесение изменений в указанные решения или принятие новых решений об установлении таких зон и (или) их границ в соответствии с требованиями Земельного кодекса Российской Федерации не требуется.

Таким образом, охранная зона излетного поля стрельбища в/ч 3445 считается установленной на основании постановления от 13.07.2001 № 1389.
На основании пункта 2 постановления главы города Озерска от 13.07.2001 № 1389, утверждены границы охранной зоны излетного поля стрельбища в/ч 3445, расположенного на землях ПО «Маяк», с/к «Надежда», с/к «Разъезд», лесхоза города Озерска, в районе озера Булдым, согласно прилагаемой к постановлению схеме.

Границы охранной зоны излетного поля стрельбища в/ч 3445, отображенные на карте в статье 51 Правил, и границы охранной зоны излетного поля стрельбища в/ч 3445, согласно схеме, прилагаемой к постановлению от 13.07.2001 № 1389, не совпадают, то есть противоречат друг другу.

В целях устранения нарушений федерального законодательства администрация Озерского городского округа выступает с предложением о внесении изменений в Правила в части отображения в статье 51 границ охранной зоны излетного поля стрельбища в/ч 3445.
Какие будут вопросы, прошу задавать.
Покомеда О.М. – не отменяя постановление от 13.07.2001 № 1389, которым установлены охранные зоны, на сегодняшний день не работаем с границей зоны, несмотря на то, что постановление содержит нарушения. Получается, что границы автоматически переносим в Правила.
Тимканова Н.Б. – указанным постановлением земельный участок, ранее предоставленный Производственному объединению «Маяк» был изъят, и установлена охранная зона, в которой находились садовые участки. Хотелось бы, чтобы садовые участки в охранную зону не попадали.
Покомеда О.М. – направили в адрес администрации Озерского городского округа письмо, в котором изложили свое мнение. Считаем, что граница зоны должна быть установлена с учетом современных требований. Вопрос проектирования защитной зоны – это вопрос, прежде всего, эксплуатирующего лица. ФГУП «ПО «Маяк» не занимается эксплуатацией участка, на котором размещено стрельбище. Расчет таких зон это техническое проектирование, которое должно быть осуществлено в соответствии с современными требованиями, с требованиями и нуждами войсковой части по применению оружия, возможностью возведения защитных сооружений. Такое проектирование проведено не было для того, чтобы предварительно рассмотреть и утвердить границы на сегодняшний день с учетом существующих обстоятельств. На мой взгляд, как представителя ФГУП «ПО «Маяк», это является серьезным препятствием для принятия решения об утверждении зон, в том числе по внесению изменений в Правила. Это с одно стороны, с другой стороны – это то, что затрагиваются интересы садоводов, которые точно также должны учитываться при проектировании границ охранной зоны. Садоводы должны видеть, какие их права могут быть затронуты, то есть это все должно быть придано гласности в данной ситуации, и ФГУП «ПО «Маяк», как предприятие, обеспечивающее войсковую часть необходимым имуществом, должно просчитывать свои убытки и издержки, связанные с решением данного вопроса. На сегодняшний день проектирование не возможно.
Жаворонкова О.В. – в настоящее время устраняем нарушения федерального законодательства в части графического изображения охранной зоны. Прокуратура ЗАТО город Озерск обязала администрацию Озерского городского округа привести Правила в соответствие с постановление от 13.07.2001 № 1389 и схемой, приложенной к данному постановлению. 

Покомеда О.М. – в настоящее время ФГУП «ПО «Маяк» может дать согласие тогда, когда войсковая часть скажет, что данной охранной зоны достаточно. Кроме того, необходима информация о том, какие убытки предстоят с учетом наложения земельных участков садов и огородов, включенных в охранную зону.
Тимканова Н.Б. – в постановлении 2001 года написано, что особые условия землепользования устанавливаются в соответствии с требованиями «Руководства по службе учебных центров Внутренних войск МВД СССР». На сегодняшний день данное Руководство не действует. Так какие особые условия использования земельных участков, расположенных в охранной зоне, сейчас обсуждаем – не понятно.
Покомеда О.М. – не хватает изначального проектирования охранной зоны. Любая охранная зона устанавливается для устранения вредных и опасных воздействий. Вредное и опасное воздействие это как раз и есть стрельба из орудий, оружия, о котором ни мы ни вы не знаете.
Тимканова Н.Б. – в ответе на запрос ФГУП «ПО «Маяк» указано, что убытки будет нести лицо, землепользователь, в отношении объекта которого устанавливаются данная охранная зона, то есть таковым является ФГУП «ПО «Маяк». Поэтому предприятие заинтересовано, чтобы в данной зоне садовые земельные участки были как-то оговорены или исключены из зоны.
Жаворонкова О.В. – постановление главы города Озерска Челябинской области от 13.07.2001 № 1389 является действующим нормативно-правовым актом (далее – НПА), изменения в указанное постановление не вносились. Обращения от ФГУП «ПО «Маяк» и других заинтересованных лиц по внесению изменений или отмене данного постановления, по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске (далее – Правила) в части установления или  изменения границ охранной зоны стрельбища в/ч 3445 не поступали. Границы охранной зоны излетного поля стрельбища в/ч 3445 установлены по сведениям, предоставленным Управлением имущественных отношений администрации Озерского городского округа в период разработки Правил. Границы охранной зоны излетного поля стрельбища в/ч 3445, отображенные на карте в статье 51 Правил, и границы охранной зоны излетного поля стрельбища в/ч 3445, отображенные на схеме, прилагаемой к постановлению от 13.07.2001 № 1389, не совпадают, то есть противоречат друг другу. В целях устранения противоречий между двумя действующими НПА органу местного самоуправления Прокуратурой ЗАТО города Озерск (представление об устранении нарушений федерального законодательства от 16.08.2019 № 1-890в-2019) рекомендовано внести изменения в Правила (ст. 51) и устранить нарушения федерального законодательства. На сегодняшний день иных документов ни у администрации Озерского городского округа, ни на ФГУП «ПО «Маяк», ни в Прокуратуре нет. До 2022 года учитываем те охранные зоны, которые установлены. Ни войсковая часть, ни ФГУП «ПО «Маяк» иных документов по установлению зоны с особыми условиями использования территории в адрес администрации Озерского городского округа не направляли.
Замечание ФГУП «ПО «Маяк» по отображению в Правилах ограничений по использованию земельных участков и видов деятельности, осуществление которых запрещается в границах указанной зоны будет учтено при подготовке проекта решения Собрания депутатов Озерского городского округа о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске.
Предлагаю перейти к голосованию.
Ставлю на голосование следующее предложение: кто за то, чтобы внести изменения в Правила землепользования и застройки в городе Озерске в части отображения в статье 51 границ охранной зоны излетного поля стрельбища в/ч 3445, с учетом поступивших замечания и предложения ФГУП «ПО «Маяк»?
Результаты голосования:

«за» - 1;

«против» - 2;

«воздержалось» - 0.
Решение принято большинством голосов. 
4. Председатель публичных слушаний Жаворонкова О.В.
Уважаемые участники публичных слушаний! Ставлю на голосование следующие предложения:

Управлению архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа:

 - подготовить протокол и заключение о результатах публичных слушаний по проектам изменений в Правила землепользования и застройки в городе Озерске;

- направить главе Озерского городского округа материалы публичных слушаний для принятия Собранием депутатов Озерского городского округа решения о внесении изменений в  Правила землепользования и застройки в городе Озерске.

Результаты голосования:

«за» - 3;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Решение принято единогласно. 

	Приложение:
	1. перечень участников публичных слушаний на 4 л., в 1 экз.;

	
	2. обращение ФГУП «ПО «Маяк» от 08.10.2020, исх. № 193-                     15.2/1088, об установлении охранной зоны стрельбища войсковой части 3445 на 1 л. в 1 экз.


Заместитель главы Озерского городского округа, 

председатель комиссии по подготовке 

проекта правил землепользования

и застройки на территории Озерского

городского округа                                                                             А.А. Бахметьев

Председатель публичных слушаний                                          О.В. Жаворонкова
Секретарь  публичных слушаний                                                  С.В. Заварухина
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