ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА
 «Благоустройство футбольного поля и полосы препятствий на территории МБОУ СОШ №25 Озерского городского округа Челябинской области»


Футбол – наиболее распространенный командный вид спорта на Земле. Каждый любитель футбола когда-то являлся участником маленьких баталий, происходивших во дворах и пришкольных спортивных площадках. Звонкий футбольный мяч манит на зеленые лужайки футбольных полей, дабы помериться с товарищами в силе, ловкости и мастерстве.


Но как же тяжело реализовать подобные мечты в современном мире, полном автомобильных стоянок и столь бедном на детские спортивные площадки. С развитием современных технологий постоянно растет и потребность в современных комплексах, где можно заняться любимым видом физической активности.


Мониторинг современной медицинской ситуации показывает неблагоприятный социальный фон: ухудшается состояние здоровья детей, растет тяга к вредным привычкам, много времени тратится на компьютер и телевизор и мало на физические занятия и пребывание на свежем воздухе. Вопрос воспитания здорового поколения приобретает все большую остроту. Статистические данные свидетельствуют о том, что за период обучения детей в школе состояние их здоровья ухудшается с каждым годом, поэтому проблемы сохранения здоровья учащихся и привития им навыков здорового образа жизни сегодня актуальны. 
МБОУ СОШ №25, которая расположена в самом центре ЗАТО г.Озерск, по адресу ул. Матросова, д. 12а, проводит в этом направлении большую работу, реализуя её в программе «Здоровая школа». В школе обучаются более 700 детей. 


В рамках дополнительного образования при школе функционируют различные спортивные секции. В том числе в 2016 году воссоздан футбольный клуб «АРГО». Воспитанники данного клуба неоднократно побеждали на турнирах различного уровня:

2018-2019 гг:

1. Кубок Новатэк, финал г. Челябинск, 5 место из 16 команд (мальчики),
2. Кубок Новатэк, финал г. Челябинск, 2 место из 16 команд (девочки),
3. Кубок Урала г. Аша, 1 место из 8 команд (девочки),
4. Первенство России, дивизион Урал, г. Ревда Свердловская обл., 5 место из 18 команд (девочки).
2019-2020 гг:

1. Первенство России, дивизион Урал, г. Тюмень, 3 место из 10 команд (девочки),
2. Открытый кубок г. Омска, 1 место из 8 команд (девочки),
3. Открытый кубок г. Екатеринбурга, 2 место из 8 команд (девочки),
4. Кубок Урала, г. Пермь, 3 место из 10 команд,
5. Первенство России «Кожаный мяч», г. Ессентуки Ставропольский край, 1 место из 16 команд.
2020-2021гг:

1. Первенство России, дивизион Урал, г. Курган, 3 место из 12 команд,
2. Региональный этап фестиваля «Детский футбол», Кубок «Единой России», г. Челябинск, 1 место из 16 команд (мальчики),
3. Кубок РЖД, г. Екатеринбург, 3 место из 12 команд,
4. Открытый кубок г. Камышлов Свердловская обл., 1 место из 8 команд (девочки).
2021-2022 гг:

1. Кубок Новатэк, г. Челябинск, 1 место из 16 команд (мальчики),
2. Первенство Челябинской обл., 1 место из 8 команд (девочки),
3. Первенство России, дивизион Урал, г. Тюмень, 2 место из 8 команд (девочки),
4. Кубок г. Оренбурга, 1 место из 8 команд (девочки),
5. Кубок г. Тюмень, 2 место из 8 команд (девочки),
6. Кубок России «Большие звезды светят малым», 3 место из 7 команд (мальчики).
В декабре 2021 года команда мальчиков 2012 – 2013 г.р. выиграла финальные игры Десятого юбилейного сезона  Кубка «Новатэк», главный приз – мини-футбольная площадка. В настоящее время ведется ее строительство.
Однако этого недостаточно. Современная спортивная площадка, предназначенная для игры в футбол, оснащенная разнообразным спортивным оборудованием, которая находится на благоустроенной школьной территории с ландшафтными зелеными зонами, местами для отдыха и игр, могла бы помочь в формировании здорового образа жизни у обучающихся школы и молодежи микрорайона. Она стала бы местом повышения функциональных возможностей организма учащихся, роста уровня физического развития, формирования самостоятельности и активности школьников в двигательной деятельности. Кроме того, на спортивной площадке возможно проведение культурно - массовых мероприятий, досуга учащихся не только школы, но и жителей микрорайона и организации спортивно-массовых мероприятий.


Исходя из вышесказанного, основная цель проекта - сохранение и укрепление здоровья обучающихся и молодежи, формирование позитивного эмоционально-ценностного отношения к самостоятельным занятиям физической культурой и спортом как эффективному средству формирования, сохранения и укрепления здоровья.

Главная задача - сделать спорткомплекс центром притяжения для местных жителей, молодежи. 
В рамках проекта планируется реконструкция футбольного поля и благоустройство территории, в результате спортивный объект обретет «новую» жизнь.

Реальное решение проблемы позволит:

- создать благоприятные условия для отдыха и физического развития детей и молодежи;

-  благоустроить территорию, прилежащую к стадиону;

- сформировать трудовые навыки, военно-спортивные навыки, навыки поведения в коллективе, помочь в самоутверждении молодежи;

- использовать возможности стадиона для организации спортивных мероприятий для детей и молодежи других образовательных организаций и города в целом;

- воспитывать у молодого населения потребность к занятиям физической культурой спортом, приобщать к здоровому образу жизни;

- расширить возможности военно-патриотического воспитания.
В настоящее время на территории спорткомплекса установлена и активно используется обучающимися и жителями города многофункциональная хоккейная коробка, ведется строительство мини-футбольного поля. 
Для дальнейшего развития спортивного комплекса необходимо провести следующие этапы работ:
1. Устройство надежного ограждения высотой не менее 1,5 метров;

2. Благоустройство футбольного поля и полосы препятствий.
1 этап. 

Согласно Требованиям к инженерно-технической укрепленности объектов (территорий), применяемым на объектах (территориях) техническим средствам охранной, тревожной и пожарной сигнализации, контроля и управления доступом, систем оповещения и охранного освещения, а также к электроснабжению технических систем безопасности объектов (территорий) (утв. постановлением Правительства РФ от 30 октября 2014 г. N 1130) территория образовательной организации  должна быть оборудована надежным ограждением высотой не менее 1,5 метров. 

2 этап.

В соответствии с градостроительным планом земельного участка, заданием на проектирование, градостроительным регламентом, документами об использовании земельного участка для строительства, требованиями экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и других норм, действующих на территории Российской Федерации, техническими регламентами, в том числе устанавливающими

требования по обеспечению безопасной эксплуатации зданий, строений, сооружений и безопасного использования прилегающих к ним территорий, и с соблюдением технических условий разработать проектно-сметную документацию на футбольное поле и полосу препятствий.
3 этап.
Для общефизической подготовки и физкультурно-оздоровительных занятий предусматривается устройство футбольного поля - 60х40 м, площадью 2690 м2. Полоса препятствий – 5 элементов. 
Проектируемое покрытие полосы препятствий предусмотрено нежесткое монолитное резиновое.
Работы необходимо выполнить в соответствии с проектной документацией, техническим заданием следующей последовательности: 

· подготовительный период;
· основной период.
Подготовительный период включает в себя: 

· согласование проекта производства работ с Заказчиком, эксплуатирующими организациями (детально проработать технологическую последовательность с указанием мест производства работ);

· получение разрешения на производство земляных работ;

· организацию и обустройство строительной площадки в соответствии 
с проектом производства работ: устройство временных зданий и сооружений административного, бытового и складского назначения; 

· обеспечение противопожарным водоснабжением и инвентарем, водой, электроэнергией, теплом на период выполнения работ; 

· устройство площадок для складирования строительных материалов
и ограждения с установкой специальных предупредительных знаков;

· подготовку технологических проездов; 

· транспортировку, разгрузку и раскладку необходимых материалов; 

· организацию связи для оперативно-диспетчерского управления;
· установку системы видеонаблюдения и освещения по периметру объекта;
· создание геодезической разбивочной основы;
· очистку территории от растительности;

· демонтажные работы.

Основной период выполнения работ включает в себя:

· инженерную подготовку территории;
· земляные работы;

· устройство наружного электроосвещения;

· устройство тротуара и спортивных покрытий;

· установку малых архитектурных форм;

· пусконаладочные работы наружного электроосвещения.
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Общая стоимость проекта:
1. Устройство надежного ограждения высотой не менее 1,5 метров – 7 273 872,00 рубля.
2. Благоустройство футбольного поля с полосой препятствия- 7 310 207,00 рублей
Итого: 14 584 079,00 рублей.
