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 УПРАВЛЕНИЕ ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ 

АДМИНИСТРАЦИИ ОЗЁРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

         ВЫПИСКА ИЗ АКТА
         осмотра муниципального имущества от 11.09.2015 г. 

Адрес: Россия, Челябинская область,  г. Озёрск,  ул. Матросова, д. 14-а; ул. Рабочая, д. 1-а
Балансодержатель:  Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 50 «Теремок» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением физического направления развития воспитанников
Комиссия в составе: 
начальника отдела управления имуществом Вьюшиной Л.В.,

старшего  инженера  Управления  имущественных  отношений  Юсупова Р.Ф.,                             директора   МБДОУ ДС №50  «Теремок»  Рассказовой  А.А., 

заведующей хозяйством  Филиной  А.В.,                              
произвела проверку нежилых зданий по ул. Матросова, д. 14-а; ул. Рабочая, д. 1-а  в соответствии с приказом Управления имущественных отношений  от  07.08.2015  №  297.
Комиссией рассмотрены следующие вопросы: 

Использование муниципального имущества, выявление фактов использования арендаторами муниципального имущества (нежилых помещений) без оформления договорных отношений.
В результате проверки установлено:

1. При осмотре нежилого здания - детского комбината № 50 общей площадью 2 920 кв. м, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область,  г. Озёрск,  ул. Матросова,  д. 14-а,  помещения используются по назначению.
Помещения №№ 32,33 на 2 этаже здания (площадью 21,50 кв.м.) переданы по договору                      от 19.07.2013 №1/2013 Федеральному государственному учреждению здравоохранения ЦМСЧ №71 ФМБА России в безвозмездное пользование, используются под медицинский кабинет (приложение № 1).

2. При осмотре нежилого здания - детский сад № 3 общей площадью 551,8 кв. м, расположенного по адресу: Россия, Челябинская область,  г. Озёрск,  ул. Рабочая,  д. 1-а, выявлено следующее:
- помещение № 110 на 1 этаже здания (площадью 9 кв.м.) передано по договору от 19.07.2013 №1/2013 Федеральному государственному учреждению здравоохранения ЦМСЧ №71 ФМБА России в безвозмездное пользование, используется под медицинский кабинет                       (приложение № 1);
- помещение № 111 на 1 этаже здания (площадью 8 кв.м.) использует Федеральное государственное учреждение здравоохранения ЦМСЧ №71 ФМБА России не оформив в пользование.
3. При осмотре нежилых зданий свободных (неиспользуемых) помещений не выявлено.
Поэтажные  планы  зданий  прилагаются (приложения № № 2,3).
