12. Государственное единовременное пособие гражданам при возникновении у них поствакцинальных осложнений (прием документов)
Круг лиц: 
Граждане, у которых установлено наличие поствакцинального осложнения;
Члены семьи гражданина в случае его смерти, наступившей вследствие поствакцинального осложнения. Круг членов семьи, имеющих право на получение указанного пособия, определяется в соответствии со статьей 9 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».
Заявителями являются граждане, проживающие на территории Челябинской области, при установлении наличия у них поствакцинального осложнения, инвалидности вследствие поствакцинального осложнения.
От имени гражданина с заявлением о предоставлении государственной услуги может обратиться его представитель, далее также именуемый заявителем. Он предъявляет документ, удостоверяющий его личность, представляет (прилагает к заявлению) переданный ему заявителем документ, подтверждающий полномочия на обращение с заявлением о предоставлении государственной услуги (подлинник или нотариально заверенную копию).
При возникновении поствакцинальных осложнений у несовершеннолетних граждан, заявителями являются их законные представители (родители, опекуны, попечители).
   Необходимые документы: 
[bookmark: _GoBack]Для получения ежемесячной денежной компенсации при возникновении поствакцинального осложнения гражданин, а в случае его смерти - член его семьи представляет в орган социальной защиты населения по месту жительства:
- Заявление  о назначении единовременного пособия, ежемесячной компенсации гражданам при возникновении у них поствакцинального осложнения, с указанием реквизитов кредитного учреждения;
- Документ, удостоверяющий личность заявителя (оригинал и копия); 
- Документы, подтверждающие факт поствакцинального осложнения (заключение об установлении факта поствакцинального осложнения; свидетельство о смерти);
- Справку об инвалидности (при установлении инвалидности вследствие поствакцинального осложнения);
- Сведения о месте жительства, месте пребывания;
- Справка о неполучении единовременного пособия, ежемесячной денежной компенсации по месту регистрации по месту жительства, в случае регистрации по месту жительства гражданина Российской Федерации в другом субъекте Российской Федерации (запрашивается Управлением социальной защиты населения в рамках межведомственного информационного взаимодействия);
- Счет по вкладу в отделении сберегательного банка.

