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проверки муниципального имущества

30 сентября 2022 года
Адрес балансодержателя: Россия, Челябинская область, г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 2.
Балансодержатель: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 38».
Комиссия в составе: 
председателя комиссии Яковлевой Т.Е., заместителя начальника Управления имущественных отношений;

членов комиссии: 

- Елькиной К.В., начальника правового отдела Управления имущественных отношений;

- Вьюшиной Л.В., начальника отдела управления собственностью Управления имущественных отношений;

- Гетмановой О.Е., начальника отдела обеспечения деятельности Управления имущественных отношений;
- Шмаковой Т.А., старшего экономиста отдела управления собственностью Управления имущественных отношений,

на основании приказа начальника Управления имущественных отношений администрации Озерского городского округа Братцевой Надежды Владимировны от 24.08.2022 № 374, в соответствии с графиком проведения плановых проверок муниципального имущества на 2022 год, произвела проверку следующих объектов, находящихся в оперативном управлении данного учреждения:

- нежилое здание – здание школы № 38, общей площадью 7 014 кв. м, расположенное по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 2.
Комиссией рассмотрен следующий вопрос:
Выявление неиспользуемого или используемого не по назначению муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 38».
В результате проверки установлено следующее:
1. Нежилое здание – здание школы № 38, общей площадью 7 014 кв. м, расположенное по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 2 (свидетельство о государственной регистрации права оперативного управления от 17.04.2012 № 74 АГ № 786657), используется как объект учебно-воспитательного назначения в целях пребывания детей школьного возраста.
Руководителем МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 38» заключен ряд договоров о передаче муниципального недвижимого имущества в безвозмездное пользование, в том числе:
- договор от 22.07.2013 № 125-13 с Федеральным государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Клиническая больница № 71 Федерального медико-биологического агентства» о передаче в безвозмездное пользование муниципального недвижимого имущества – нежилые помещения кабинеты №№ 32, 33, 34 (цокольный этаж), общей площадью 50,0 кв. м, расположенные по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 2, для размещения медицинского персонала в целях оказания первичной медико-санитарной помощи детям школьного возраста на срок с 22.07.2013 по 22.07.2023.
Передача недвижимого имущества по договору согласована с собственником (постановление администрации Озерского городского округа Челябинской области    от 19.07.2013 № 2199).
- договор от 01.09.2022 № 02Б/2022 с Муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Дворец творчества детей и молодежи» о передаче в безвозмездное пользование муниципального недвижимого имущества – нежилые помещения – спортзал №№ 35-37, 41-44, общей площадью 323,1 кв. м, расположенные по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 2, в целях реализации дополнительных образовательных общеразвивающих программ на срок с 01.09.2022 по 31.08.2032.

Передача недвижимого имущества по договору согласована с собственником (решение Собрания депутатов Озерского городского округа Челябинской области от 28.07.2022 № 146, постановление администрации Озерского городского округа Челябинской области от 04.08.2022 № 2204).
Заключение: 
муниципальное имущество используется по назначению; неиспользуемого или используемого не по назначению муниципального имущества, находящегося               в оперативном управлении МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 38», не выявлено.

