Информация о принятых решениях и мерах
по итогам планового контрольного мероприятия, проведенного
в Управлении капитального строительства и благоустройства     администрации Озерского городского округа Челябинской области
(представление Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области от 28.10.2022 № 7)

«14» декабря 2022 года

	В рамках полномочий, предоставленных статьей 16 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», главой 8 Положения о Контрольно-счетной палате Озерского городского округа Челябинской области, утвержденного решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 27.01.2022 № 6, в соответствии с распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 10.08.2022 № 56 проведена проверка в Управлении капитального строительства и благоустройства администрации Озерского городского округа Челябинской области (акт проверки от 10.10.2022 № 9). По результатам проверки в адрес руководителя направлено представление от 28.10.2022 № 7.
	В рамках исполнения представления от 28.10.2022 № 7 Управлением капитального строительства и благоустройства администрации Озерского городского округа Челябинской области (далее – Управление) из 11 выявленных нарушений, устранено 5 нарушений:	
· по пункту 1 - приняты меры по получению информации статистических показателей;
· по пункту 2 - обеспечена сохранность паспортов благоустройства общественных территорий;
· по пункту 3 - изменения в муниципальную программу направлены в УЖКХ;
· по пункту 4 - предоставлены дополнительные соглашения к муниципальным контрактам, в части установления гарантийного срока;
· по пункту 6 - в отчетности за 9 месяцев 2022 года отражены доходы будущих периодов по межбюджетным трансфертам.
По пунктам 7, 8, 9 представления от 28.10.2022 № 7 объектом контроля приняты меры по направлению претензий в адрес подрядчиков (на общую сумму 11,0 тыс. руб.).
По пункту 11 приняты меры по увеличению гарантийного срока выполнения работ (письмо ООО «Озерск Телеком» от 30.11.2022 № 28).
По 2 пунктам (5, 10) представления от 28.10.2022 № 7 - нарушения приняты к сведению для исключения в дальнейшей работе.
[bookmark: _GoBack]	Ввиду неполного устранения выявленных нарушений, представление                              от 28.10.2022 № 7 остается на контроле Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области.
