Информация о принятых решениях и мерах
по итогам планового контрольного мероприятия, проведенного
в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования Озерского городского округа «Детская школа искусств»
(представление Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области от 30.01.2023 № 1)

«20» февраля 2023 года

	В рамках полномочий, предоставленных статьей 16 Федерального закона             от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», главой 8 Положения о Контрольно-счетной палате Озерского городского округа Челябинской области, утвержденного решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 27.01.2022 № 6, в соответствии с распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 26.12.2022 № 88 проведена проверка в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования Озерского городского округа «Детская школа искусств» (заключение по результатам аудита в сфере закупок от 27.01.2023 № 1). По результатам проверки в адрес руководителя направлено представление от 30.01.2023 № 1.
[bookmark: _GoBack]	В рамках исполнения представления от 30.01.2023 № 1 Муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования Озерского городского округа «Детская школа искусств» (далее – МБУДО «ДШИ») из 6 выявленных нарушений, устранено 2 нарушения:	
· по пунктам 5, 6  - подрядчиком возвращены денежные средства МБУДО «ДШИ»;
· по 4 пунктам (1, 2, 3, 4) представления от 30.01.2023 № 1 - нарушения приняты к сведению для исключения в дальнейшей работе.
	
