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Информация
о результатах внеплановой проверки
исполнения предписания от 05.08.2022 № 1, выданного инспекцией Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа руководителю Муниципального бюджетного казенного учреждения «Управление капитального строительства Озерского городского округа»

Основание проведения камеральной внеплановой проверки:
	-	части 3, 15 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ                               «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ);
-	решение Собрания депутатов Озерского городского округа   от 25.12.2013 № 233 «Об органе, уполномоченном на осуществление контроля в сфере закупок в Озерском городском округе»;
-	постановление Правительства Российской Федерации от 01.10.2020 № 1576      «Об утверждении Правил осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих, комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений, специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок, банков, государственной корпорации развития «ВЭБ.РФ», региональных гарантийных организаций и о внесении изменений в Правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний, представлений»;
-	распоряжение и.о. председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 01.09.2022 № 58 «О проведении внеплановой проверки»;
	-	ответ Муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства Озерского городского округа» от 31.08.2022   № 6-02/268 на предписание от 05.08.2022 № 1.
Предмет внеплановой проверки: проверка исполнения предписания от 05.08.2022 № 1, выданного инспекцией Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Субъекту контроля.
В ходе проверки установлено:
Должностным лицом Субъекта контроля подпункты 1.1.1., 1.1.2. пункта 1 предписания не исполнены. Должностным лицом Субъекта контроля подпункт 1.1.4. пункта 1 предписания исполнен не в полном объеме. Должностным лицом Субъекта контроля подпункт 1.1.5. пункта 1 предписания не исполнен. Должностным лицом Субъекта контроля подпункт 1.1.6. пункта 1 предписания исполнен не в полном объеме.
[bookmark: _GoBack]	Выявленное нарушение содержит признаки административного правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена частью 7 статьи 19.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. По результатам проверки составлено решение.
          Материалы проверки направлены в Главное контрольное управление Челябинской области.

