Отчет о результатах контрольного мероприятия
в Управлении капитального строительства и благоустройства
администрации Озерского городского округа Челябинской области и Муниципальном казенном учреждении «Управление капитального строительства Озерского городского округа»
(акты от 10.10.2022 №№ 9, 9-1)

Отчет составлен аудитором Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области Гринько О.А. по результатам планового параллельного контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 3 Плана работы Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области на 2022 год.
Основание для проведения контрольного мероприятия:
распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 10.08.2022 № 56, от 24.08.2022 № 57, 19.09.2022 № 59, 30.09.2022 № 61.
Цели контрольного мероприятия:
Проверка эффективного и целевого использования бюджетных средств, направленных на благоустройство общественных территорий (пространств) в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» (национальный проект «Жилье и городская среда») 2020 - 2021 годы, 7 месяцев 2022 года в части:
- проверка нормативных правовых актов, регламентирующих благоустройство общественных территорий (пространств) в Озерском городском округе в ходе реализации федерального проекта;
- анализ финансового обеспечения муниципальной программы;
- проверка выполнения условий соглашений о предоставлении межбюджетных трансфертов, заключенных с Министерством строительства и инфраструктуры Челябинской области, в том числе проверка достоверности отчетов о достижении показателей результативности использования межбюджетных трансфертов;
- проверка соблюдения требований законодательства, в том числе бюджетного, о бухгалтерском учете и законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг при заключении и исполнении муниципальных контрактов на выполнение работ, оказание услуг (в рамках аудита закупок). Выполнение контрольных обмеров оплаченных объемов работ (выборочно);
	- проверка достижения целей, задач и индикативных показателей муниципальной программы (в части благоустройства общественных территорий (пространств)) в ходе реализации федерального проекта, в том числе в сложившихся экономических условиях в 2022 году.
	Проверяемый период: с 01.01.2020 по 01.08.2022 года.
В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено расходование средств бюджета Озерского городского округа в сумме 110 616,4 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия установлено:
- 1 нарушение по непредставлению отчетности;
- 1 нарушение законодательства о бухгалтерском учете и требований                          по составлению бюджетной отчетности (70 305,8 тыс. рублей);
-	8 нарушений по неэффективному использованию бюджетных средств (2 642,2 тыс. рублей);
[bookmark: _GoBack]-	1 нарушение по нецелевому расходованию бюджетных средств  (431,7 тыс. рублей);
  -	18 нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
Для принятия мер по устранению нарушений и исключению их из дальнейшей деятельности начальнику Управления капитального строительства и благоустройства администрации Озерского городского округа Челябинской области и и.о. директора Муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства Озерского городского округа» направлены представления от 28.10.2022 № 7, № 7-1.
	Материалы контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру ЗАТО             г. Озерск.
