Отчет о работе контрольно-ревизионного отдела
администрации Озерского городского округа
за IV квартал 2022 года

Контрольно-ревизионным отделом администрации Озерского городского округа в IV квартале 2022 года проведено 2 контрольных мероприятия:
1. Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания Озерского городского округа «Озерский центр содействия семейному воспитанию». В ходе контрольного мероприятия установлено:
1.1. Недостоверность бухгалтерского (бюджетного) учета и отчетности. 
1.2. Нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:
 - части 2, части 13.1 статьи 34 - контрактами на поставку товаров (оказание услуг) не установлены существенные условия (объем услуг, цена договора), установлен недопустимый срок оплаты заказчиком выполненной работы, оказанной услуги;
 - части 1 статьи 95 Закона № 44-ФЗ – недопустимые изменения существенных условий контрактов (наименования товара, цены за единицу товара, количества товара и цены контракта более, чем на 10 процентов);
 - пункта 2 части 1 статьи 94 - несоблюдение порядка и сроков оплаты поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги при исполнении;
 - частей 3, 4 статьи 96 – заключение контракта при невыполнении подрядчиком требования к обеспечению исполнения контракта в части срока действия банковской гарантии, предоставленной им в качестве такого обеспечения;
 - части 27 статьи 34 и условий контракта - несоблюдение срока возврата подрядчику денежных средств, внесенных им в качестве обеспечения исполнения контракта;
 - части 7.1. статьи 94 и условий контракта – оформление документа о приемке при невыполнении подрядчиком установленного контрактом требования об обеспечении гарантийных обязательств;
 - части 2 статьи 94 – несвоевременная приемка товара.

2. Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении Муниципального бюджетного учреждения Озерского городского округа «Культурно-досуговый центр». В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:
- части 13.1 статьи 34 - установление контрактом недопустимого срока оплаты заказчиком выполненной работы;
- части 1 статьи 95 - изменения существенных условий контракта, не предусмотренные законодательством о контрактной системе;
- пункта 2 части 1 статьи 94 – несоблюдение порядка и сроков оплаты поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги;
- пункта 1 части 1, частей 2, 3, 7, 7.1 статьи 94 - несоблюдение требований к проведению приемки и экспертизы поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги (нарушение установленных контрактом сроков предоставления и приемки выполненных работ, условий приемки выполненных работ; не проведение экспертизы и осуществление приемки одним лицом при наличии утвержденного состава комиссии (по всем контрактам, заключенным с единственным поставщиком).
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