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УПРАВЛЕНИЕ ПО ФИНАНСАМ АДМИНИСТРАЦИИ   ОЗЕРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

.  30.03.2023   








                       № 67
О внесении изменений в приказ Управления по финансам администрации Озерского городского округа от 30.09.2019 № 148 «Об утверждении Порядка составления и представления годовой, квартальной и месячной  отчетности об исполнении бюджета Озерского городского округа Челябинской области»

В соответствии со статьей 154 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в связи с внесением изменений в Инструкцию о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденную приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 191н,  п р и к а з ы в а ю:


1. Абзац 6 подпункта 3.2 пункта 3. изложить в новой редакции:

Ответственный исполнитель осуществляет визуальный контроль на соответствие представленной отчетности на бумажном носителе установленным формам, наличие подписей, отметок о заверении установленных форм в Управлении имущественных отношений.
2. Абзац 7 подпункта 3.2 пункта 3. изложить в новой редакции:

После включения представленной бюджетной отчетности в сводную и (или) консолидированную бюджетную отчетность об исполнении бюджета Озерского городского округа Челябинской области субъекту бюджетной отчетности в программном продукте ответственным исполнителем формируется «Уведомление о принятии или непринятии бухгалтерской (финансовой) отчетности» (далее – Уведомление). Не позднее следующего рабочего дня после формирования Уведомления об этом сообщается субъекту бюджетной отчетности. Уведомление распечатывается  из программного продукта ответственным исполнителем и субъектом бюджетной отчетности и прикладывается к годовому отчету, представленному на бумажном носителе.
3. Абзац 3 подпункта 3.3 пункта 3. исключить.
4. Абзац 2 подпункта 3.4 пункта 3. изложить в новой редакции;
Специалисты отдела бухгалтерского учета и отчетности, отдела бюджета Управления по финансам осуществляют проверку бюджетной отчетности в пределах своей компетенции. При получении положительного результата по факту проведения камеральной проверки и (или) после включения представленной бюджетной отчетности в сводную и (или) консолидированную бюджетную отчетность об исполнении бюджета Озерского городского округа Челябинской области субъекту бюджетной отчетности в программном продукте ответственным исполнителем формируется Уведомление. Не позднее следующего рабочего дня после формирования Уведомления об этом сообщается субъекту бюджетной отчетности.
5. Абзац 7 подпункта 3.4 пункта 3. исключить.


6. Настоящий приказ применяется при составлении  бюджетной отчетности, начиная с отчетности на 01 апреля 2023 года.

7. Организацию выполнения приказа возложить на начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности Мехову Е.П.


8. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 

  9. Разместить настоящий приказ на официальном сайте органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Начальник Управления по финансам

                                                   Е.Б.Соловьева
Мехова Елена Павловна
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