ХАРАКТЕРИСТИКА 
Беляева Владимира Александровича 
Беляев Владимир Александрович родился в г. Челябинске (Озерск), образование среднее, окончил профессиональное техническое училище и получил профессию слесаря-механика. Вся его трудовая деятельность была связана с Производственным объединением «Маяк», где он трудился на 23 реакторном заводе.
Как авторитетный, опытный производственник, глубоко знающий все механическое оборудование реакторного производства, он был назначен бригадиром слесарей-механиков. Бригаде поручались самые трудные, ответственные работы по устранению нештатных технологических ситуаций, проведению ремонтных работ в сложной радиационной обстановке, с которыми она успешно справлялась.  
Он всегда занимал активную жизненную позицию, избирался членом комитета комсомола завода и членом профсоюзного комитета предприятия «Маяк». 
В настоящее время, уже более 5 лет, В.А. Беляев является постоянным фотокорреспондентом, членом информационно-пропагандистской и культурно-массовой комиссий совета ветеранов Озерского городского округа. Безвозмездно, не считаясь со временем, он оперативно и с высоким профессиональным качеством делает съемки всех мероприятий, проводимых не только советом ветеранов, но и мероприятий городского и областного значения. Он с душой и творчески относится к любимому делу.  Ему приходится много работать с первыми лицами округа: освещать пресс-конференции, интервью, работу Собрания депутатов, встречи с жителями и многое другое. Его фото постоянно публикуются на всех сайтах Озерского городского округа и в СМИ. За высокий профессионализм, высочайшую ответственность В.А. Беляев получил статус члена пресс-центра администрации Озерского городского округа. Он имеет аккредитацию на все общественно-политические мероприятия и акции.           
В.А. Беляеву приходится работать на всех ветеранских мероприятиях, постоянно общаться с людьми старшего возраста.  И здесь его всегда отличают доступность, открытость, коммуникабельность, умение найти подход к каждому ветерану.                        
В.А. Беляев пользуется большим уважением и авторитетом среди бывших работников реакторного завода, пенсионеров «Маяка» и города, профессионального сообщества фотографов. 
Он награжден медалью «70 лет атомной отрасли», знаками отличия: «Ветеран атомной энергетики и промышленности», «Отличник гражданской обороны СССР», Почетными грамотами, денежными премиями, благодарностями руководства завода и предприятия, города и совета ветеранов. Ему присвоено звание «Ветеран труда».         
Председатель сове ветеранов 
Озерского городского округа                                               И.И. Гашев.
