ХАРАКТЕРИСТИКА 
Деиной Раисы Тимофеевны 
Деина Раиса Тимофеевна родилась в хуторе Заполянка, Даниловского района, Волгоградской области. Образование высшее. Окончила Челябинский государственный педагогический институт по специальностям биология, химия, география. Вся её трудовая деятельность на протяжении 37 лет была связана с педагогической деятельностью в школах г. Озерска. За это время она внесла большой вклад в развитие и совершенствование системы образования, в дело обучения и воспитания подрастающего поколения. Сотни ее учеников успешно трудятся в различных сферах деятельности, являются достойными гражданами страны.
Р.Т. Деина принимала активное участие в общественной жизни, избиралась председателем профсоюзной организации школы, много раз была членом участковой избирательной комиссии. По путевке комсомола участвовала в освоении целинных земель. После выхода на пенсию она еще с большим энтузиазмом и творческой энергией включилась в ветеранскую деятельность, где ответственно, с полной отдачей сил, знаний и опыта занимается этим делом. Она является членом ревизионной комиссии совета ветеранов, членом совета ветеранов первичной организации микрорайона. А с 2001 года она бессменный председатель ветеранского клуба «Светелка».   Главное направление в работе - это организация творческого, полезного досуга и здорового образа жизни. При клубе работает пункт первоначального врачебного осмотра, занимается кружок народного творчества, имеется библиотечный фонд, организовано обучение пенсионеров компьютерной грамотности. Члены клуба принимают активное участие во всех фестивалях, конкурсах, тематических вечерах, спартакиаде «Здоровье». Р.Т. Деина делится своим опытом работы на семинарах председателей клубов, оказывает им практическую и методическую помощь в работе.  Возглавляемый ею клуб является одним из лучших среди всех 26 клубов совета ветеранов Озерского городского округа. Опыт работык луба освещен в информационно-аналитическом бюллетене областного совета ветеранов.
За свои деловые и личные качества Р.Т. Деина   пользуется большим уважением и авторитетом среди бывших коллег по работе, членов клуба и ветеранского актива. 
Р. Т. Деина   награждена медалью «Ветеран труда», знаками отличия в труде: «Отличник народного просвещения», «Ветеран атомной энергетики и промышленности», а также многократно отмечалась Почетными грамотами, денежными премиями, благодарственными письмами руководства города, управления образования, совета ветеранов. Ей присвоено звание «Ветеран труда».             
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