
А  К  Т

осмотра муниципального имущества

31 октября 2018
Адрес: Россия, Челябинская область, г. Озерск, ул. Кыштымская, 46.
Балансодержатель: Муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства Озерского городского округа»
Комиссия в составе: 
председателя комиссии Ященко О.С. – заместителя начальника Управления имущественных отношений;

членов комиссии: 

- Карелиной А.А. – начальника отдела обеспечения деятельности Управления имущественных отношений,

- Вьюшиной Л.В. - начальника отдела управления собственностью Управления имущественных отношений;

- Силантьевой Е.А - главного специалиста Правового отдела Управления имущественных отношений;

в присутствии и. о. директора МКУ «УКС Озерского городского округа» В.Н. Кулагина,
произвела проверку следующих объектов, находящихся в оперативном управлении данного муниципального казенного учреждения:

- нежилое здание - административное общей площадью 893.8 кв. м по адресу:                              Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Кыштымская, д. 46;

- нежилое здание – проходная с подогревом общей площадью 21.4 кв. м по адресу:                              Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Кыштымская, д. 46-а;
- склад огнеопасных материалов общей площадью 55.2 кв. м по адресу:                              Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Кыштымская, д. 56;
- нежилое здание – здание промсклада общей площадью 3368.4 кв. м по адресу:                              Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 47;
- здание склада для баллонов общей площадью 33.35 кв. м по адресу:                              Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 51;
- нежилое здание – здание трансформаторной подстанции общей площадью 893.8 кв. м по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 53;
- нежилое здание – склад холодный № 16 общей площадью 881.8 кв. м по адресу:                              Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 45;
- нежилое здание – здание аптечного склада общей площадью 1251.6 кв. м по адресу:                              Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Кыштымская, д. 52;
- нежилое здание – здание теплового склада общей площадью 404.1 кв. м по адресу:                              Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Кыштымская, д. 48;
- нежилое здание – склад неотапливаемый общей площадью 1049.4 кв. м по адресу:                              Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 53;
- нежилое здание - гараж общей площадью 413.4 кв. м по адресу:                              Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Кыштымская, д. 50;
- нежилое здание – склад металлический № 13 общей площадью 309.9 кв. м по адресу:                              Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Кыштымская, д. 54;
- сооружение – склад-навес общей площадью 257.5 кв. м по адресу:                              Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 53-а;
- нежилое здание – склад отапливаемый общей площадью 1049.2 кв. м по адресу:                              Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 51;
- гараж на 2 автомашины общей площадью 130.1 кв. м по адресу:                              Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Кыштымская, д. 58;
- нежилое здание – склад металлический общей площадью 345.5 кв. м по адресу:                              Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 51-а;
Комиссией рассмотрены следующие вопросы:
1.   Целевое использование муниципального имущества.
2.  Выявление неиспользуемого или используемого не по назначению муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении МКУ «УКС Озерского городского округа».
В результате проверки установлено следующее:
1. нежилое здание - административное общей площадью 893.8 кв. м по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Кыштымская, д. 46, нежилое здание – проходная с подогревом общей площадью 21.4 кв. м по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Кыштымская, д. 46-а, используются как объекты для размещения сотрудников данного муниципального казенного учреждения.
2. склад огнеопасных материалов общей площадью 55.2 кв. м по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Кыштымская, д. 56, нежилое здание – здание промсклада общей площадью 3368.4 кв. м по адресу: Россия, Челябинская обл.,   г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 47, здание склада для баллонов общей площадью 33.35 кв. м по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская,         д. 51,нежилое здание – склад холодный № 16 общей площадью 881.8 кв. м по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 45, нежилое здание – здание аптечного склада общей площадью 1251.6 кв. м по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Кыштымская, д. 52, нежилое здание – здание теплового склада общей площадью 404.1 кв. м по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Кыштымская, д. 48, нежилое здание – склад неотапливаемый общей площадью 1049.4 кв. м по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 53, нежилое здание – склад металлический     № 13 общей площадью 309.9 кв. м по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Кыштымская, д. 54, сооружение – склад-навес общей площадью 257.5 кв. м по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 53-а, нежилое здание – склад отапливаемый общей площадью 1049.2 кв. м по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 51, нежилое здание – склад металлический общей площадью 345.5 кв. м по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 51-а, используются как объекты для использования в складских и офисно-торговых целях.
3. нежилое здание – здание трансформаторной подстанции общей площадью        19.7 кв. м по адресу: Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Октябрьская, д. 53, используется как объект для приема, преобразования и распределения электрической энергии.
4. нежилое здание - гараж общей площадью 413.4 кв. м по адресу:                              Россия, Челябинская обл., г. Озерск, ул. Кыштымская, д. 50, гараж на 2 автомашины общей площадью 130.1 кв. м по адресу: Россия, Челябинская обл.,   г. Озерск, ул. Кыштымская, д. 58, объекты используются для хранения автомашин.

Имущество используется по назначению, неиспользуемого или используемого не по назначению муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении Муниципального казенного учреждения "Управление капитального строительства Озерского городского округа», не обнаружено.

