Информация о принятых решениях и мерах 
по итогам планового контрольного мероприятия, проведенного
в Управлении капитального строительства и благоустройства администрации Озерского городского округа Челябинской области.
 (представление от 14.06.2023 № 4)

	04 «сентября» 2023г.

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.18 Плана работы Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области на 2023 год (далее – Контрольно-счетная палата), утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 26.12.2022 № 89.
По результатам контрольного мероприятия в адрес начальника Управления капитального строительства и благоустройства администрации Озерского городского округа Челябинской области  направлено представление Контрольно-счетной палаты от 14.06.2023 № 4.
	В рамках исполнения представления 14.06.2023 № 4 Управлением капстроительства администрации приняты следующие меры по устранению выявленных нарушений:
	- журнал регистрации обращений (заявлений, заявок на отлов) об отлове животных без владельцев приведен в соответствии с требованиями действующего законодательства;
	- внесены изменения в постановление администрации Озерского городского округа Челябинской области от 20.06.2022 №1736 «Об утверждении Порядка осуществления администрацией Озерского городского округа полномочий по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Озерского городского округа» в части организации мероприятий по обращению с животными;
          - направлена в адрес исполнителя информация по исполнению работ в соответствии с требованиями приказа Министерства сельского хозяйства Челябинской области от 28.02.2020 № 147;
- направлена в адрес исполнителя претензия по применению штрафных санкций за ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных договором.
[bookmark: _GoBack]В рамках исполнения представления от 14.06.2023 № 4 с ответственными лицами проведена разъяснительная работа и усилен контроль за недопущением выявленных нарушений.
Представление от 14.06.2023 № 4 остается на контроле до полного его исполнения Управлением капитального строительства и благоустройства администрации Озерского городского округа Челябинской области.
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