[bookmark: _GoBack]Информация об основных результатах планового контрольного мероприятия
в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении
«Средняя общеобразовательная школа №38»
 (акт от 11.09.2023 № 9) 

Отчет подготовлен инспектором-ревизором Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области Красновой И.В. по результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.13 Плана работы Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области на 2023 год (далее – КСП ОГО).
Цель контрольного мероприятия:
Проверка соблюдения установленного порядка формирования, управления и распоряжения муниципальной собственностью за 2021, 2022 годы и текущий период 2023 года.
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения:
- нарушения законодательства о бухгалтерском учете и требований по составлению бюджетной отчетности (по состоянию на 01.01.2022 на сумму                  3 019 850,04 рублей, по состоянию на 01.01.2023 на сумму 3 848 042,04 рублей) – неверно начислена амортизация на объекты основных средств; на балансовом счете 0.101.00.000 «Основные средства» числились объекты основных средств стоимостью до  10 000,00 рублей включительно; не учтено имущество, полученное на ответственное хранение; на счете 0.105.00.000 «Материальные запасы» учитывалось имущество, используемое в текущей деятельности учреждения в течение периода, превышающего 12 месяцев; не учтено муниципальное недвижимое имущество, переданное в безвозмездное пользование; не принята к учету в качестве объекта основных средств в составе нефинансовых активов система охранной сигнализации; расходы, формирующие стоимость нематериальных активов (неисключительное право, сроком использования более 12 месяцев) списаны на расходы текущего финансового года; искажение бухгалтерской отчетности на начало и конец отчетного периода; иные нарушения законодательства о бухгалтерском учете;
- нарушение в учете и управлении имуществом, находящимся в муниципальной собственности  –  без согласования с администрацией Озерского городского округа Челябинской области, без оформления гражданско-правового договора предоставляются нежилые помещения в здании школы №38 по адресу: Россия, Челябинская область, г. Озерск, ул. Октябрьская, 2 в безвозмездное пользование; не направлялись счета, акты на возмещение коммунальных расходов при передачи муниципального недвижимого имущества в безвозмездное пользование.  
Для принятия мер по устранению нарушений и исключению их из дальнейшей деятельности директору Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №38» направлено представление от 21.09.2023 № 8.
По результатам контрольного мероприятия КСП ОГО составлен протокол об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена частью 4 статьи 15.15.6 КоАП РФ.

Материалы контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру ЗАТО     г. Озерск.

