Отчет о результатах контрольного мероприятия
в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа №36 для обучающихся с ограниченными возможностями» (акт от 17.01.2024 № 1)

«25» января 2024 г.

Отчет составлен заместителем председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Белкиной Д. Н. по результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.16 Плана работы Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области на 2023 год.
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
Распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 09.11.2023 № 72 (с изменениями от 13.12.2023 № 79, от 21.12.2023 № 81).
Цели контрольного мероприятия:
Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, проверка соблюдения установленного порядка формирования, управления и распоряжения муниципальной собственностью за 2022 год и текущий период 2023 года.
Проверяемый период: с 01.01.2022 по текущий период 2023 года (по состоянию на 01.10.2023).
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения:
- нарушения трудового законодательства: в части начисления и выплаты заработной платы работникам учреждения; расчета среднего заработка работникам учреждения; 
- нарушения законодательства о бухгалтерском учете, учетной политики и требований по составлению бюджетной отчетности: в части  требований бухгалтерского учета, выразившего в искажении данных бухгалтерской (финансовой) отчетности путем неверного отражения данных о наличии обязательств учреждения; занижения остаточной стоимости объектов муниципального имущества  по  нематериальным активам на конец отчетного периода; начисления амортизации;  перед составлением годовой отчетности не проведена инвентаризация дебиторской и кредиторской задолженности по расчетам с поставщиками и подрядчиками, резервам предстоящих расходов, доходам будущих периодов; не формировался резерв на оплату отпусков и компенсации за неиспользованный отпуск сотрудников учреждения за фактически отработанное время; несвоевременно отражались первичные учетные документы в регистрах бухгалтерского учета; не числилось на забалансовом счете 26 недвижимое и движимое имущество, переданное в безвозмездное пользование; учет сувениров осуществлялся без отражения на забалансовом счете 07 «Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры»; выдача спецодежды  отражалась без отражения на забалансовом счете 27 «Материальные ценности, выданные в личное пользование работникам (сотрудникам)»; не верно применялись балансовые счета по учету медикаментов и перевязочных средств; по счету 105.00.000 «Материальные запасы» учитывалось имущество, используемое в текущей деятельности в течение периода, превышающего 12 месяцев, независимо от их стоимости;  выдача денежных средств в подотчет производилась без письменного заявления получателя; принимались первичные учетные документы по фактам хозяйственной деятельности учреждения, свершившимся в декабре прошлого года; данные регистров бухгалтерского учета по счету 0.502.11.000 «Принятые бюджетные обязательства», по счету 0.502.12.000 «Принятые денежные обязательства» по кодам бюджетной классификации 244 «Прочая закупка товаров, работ, услуг» и 247 «Закупка энергетических ресурсов» не соответствуют данным бухгалтерской (финансовой) отчетности;
- нарушение в учете и управлении имуществом, находящимся в муниципальной собственности: без согласования с администрацией Озерского городского округа Челябинской области передано муниципальное недвижимое имущество в безвозмездное пользование; движимое имущество не отнесено в категорию «Особо ценного движимого имущества» с отражением на балансовом счете 4.101.20.000 «Основные средства - особо ценное движимое имущество учреждения».
- иные нарушения: информация об исполнении муниципального задания, ПФХД размещались на официальном сайте bus.gov.ru с нарушением установленных сроков. 
Для принятия мер по устранению нарушений и исключению их из дальнейшей деятельности директору МБОУ СКОШ №36 направлено представление от 26.01.2024 № 1.
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