Отчет о результатах контрольного мероприятия
в Муниципальном бюджетном учреждении Озерского городского округа «Озерский инновационный центр-бизнес-инкубатор» 
 (акт от 11.12.2023 № 16)
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Отчет составлен главным инспектором Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области Семеновой Т.А. по результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.17 Плана работы Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области на 2023 год.
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
Распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа 02.11.2023 № 68 (с изменениями от 04.12.2023 № 77).
Цели контрольного мероприятия:
Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств за 2022 год и текущий период 2023 года.
Проверка соблюдения установленного порядка формирования, управления и распоряжения муниципальной собственностью за 2022 год и текущий период 2023 года.
Проверяемый период: 2022 год по текущий период 2023 года.
В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено расходование средств бюджета Озерского городского округа в сумме 3 551,3 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия установлено:
- неэффективное использование бюджетных средств по возмещению расходов за коммунальные услуги;
- нарушения законодательства о бухгалтерском учете и требований по составлению бюджетной отчетности – факты хозяйственной жизни отражались не своевременно; не отражены на счетах бухгалтерского учета нематериальные активы (права пользования программным обеспечением); неверное отражение расходов учреждения, произведенных в текущем финансовом году, но относимых к очередным финансовым периодам; не проведена инвентаризация дебиторской и кредиторской задолженности по расчетам с поставщиками и подрядчиками, налоговым расчетам, резервам предстоящих расходов, доходам будущих периодов; не учтено за балансом имущество, списанное с балансового учета до момента передачи его на утилизацию; на счете 0.105.00.000 «Материальные запасы» учитывалось имущество, используемое в текущей деятельности учреждения в течение периода, превышающего 12 месяцев, независимо от их стоимости; учетной политикой Учреждения не определены способы ведения бухгалтерского учета в части отражения нематериальных активов, материальных запасов, резервов предстоящих расходов; нарушение сроков отражения доходов от предоставления субсидии на выполнение муниципального задания;  искажение бухгалтерской отчетности на конец отчетного периода; иные нарушения законодательства о бухгалтерском учете;
- нарушения несоблюдения установленных процедур и требований действующего законодательства – форма расчетного листка не утверждена приказом руководителя учреждения; нарушение требований Инструкции № 52н; нарушались нормы статьи 136 ТК РФ; оплата расходов осуществлялась ранее срока приемки выполненных работ; 
- нарушение в учете и управлении имуществом, находящимся в муниципальной собственности – при возврате помещения Арендодателю не оформлялся Акт-приема передачи имущества;
- нарушения по несоблюдению требований правовых актов органов местного самоуправления – в части выполнения муниципального задания; формирования плана финансово-хозяйственной деятельности. 

Для принятия мер по устранению нарушений и исключению их из дальнейшей деятельности директору Муниципального бюджетного учреждения Озерского городского округа «Озерский инновационный центр-бизнес-инкубатор» направлено представление от 26.12.2023 № 13.

По результатам контрольного мероприятия КСП ОГО составлен протокол об административном правонарушении, ответственность за которые предусмотрена статьей 15.15.6 КоАП РФ.

Материалы контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру ЗАТО     г. Озерск.
