 Информация о принятых решениях и мерах 
по итогам планового контрольного мероприятия, проведенного
в Муниципальном казенном учреждении Озерского городского округа «Городской музей»
 (представление от 31.10.2023 № 10)

	28 «декабря» 2023г.

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.12 Плана работы Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области на 2023 год (далее – Контрольно-счетная палата), утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 26.12.2022 № 89.
По результатам контрольного мероприятия в адрес директора Муниципального казенного учреждения Озерского городского округа «Городской музей» (далее – МКУ «Городской музей») направлено представление Контрольно-счетной палаты от 31.10.2023 № 10.
	В рамках исполнения представления от 31.10.2023 № 10 МКУ «Городской музей» приняты следующие меры по устранению выявленных нарушений:
	- начислен резерв предстоящих расходов по состоянию на 01.01.2023;
- произведена реклассификация материальных запасов в объекты основных средств; 
- внесены изменения в Правила внутреннего трудового распорядка (в части установления сроков выплаты заработной платы);
- утвержден состав комиссии по установлению размеров стимулирующих выплат и премировании работников;
- приняты к учету нематериальные активы Учреждения;
- в инвентарных карточках по поступившим основным средствам заполнены сведения об объекте и краткая индивидуальная характеристика объекта;
- внесены исправления в инвентаризационную опись (числительная ведомость) по объектам нефинансовых активов по состоянию на 01.12.2023;
	- приняты к учету музейные предметы в количестве 119 ед. хранения (основной фонд) и 1214 ед. хранения (научно-вспомогательный фонд).
	В рамках исполнения представления от 31.10.2023 № 10 проведена разъяснительная работа, усилен контроль за осуществлением мероприятий по недопущению выявленных нарушений.
	Два должностных лица привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.
[bookmark: _GoBack]	В адрес Управления культуры администрации Озерского городского округа Челябинской области направлено письмо о принятии мер по недопущению нарушения статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части формирования муниципального задания МКУ «Городской музей».
Представление в отношении МКУ «Городской музей» исполнено в полном объеме и снято с контроля.
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