Информация
о результатах планового контрольного мероприятия 
«Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных на содержание Управления социальной защиты населения администрации Озерского городского округа, проверка соблюдения установленного порядка формирования, управления и распоряжения муниципальной собственностью. Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств направленных на выполнение мероприятий муниципальных программ «Доступная среда», «Развитие системы социальной защиты населения Озерского городского округа» (направление 5 «Доступная среда»)
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Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.5 Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2024 год в отношении Управления социальной защиты населения администрации Озерского городского округа, а также в отношении 8 соисполнителей (Управление образования, УЖКХ, УКСиБ, Управление культуры, МБУ ДО «ДШИ», МБУ ОГО «КДЦ», МБУ ДО «ДЭБЦ», МБУ ДО «ДТДиМ») мероприятий муниципальных программ «Доступная среда», «Развитие системы социальной защиты населения Озерского городского округа» (направление 5 «Доступная среда»).
Проверяемый период: 2023 год и текущий период 2024 года.
Цели контрольного мероприятия:
1. Определение законности расходования средств бюджета главными распорядителями бюджетных средств, а также подведомственными им учреждениями (в части реализации мероприятий муниципальных программ).
2. Проверка соблюдения порядка и условий предоставления и использования средств субсидии на иные цели.
3. Оценка эффективности использования бюджетных средств и имущества, находящегося в муниципальной собственности.
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения:
- законодательства о бухгалтерском учете и (или) требований по составлению бухгалтерской отчетности;
- нормативно-правовых актов в области оплаты труда;
- порядка предоставления отчетности об исполнении муниципальных программ;
- законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг (нарушались сроки приемки работ; не велась претензионная работа в отношении поставщика в связи с нарушением сроков поставки).
В соответствии с пунктом 71 Положения о Контрольно-счетной палате, в адрес руководителей четырех объектов контроля, направлены представления с предложениями принять меры по устранению нарушений и недопущению условий для их возникновения в дальнейшей деятельности.
Исполнение представлений находится на контроле Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа до полного их исполнения. 
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