Отчет о работе контрольно-ревизионного отдела
администрации Озерского городского округа
за 2 полугодие 2023 года


Контрольно-ревизионным отделом администрации Озерского городского округа во 2 полугодии 2023 года проведено 4 плановых контрольных мероприятия:
 - 2 проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении Муниципального бюджетного учреждения Озерского городского круга «Парк культуры и отдыха» (далее - МБУ ПКиО), Муниципального бюджетного специального учебно-воспитательного общеобразовательного учреждения «Специальная общеобразовательная школа открытого типа № 202» (далее - МБСУВОУ «Школа № 202»);
 - 2 проверки финансово-хозяйственной деятельности в отношении Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка-детский сад № 15 «Семицветик» (далее - МБДОУ ЦРР ДС № 15), Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 30» (далее – МБОУ СОШ № 30).

 1. В результате проверки МБУ ПКиО установлены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ):
- части 2 статьи 34 Закона 44-ФЗ - заключение договоров, не содержащих существенные условия: наименование, количество, цена единицы товара, работы, услуги (37 договоров на общую сумму 2836193 руб. 95 коп.);
- пункта 2 части 1 статьи 94 - несоблюдение порядка и сроков оплаты поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги при исполнении 6 контрактов, в том числе повлекшее при исполнении 2 контрактов переплату/оплату ранее даты выставления счета и неэффективное использование (отвлечение) средств, в том числе:
- бюджетных средств в сумме от 6914 руб. 37 коп. до 118598 руб. (6 случаев от 6 до 52 календарных дней отвлечения (1 контракт));
- средств учреждения в сумме 10813 руб. 50 (1 случай на 196 календарных дней отвлечения (1 контракт)).

2. В результате проверки МБСУВОУ «Школа № 202» установлены нарушения Закона № 44-ФЗ:
- части 13.1 статьи 34 - установление контрактом недопустимого срока оплаты заказчиком поставленного товара, оказанной услуги (11 контрактов).

3. В результате проверки МБДОУ ЦРР ДС № 15 установлены:
1). Нецелевое использование бюджетных средств в общей сумме 86242 руб. 55 коп. - выплата зарплаты за счет субсидии из средств областного бюджета, направленных на оказание образовательных услуг, работнику, деятельность которого не связана с их оказанием.
      2). Неэффективное использование бюджетных средств в общей сумме 14006 руб. 16 коп., в том числе:
           - 6076 руб. 44 коп. - переплата заработной платы;
[bookmark: _GoBack] - 7929 руб. 72 коп. - переплата при исполнении своих обязательств по заключенным контрактам (3 случая от 10 до 108 календарных дней отвлечения).
3). Недостача материальных запасов на общую сумму 57656 руб. 48 коп.
4). Нарушения требований нормативно-правовых актов к бухгалтерскому учету фактов хозяйственной жизни, повлекшие недостоверность (искажение) бухгалтерской (бюджетной) отчетности в течение нескольких отчетных периодов:
- несвоевременное отражение в бухгалтерском учете фактов хозяйственной жизни;
-  учет основных средств и материальных запасов на несоответствующих счетах бухгалтерского учета;
-   неверное начисление амортизации на объекты основных средств;
- ненадлежащий учет дебиторской задолженности по доходам от оказания платных услуг, отсутствие контроля за ее состоянием.
5). Нарушения Закона № 44-ФЗ:
- части 13.1 статьи 34 – установление контрактом недопустимого срока оплаты заказчиком поставленного товара, оказанной услуги (17 контрактов), в том числе повлекшее при исполнении 1 контракта превышение допустимого законодательством предела;
- пункта 2 части 1 статьи 94 - несоблюдение порядка и сроков оплаты поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги при исполнении 12 контрактов, в том числе повлекшее при исполнении 3 контрактов переплату и неэффективное использование (отвлечение) средств;
- части 2 статьи 94 и условий договоров - несоблюдение установленных контрактом сроков предоставления и приемки результатов поставки товара, выполнения работы или оказания услуги (3 контракта).

4. В результате проверки МБОУ СОШ № 30 установлены:
1). Нецелевое использование бюджетных средств в сумме                      114971 руб. 03 коп. - выплата районного коэффициента в размере 30 процентов к заработной плате работнику, фактически осуществляющему трудовую деятельность в районе, не относящемся к Крайнему Северу и приравненным к нему местностям.
           2).   Неэффективное использование бюджетных средств в общей сумме 165926 руб. 02 коп., в том числе:
- 6860 руб. 48 коп. - переплата заработной платы;
- 62300 руб. - несвоевременное возмещение контрагентом расходов по содержанию муниципального имущества, полученного им по договору на оказание услуг;
- 10131 руб. 52 коп. – несвоевременное возмещение учреждением выплаченного социального пособия на погребение;
- 86634 руб. 02 коп. - переплата при исполнении своих обязательств по заключенным контрактам (4 случая от 7 до 51 календарных дня отвлечения).
3). Нарушения требований нормативно-правовых актов к бухгалтерскому учету фактов хозяйственной жизни, повлекшие недостоверность (искажение) бухгалтерской (бюджетной) отчетности в течение нескольких отчетных периодов:
- несвоевременное отражение в бухгалтерском учете фактов хозяйственной жизни;
- учет основных средств и материальных запасов на несоответствующих счетах бухгалтерского учета; 
- нарушение порядка документального оформления расчетов с подотчетными лицами.
4). Нарушения Закона № 44-ФЗ:
- статьи 8 –необоснованное применение неконкурентных процедур при заключении 8 контрактов;
- части 13.1 статьи 34 – установление контрактом недопустимого срока оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги (9 контрактов);
        - пункта 2 части 1 статьи 94 - несоблюдение порядка и сроков оплаты поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги при исполнении 6 контрактов, в том числе повлекшее при исполнении 4 контрактов переплату и неэффективное использование (отвлечение) бюджетных средств;
- части 2, пунктов 4, 8 части 13 статьи 94 - несоблюдение установленных контрактом сроков приемки оказанных услуг (1 контракт).



Начальник контрольно-ревизионного
отдела администрации Озерского 
городского округа							Г.С. Погонина
