ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА 
фонда № 139 - Устюжанин Владимир Васильевич, озерский краевед, 
электромонтер радиохимического завода ФГУП «ПО «Маяк», ветеран труда, 1951 г.р.
[bookmark: _GoBack]Фонд Устюжанина Владимира Васильевича, озерского краеведа, электромонтера радиохимического завода ФГУП «ПО «Маяк», ветерана труда, 1951 г.р., является фондом личного происхождения.
Устюжанин Владимир Васильевич родился в городе Челябинске-40 (ныне город Озерск) 6 ноября 1951 года. Родители Владимира вместе дочерью Татьяной, 1946 года рождения, приехали по оргнабору из Новосибирска на строящийся Госхимзавод им. Менделеева (в дальнейшем химический комбинат «Маяк», ныне ФГУП «ПО «Маяк») в 1947 году. 
После окончания специального государственного профессионального технического № 44 В.В. Устюжанин поступил электромонтёром на радиохимический завод химического комбината «Маяк», был избран членом комитета комсомола завода. Работу на заводе совмещал с учебой в вечерней школе № 201. Как электромонтёр, участвовал в обслуживании печей по остекловыванию ВАО, работал в бригаде автоматики отдела главного энергетика завода, которая занималась приёмкой и наладкой электрооборудования. Большое внимание уделял рационализаторству и изобретательству в сфере своей профессии.  С детства увлекаясь фотографией, организовал фотолабораторию. Как участник различных комсомольско-молодёжных мероприятий, запечатлевал их в фотографиях, в результате создал личный архив фотодокументов о деятельности комсомольских организаций города и комбината за 1972-1978 годы.
В 1990-е годы В.В. Устюжанин возглавлял городскую федерацию подводного спорта, участвовал в соревнованиях в качестве участника, судьи и организатора. Спортивная жизнь города также отразилась в фотографиях, созданных В.В. Устюжаниным. В настоящее время он – создатель и владелец архива документов, в том числе фотодокументов, о деятельности спортивного сообщества города.
     	В.В. Устюжанин – активный участник нескольких избирательных кампаний, проводившихся в «закрытом городе» в 1990-е – начале 2000-х годов. Вместе с единомышленниками составлял аналитические записки, разрабатывал стратегию выборов, писал статьи в городские газеты. В 2003 г.  Владимир Васильевич издал за свой счёт свою первую книгу «Особенности избирательных кампаний в городе атомщиков».
	В 2003 году за многолетний добросовестный труд в атомной промышленности В.В. Устюжанину присвоено звание «Ветеран труда».
    	В 2013 году, в связи знаменательной датой в истории радиохимического завода - 65-летием выпуска первого слитка оружейного плутония –                                      В.В. Устюжанин по поручению руководства выступил в роли составителя книги «История Отдела главного энергетика радиохимического завода»                                      (ПО «Маяк», 2014 г.), включив в нее авторские материалы. 
Краеведческая тема стала главной темой творчества Владимира Васильевича. Сегодня собранный богатейший краеведческий материал                             В.В. Устюжанин публикует в виде статей с фотографиями в газетах «Озерский вестник», «Озерская панорама», на городском интернет-портале www.ozersk74.ru. Объемный архив фотографий ветеранов и личные фотодокументы по истории Озерска послужили основой для издания книги «История Озерска в фотографиях», изданной к 70-летию города (История Озерска в фотографиях. - Челябинск, 2015).
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