
Историческая справка  фонда № 140 –
Общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Озерского городского округа Челябинской области за 1989 – 2016 годы
Всесоюзный Совет ветеранов войны и труда образован в годы «перестройки», 17 декабря 1986 года, на учредительной конференции ветеранов войны и труда. Тогда же были созданы региональные отделения организации – областные, краевые и республиканские Советы ветеранов. 27 ноября 1991 года организация приняла новое название – «Всероссийская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов», действующее в настоящее время. 

Первым документом, сохранившимся в городском Совете ветеранов войны и труда, является протокол от 3 апреля 1989 года № 1 заседания нового состава Совета ветеранов войны и труда, избранного на отчетно-выборной конференции. На заседании был избран и утвержден председателем городского Совета ветеранов войны и труда Саранских Александр Филиппович. 

Решением горисполкома г.Челябинска-65 от 19.04.1990 № 293 образован городской фонд ветеранов войны и труда при Объединенном комитете профсоюза № 288 коммунальных и городских организаций (ОКП № 288), счет № 69502. Этим же решением утверждены:

- Положение о городском фонде ветеранов войны и труда;

- Положение о ревизионной комиссии городского фонда ветеранов;

- состав правления городского фонда ветеранов;

- состав ревизионной комиссии городского фонда ветеранов.

В Положении о городском фонде ветеранов войны и труда определены цели и задачи городского фонда ветеранов:

- содействие и непосредственное участие в разработке, развитии и осуществлении социальных программ, направленных на улучшение социально-бытовых условий жизни ветеранов войны и трудового фронта;

- оказание финансовой помощи ветеранам войны и трудового фронта – престарелым одиноким, а также солдатским вдовам, получающим низкую пенсию;

- оказание материальной помощи клубам ветеранов, созданным при территориальных советах ветеранов по месту жительства, для проведения культурно-массовых мероприятий среди неработающих ветеранов.

Согласно Положению средства городского фонда ветеранов формируются из добровольных вкладов граждан, трудовых коллективов, общественных организаций и государственных учреждений, из средств, получаемых от проведения различных мероприятий (ярмарок, базаров, субботников и воскресников, других платных мероприятий в пользу городского фонда ветеранов), организуемых как по инициативе правления фонда, так и по инициативе трудящихся.  Все средства перечисляются на специальный счет комитета профсоюза № 288. Накопленные на данном счете средства расходуются: на материальную помощь престарелым и одиноким ветеранам, получающим минимальную пенсию и нуждающимся в помощи; на проведение культурно-массовых мероприятий с неработающими ветеранами; на поощрение ветеранов активистов – общественников; на поздравление ветеранов со знаменательными датами; на другие цели, обращенные в пользу городского фонда ветеранов.

 (МКУ «Муниципальный архив Озерского городского округа». 

Ф.1. Оп.1. Д.1008. Л.54-60.)

Информации о создании документов городским фондом ветеранов войны и труда не имеется.
4 апреля 1991 года на городской учредительной конференции ветеранов (протокол б/н) в соответствии с законом РФ «Об общественных объединениях» учреждена городская организация ветеранов, утвержден проект Устава городской организации ветеранов, избран городской Совет ветеранов в составе 30 человек. Председателем городского Совета ветеранов единогласно избран ветеран войны и труда Саранских Александр Филиппович. 
Постановлением главы администрации города Челябинска-65 от 11.06.1992 № 987 зарегистрирован Устав городской организации ветеранов гор.Челябинска-65. Согласно Уставу городская организация ветеранов является добровольной общественной организацией ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил, органов и войск КГБ и МВД, проживающих в городе. Городская организация ветеранов выступает как единая организация ветеранов, действует в рамках Конституции РФ и других законов, представляет и защищает интересы всех ветеранов; защищает социально-экономические, трудовые, личные права и свободы лиц старшего поколения, добивается улучшения их материального благополучия, жилищных условий, бытового, медицинского и других видов обслуживания; активно участвует в воспитании молодежи в духе патриотизма и интернационализма, уважения к старшему поколению, передаче лучших традиций в труде, воинской службе, культуре, морали, нравственности.

Городская организация ветеранов строится по территориально-производственному признаку. Основой городской организации ветеранов являются первичные организации. Они создаются в трудовых и воинских коллективах, на предприятиях, в организациях, учебных заведениях и по месту жительства при наличии не менее 15 человек. Первичная организация обеспечивает непосредственное участие ветеранов в общественно-политической жизни трудовых коллективов и жителей по месту жительства; проявляет заботу о ветеранах, особенно об одиноких и инвалидах, оказывая им содействие в улучшении материально-бытовых условий, в медицинском обслуживании; защищает честь, достоинство и доброе имя ветеранов; проводит собрания ветеранов.

Денежные средства городской организации ветеранов формируются из:

- членских взносов;

- добровольных взносов и пожертвований от предприятий, организаций;

- поступлений от проведения лотерей, выставок и др.;

- доходов от производственно-хозяйственной деятельности;

- других, не запрещаемых законом поступлений.

Городской Совет ветеранов является юридическим лицом, имеет печать со своим наименованием и свой расчетный счет в учреждениях банка, ведет бухгалтерский учет, представляет статистическую отчетность в администрацию города. 

 (МКУ «Муниципальный архив Озерского городского округа». 

Ф.3. Оп.1. Д.32. Л.125-131, 140-143.)
На заседании городского Совета ветеранов от 19.05.1992 (протокол № 5) решено освободить от должности председателя городского Совета ветеранов Саранских Александра Филипповича с 01.06.1992 и утвердить председателем городского Совета ветеранов с 01.06.1992 Цивцивадзе Анну Гавриловну.  

Согласно письму председателя областного совета ветеранов                Кузнецова П.М. председателю городского совета ветеранов войны и труда г.Челябинска-65 Цивцивадзе А.Г. от 13.04.1993 № 407 Управлением юстиции Челябинской областной администрации 22 апреля 1992 года зарегистрирован Устав Челябинской областной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов (свидетельство о регистрации № 254). Городской совет ветеранов войны и труда             г.Челябинска-65 является структурным подразделением областного совета ветеранов и не нуждается в самостоятельной регистрации.

Согласно Уставу Челябинской областной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов от 22.04.1992 областная организация ветеранов объединяет ветеранские организации городов и районов Челябинской области.

Все организации ветеранов самостоятельны в осуществлении своей деятельности и в установленном Законом порядке приобретают право юридического лица. Они руководствуются настоящим Уставом, принимают нормативные документы, касающиеся деятельности своей организации.

Постановлением главы администрации города Озерска Челябинской области от 20.03.1995 № 520 согласовано размещение на территории города Озерска городского совета ветеранов.

(МКУ «Муниципальный архив Озерского городского округа». 

Ф.3. Оп.1. Д.201. Л.65-67.)
Протоколом учредительной конференции областного Совета ветеранов от 11 декабря 2001 г. № 1 утвержден Устав Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов (далее по тексту – областной Совет ветеранов). Устав зарегистрирован Главным управлением Министерства юстиции РФ по Челябинской области 15.05.2002, свидетельство о государственной регистрации № 254. Согласно Уставу областной Совет ветеранов строится по территориально-производственному принципу; основу составляют первичные организации ветеранов, создаваемые на предприятиях, в учреждениях, сельскохозяйственных организациях, учебных заведениях и по месту жительства. В ветеранских организациях создаются Советы, комитеты, секции, группы, клубы и иные объединения ветеранов по профессиональным и иным жизненным интересам ветеранов и инвалидов войны, а также участников интернациональных военных акций зарубежом.

Денежные средства областного Совета ветеранов формируются из средств, выделяемых областной, городскими и районными администрациями, из добровольных пожертвований предпринимателями. Средства областного Совета ветеранов используются только на цели, предусмотренные его Уставом, и перераспределению между его членами не подлежат. 

Структурные подразделения областного Совета ветеранов: первичные, районные, городские, районные в городах самостоятельны в осуществлении своей деятельности и в установленном законом порядке могут приобретать права юридического лица. Они руководствуются настоящим Уставом.

Руководящие органы местных ветеранских организаций:

- высшим органом районной, городской, районной в городе ветеранской организации являются соответствующие районные, городские, районные в городах конференции, которые созываются один раз в 2 года. Для осуществления повседневного руководства конференции избирают на срок не более 2 лет соответствующие Советы ветеранов в определяемом ими составе и количестве;

- для руководства деятельностью организаций ветеранов между конференциями Советов ветеранов на срок своих полномочий избирают президиумы Советов ветеранов в составе: председатель, заместитель председателя, ответственный секретарь Совета ветеранов и другие члены Совета ветеранов в количестве, устанавливаемом Советом ветеранов.  

Районные, городские, районные в городах Советы ветеранов:

- направляют и координируют деятельность ветеранских первичных районных, городских, районных в городах организаций, информируют о своей работе общественность;

- представляют ветеранов в государственных и общественных органах и организациях;

- ведут учет ветеранских организаций;

- образуют по отдельным направлениям комитеты и комиссии, а также другие формирования, привлекая в них широкий круг ветеранского актива;

- проводят отчетно-выборные конференции, на которых избирают Советы ветеранов и ревизионные комиссии открытым голосованием.

Первичные организации ветеранов на предприятиях, в учреждениях, сельскохозяйственных организациях, учебных заведениях, по месту жительства избирают открытым голосованием сроком на два года Совет ветеранской организации в составе и количестве, определяемом общим собранием ветеранов.

Постановлением президиума областного Совета ветеранов от 22.05.2002 в г.Озерске создана общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов (обособленное подразделение). Этим же постановлением председателем общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов г.Озерска назначена Рахманкулова Раиса Иосифовна. 

26 января 2004 г. Общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов города Озерска (Обособленное подразделение), находящаяся по адресу: 456780, Россия, Челябинская область, г.Озерск, ул. Уральская, 7, поставлена на учет в Инспекции Министерства по налогам и сборам России по г.Озерску.

27 ноября 2009 года, на VI отчетно-выборной конференции Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов (далее по тексту - областной Совет ветеранов), утвержден Устав областного Совета ветеранов. Решение о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы некоммерческой организации, принято Управлением Министерства юстиции РФ по Челябинской области 20.04.2010 (свидетельство о государственной регистрации № 2107400013246 от 27.04.2010).

Согласно Уставу деятельность Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов осуществляется на территории Челябинской области. В состав областного Совета ветеранов входят ветеранские организации городов и районов области.

 Областной Совет ветеранов строится по территориально-производственному принципу. Структурные подразделения областного Совета ветеранов: районные, городские, районные в городах и первичные ветеранские организации самостоятельны в осуществлении своей деятельности. В установленном законом порядке могут приобретать право юридического лица и государственной регистрации. Они руководствуются Уставом Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, могут иметь свой Устав, не противоречащий Уставу областного Совета ветеранов. 

Высшим органом районной, городской, районной в городе ветеранских организаций являются соответствующие районные, городские, районные в городах конференции, которые созываются один раз в 4 года. Для осуществления деятельности конференция избирает на этот срок постоянно действующие коллегиальные органы – Советы ветеранов в определяемом ими составе и количестве.

Собрания Советов ветеранов – пленумы советов ветеранов проводятся по мере необходимости, но не реже 2 раз в год. Для руководства деятельностью организации ветеранов между пленумами советов на срок своих полномочий избирают исполнительный орган – президиум советов в составе: председателя, заместителя председателя, ответственного секретаря совета и других членов совета ветеранов в количестве, устанавливаемом советом ветеранов. Заседания президиума совета проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в два месяца. 

Районные, городские, районные в городах советы ветеранов направляют и координируют деятельность первичных ветеранских организаций, информируют о своей работе ветеранский актив, общественность; представляют ветеранов в органах местного самоуправления, в общественных организациях, образуют по отдельным направлениям комиссии, другие формирования, привлекая в них широкий круг активистов.

Денежные средства областного Совета ветеранов формируются:

- за счет субсидий из бюджета субъекта РФ, бюджетов органов местного самоуправления на выполнение государственных, муниципальных заказов и услуг;

- из добровольных пожертвований руководителей предприятий, организаций, предпринимателей, спонсоров и т.д.;

- поощрительных грантов по материальной поддержке за активную реализацию законодательных актов по социальной защите ветеранов и воспитанию подрастающего поколения. 

 15 ноября 2013 г. собранием учредителей (Гашев И.И., Короткова Г.Л., Ваулина Н.И., Андреева Л.В.) постановлено: 

- учредить Общественную организацию ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Озерского городского округа Челябинской области; 

- в работе руководствоваться Уставом Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов от 27.11.2009;

- выбрать председателем Общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Озерского городского округа Челябинской области Гашева Ивана Ивановича.
Постановлением президиума областного Совета ветеранов от 20.12.2013  № 1 в целях приведения в соответствие с Федеральным законом от 19.05.1995                       № 82-ФЗ «Об общественных объединениях», на основании Устава Челябинского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов с 01.01.2014 прекращена деятельность общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов г.Озерска (обособленное подразделение), созданной в 2002 году. О прекращении деятельности с 01.01.2014 также решено 27.12.2013 на заседании президиума общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов г.Озерска (обособленное подразделение). 

10 января 2014 года внесена запись в ЕГРЮЛ о создании Общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Озерского городского округа Челябинской области, адрес места нахождения: 456780, Челябинская область, г.Озерск, ул.Уральская, д.7, к.3 (ОГРН 1147400000032, свидетельство № 7412011246, выдано 16.01.2014). 

15 января 2014 года на общем собрании учредителей Общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Озерского городского округа Челябинской области (Андреева Л.В., Ваулина Н.И., Гашев И.И., Короткова Г.Л.) председателем Общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Озерского городского округа Челябинской области единогласно избран Гашев Иван Иванович.
В 2015 – 2016 гг. изменений структуры Совета ветеранов Озерского городского округа и уставных документов Общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Озерского городского округа Челябинской области не было.
