
Развитие предпринимательства в 2017 - 2019 годы в Озерском городском округе. Статистические показатели.
    По данным Единого реестра СМСП федеральной налоговой службы в Озерском городском округе на 01.01.2018 зарегистрировано 3 095 субъектов малого и среднего предпринимательства. Численность занятых в них составила 9 823 человек, в том числе работников у индивидуальных предпринимателей (ИП) – 2 619 человек.
     По видам экономической деятельности субъекты малого и среднего предпринимательства распределяются следующим образом (в % к общему количеству):

•
Обрабатывающая промышленность – 8
•
Строительство – 8
•
Торговля – 50
•
Транспортировка и хранение – 7
•
Предоставление прочих видов услуг – 27.
    По данным Единого реестра СМСП федеральной налоговой службы в Озерском городском округе на 01.01.2019 зарегистрировано 2 977 субъектов малого и среднего предпринимательства. Численность занятых в них составила 9 566 человек, в том числе работников у ИП – 2 397 человек. 

     По видам экономической деятельности субъекты малого и среднего предпринимательства распределяются следующим образом (в % к общему количеству):

•
Обрабатывающая промышленность – 18,2

•
Строительство – 7,3

•
Торговля – 34,8

•
Транспортировка и хранение – 5,3

•
Предоставление прочих видов услуг – 24,8.
    За период 2017- 2018 год было создано 883 субъекта малого и среднего предпринимательства, из них 154 – юридических лиц и 729 – индивидуальных предпринимателей, прекратили деятельность – 652 ИП. 

Поддержка малого и среднего предпринимательства в 2019 году ведется в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и действующей в округе муниципальной программой ««Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Озерском городском округе»                                             на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов».  
Финансовая поддержка - объем финансирования программы из местного бюджета в 2017 году составил 3898,0 тыс. руб., в т. ч.: из средств бюджета Озерского городского округа - 485,0 тыс. руб., межбюджетный трансферт из федерального бюджета – 2389,1,0 тыс. руб., межбюджетный трансферт из областного бюджета – 1023,9 тыс. руб. Субсидия предоставлена в целях оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства Озерского городского округа по следующим мероприятиям:

· предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат на уплату процентов по кредитам;
· предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат на уплату первого взноса (аванса) по договорам лизинга;
· предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение затрат субъектов социального предпринимательства – СМСП, осуществляющих социально ориентированную деятельность.
В 2017 году финансовую поддержку получили 12 СМСП, в том числе из местного бюджета – 3 СМСП, из областного бюджета – 8 СМСП, из федерального бюджета – 10 СМСП.  Количество сохраненных рабочих мест субъектами малого и среднего предпринимательства, получившими финансовую поддержку – 312 чел., количество вновь созданных рабочих мест субъектами малого и среднего предпринимательства, получившими финансовую поддержку – 49 чел. 
В 2019 году в целях реализации данной муниципальной программы будет осуществляться субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства. Финансирование мероприятия осуществляется из средств бюджета Озерского городского округа и составляет 300 тыс. рублей.
Информационная-консультационная работа для СМСП.
В целях стимулирования роста количества малого и среднего предпринимательства, а также качественных показателей их деятельности создана эффективная система обучения и повышения квалификации предпринимателей, система образовательных программ. Реализация данной меры позволяет минимизировать такие сдерживающие факторы развития предпринимательства, как недостаточная подготовленность руководителей и специалистов субъектов малых предприятий в области ведения бизнеса, недостаточность и недоступность специализированной литературы, обучающих курсов и методических пособий. 
В рамках реализации муниципальной программы осуществляется информационная поддержка, размещаются публикации на сайте органа местного самоуправления www.ozerskadm.ru.

Организованы и проведены:

 - семинар для руководителей и бухгалтеров «Обзор изменений в законодательстве. Реформа ККТ и БСО в 2017 году»;

- 
круглый стол с уполномоченным по защите прав предпринимателей в Челябинской области Гончаровым А.Н. по теме: «Проблемы и пути развития предпринимательства»;

- встреча озерских предпринимателей с руководителем рабочей группы по развитию территорий Фонда социально-экономического развития атомградов Юрием Тебиным;

- образовательный проект «Ты-предприниматель» совместно с Фондом развития предпринимательства Челябинской области - Территорией бизнеса. Прошли обучающие семинары и тренинги;

- круглый стол для бизнес-сообщества Кыштымского и Озерского городских округов совместно с представителями Межрайонной ИФНС России №3 по Челябинской области и Челябинского областного отделения «Опоры России»;

- ряд обучающих мероприятий для молодых и начинающих предпринимателей в проекте «Энергия бизнеса»;

- форум для предпринимателей Озерского городского округа и Снежинского городского округа, посвящённого государственным и региональным мерам поддержки малого и среднего бизнеса;

 - семинар для незанятого населения по вопросам поддержки субъектом малого и среднего предпринимательства совместно с Центром занятости г. Озерска и МБУ ОГО «Озерский инновационный центр – бизнес инкубатор»;

- семинар «Налоговые проверки». Семинар был организован совместно с Фондом развития предпринимательства Челябинской области – Территория Бизнеса.
Проведены 160 консультаций СМСП по вопросам, связанным с ведением и развитием бизнеса, оказанием финансовой поддержки. 
В течение 2019 года на сайте органа местного самоуправления www.ozerskadm.ru осуществляется информационная поддержка путем размещения публикаций, актуальной информации, поступившей от Южно-уральской торгово-промышленной палаты, Фонда развития предпринимательства Челябинской области - Территория бизнеса, Уполномоченного по защите прав предпринимателей Челябинской области и др., создан баннер «Портал бизнес-навигатора МСП».

