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Озерск

Уважаемые депутаты!

Уважаемые специалисты и руководители администрации, Контрольно-счетной палаты! 

Уважаемые представители общественности и средств массовой информации!


Представляю вам отчет о деятельности Собрания депутатов Озерского городского округа в 2018 году. Он подготовлен на основе полномочий, которым наделён представительный орган Уставом Озерского городского округа.


В ушедшем году перед представительным органом муниципального образования, как и прежде, стояли важные задачи. Помимо традиционно приоритетных направлений работы, к которым следует отнести нормотворчество, бюджетный процесс, взаимодействие с общественностью и работу в избирательных округах, внимание Собрания депутатов было уделено участию в решении значимых муниципальных проблем и формированию основы стратегического развития Озерского городского округа. 


Наверное, прошлый год, как никогда ранее, показал важность и значимость конструктивного взаимодействия двух ветвей муниципальной власти – администрации и Собрания депутатов. Совместно, каждый в своей части, два органа власти работали над качественной реализацией в округе значимых федеральных и региональных программ, таких, как «Формирование комфортной городской среды» и «Реальные дела». Зачастую, с учетом особенностей бюджетного финансирования, требовалась не просто эффективная координация, но и синхронизация работы – например, за год депутатский корпус пять раз собирался на внеочередные сессии. Каждый раз это было необходимо для оперативного решения важных для развития округа вопросов.


Основным политическим событием 2018 года стала отставка Олега Вячеславовича Костикова с должности председателя Собрания депутатов округа. Она случилась в августе 2018 года и представительный орган в сжатые сроки (в течение одного месяца) определился с кандидатурой нового руководителя. 10 сентября в должности председателя Собрания депутатов был утвержден Андрей Анатольевич Кузнеченков. Необходимо отметить, что в этот период депутатский корпус сохранил свое единство и нацеленность на результат, была сохранена преемственность в приоритетах и акцентах деятельности  Собрания. Таким образом, можно с уверенностью сказать, что ротация на руководящих должностях не сказалась на эффективности работы законодательной ветви муниципальной власти.


Еще одним кадровым изменением в работе Собрания депутатов стало сложение депутатом по избирательному округу №15 Владимиром Александровичем Куликом своих полномочий в мае 2018 года. Причиной подобного решения опытного депутата и директора театра «Наш дом» стали личные обстоятельства – смена места жительства. Депутатский корпус принял решение о досрочном прекращении полномочий депутата, назначив дополнительные выборы по избирательному округу №15 на 9 сентября 2018 года.


Избирательный процесс прошел в полном соответствии с действующим законодательством. Победу на дополнительных выборах по округу №15 одержал руководитель профсоюзного комитета ФГУП «ПО «Маяк» Максим Вячеславович Чубенко. Можно с удовлетворением отметить, что избранный депутат начал активную работу в Собрании, возглавив комиссию по социальной политике. 


В 2018 году в Озерске, как и в других муниципалитетах Челябинской области, продолжилась реализация масштабной федеральной программы «Формирование комфортной городской среды». Следует напомнить, что годом ранее депутаты стали коммуникаторами на своих округах:  работали с собственниками жилья, проводили встречи, помогали в оформлении технической документации и заявок. В отчетном периоде акцент органов местного самоуправления была сделан на общественные территории и подготовку проектной документации. Народные избранники принимали участие в организации рейтингового голосования 18 марта 2018 года. Кроме того, были реализованы несколько проектов благоустройства по дворовым территориям. По реализации наиболее масштабного дворового проекта по адресу улица Дзержинского, 56 совместно работали два депутата Собрания: В.М.Захаров и С.Н.Гергенрейдер.


Как мы всегда подчеркивали ранее, Собрание депутатов стоит на страже интересов жителей Озерского городского округа, наших избирателей. Депутаты отслеживают проблемы, которые волнуют озерчан, стараясь принимать активное участие в их решении. Даже в тех случаях, когда полномочия народных избранников ограничены. Одной из таких проблем в течение 2018 года оставалась ситуация в здравоохранении. Осознавая стратегическую важность улучшения ситуации в сфере здравоохранения, 13 февраля 2018 года было организовано внеочередное заседание четырех профильных комиссий Собрания, на котором мы открыто и гласно обсудили состояние здравоохранения в Озерском городском округе. В непростом разговоре приняли участие жители округа, представители Клинической больницы №71 ФМБА России, представители руководства Федерального медико-биологического агентства. 


 Одним из решений, принятых по итогам публичной дискуссии, стало создание рабочей группы, в состав которой вошли депутаты О.В.Костиков, В.А.Кулик, Ф.В.Хисамов, М.А.Шитов. Следует с сожалением отметить, что за истекший период ситуация в озерском здравоохранении не изменилась кардинально, однако положительные сдвиги есть. Это, прежде всего, программа Госкорпорации «Росатом» «Бережливая поликлиника», которая затронула в Озерске городскую и детскую поликлиники. Кроме того,  есть инициатива распространить действие ряда федеральных программ в сфере здравоохранения, например, «Земский доктор», на закрытые административно-территориальные образования. В настоящий момент этот вопрос решается на федеральном уровне. 


Органы местного самоуправления округа делают все зависящее (прежде всего, в вопросе обеспеченности медиков жильем), чтобы кадровая ситуация в озерском здравоохранении выправлялась. Кстати, в начале этого года я принял участие в общественных слушаниях на тему качества медицинских услуг в ЗАТО. Мероприятие было организовано Общественной палатой РФ. Позиция ЗАТО была услышана на федеральном уровне и в этом, считаю, есть заслуга муниципальной власти округа. 


Большое внимание депутатского корпуса в 2018 году по сложившейся практике было уделено работе с муниципальной общественностью, организациями и объединениями граждан. Главная цель, которую ставит перед собой нынешний созыв Собрания депутатов – развитие институтов гражданского общества в Озерске. Можно с уверенностью констатировать, что это процесс идет успешно. Пример – проведение в 2018 году III общественного форума «Некоммерческие организации: от идеи к действию». Мероприятие по традиции было приурочено к празднованию Дня местного самоуправления. Организаторами форума выступили Собрание депутатов и Общественная палата Озерского городского округа. Основное внимание было уделено практической стороне: как выжить НКО в новых условиях. Форум был призван выполнить ряд задач, в том числе, выявить состояние общественных объединений; создать условия для обмена опытом по эффективному взаимодействию с органами местного самоуправления и бизнесом; разработать предложения по развитию активности населения в решении важнейших социально значимых вопросов и создания положительного социального фона в Озерском городском округе.  Программа Форума включала пленарное заседания и работу двух секций: «Социальное проектирование: фандрайзинг – способы привлечения средств» и «Волонтеры Южного Урала». Аудиторией форума стали студенты и учащиеся образовательных организаций города, члены общественных организаций.


Уже в этом году, в развитие тех основ, что были заложены на прошлогоднем общественном форуме,  представительным органом была организована и проведена выставка-презентация волонтерских организаций округа.  Наша системная работа подтверждает тезис о том, что Собрание депутатов не просто активно взаимодействует с обществом, но и формирует среди жителей муниципалитета гражданскую позицию, стремление развивать Озерский городской округ на принципах социального партнерства. 


Другой, во многом уникальный пример работы с общественным сектором – проведение традиционного конкурса социальных проектов. В 2018 году конкурс проводился по следующим направлениям:

· поддержка деятельности в сфере образования и науки, развитие личности; 

· развитие общественных молодежных институтов, волонтерского движения, деятельность по формированию активной гражданской позиции в молодежной среде; 

· социокультурная деятельность, направленная на укрепление преемственности поколений, создание новых городских традиций, создание позитивного образа округа; 

· популяризация здорового образа жизни, профилактика асоциальных явлений, укрепление семейных ценностей.


 По результатам конкурсного отбора победителями и обладателями муниципальных грантов стали: Фонд помощи животным «Преданное сердце» с проектом «Дом надежды», АНО РЦСП «Диалог+»  с проектом «Живи, цвети, родной поселок!», МБУ ДО «ДТДиМ» ( проект «Другая ответственность», МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №54 «Звездочка»  ( проект «Мир един для всех», АНО РЦСП «Диалог+»  ( проект «Мой поселок – моя забота». Сумма грантов составила 100 тысяч рублей.


   С годами не теряет своей значимости работа депутата в своем избирательном округе. Более того, многие избиратели именно по этому показателю судят о том, насколько эффективна деятельность народного избранника. Иногда депутаты активно влияют на формирование будущего своих округов. Мы все хорошо знаем большую роль депутата В.Р.Каримова в планируемой программе сноса старых деревянных домов и строительства на их месте квартала современных многоквартирных домов. 


Могу с удовлетворением отметить, что большинство депутатов нынешнего созыва активно работают на округах, адресно помогая жителям в решении бытовых, да и зачастую, просто жизненных проблем. Например, в поселке Метлино многодетные семьи нуждаются в том, чтобы привезти машину дров на зиму. И депутат О.В.Хакимова такую помощь регулярно оказывает. 


Подспорьем является проект ФГУП «ПО «Маяк» и ВПП «Единая Россия» «Малые добрые дела». В его рамках на многих избирательных округах были выполнены пусть небольшие, но важные для людей просьбы. Например, установка козырьков над подъездами, фасадного освещения многоквартирных домов, малых архитектурных форм и озеленение дворовых территорий. Была также адресная помощь дошкольным учреждениям. Например, при помощи депутата С.М.Ломовцева в детском саду "Радуга" детские площадки оснащены современными игровыми формами на общую сумму 130 тыс. рублей.


Еще одним видом деятельности народных избранников в микрорайонах города является формирование гражданской активности на местах. Сделать это зачастую можно с помощью проведения мероприятий, поддержки важных территориальных инициатив. Например, в округе №7 при содействии депутатов В.М.Сылько и Е.В.Романова реализуется проект «Кабинет доврачебного приема». Депутат В.М.Захаров проводит праздники для жителей микрорайона всех возрастов. Депутат М.А.Шитов является одним из инициаторов очень популярного среди юношей города турнира по дворовому футболу, а депутат В.А.Вельке, среди прочей активности в избирательном округе, уделяет внимание социально-незащищенным категориям жителей.


Следует отметить, что пример такой работы на своем избирательном округе муниципальным депутатам подает депутат Законодательного Собрания Челябинской области Михаил Иванович Похлебаев.  


Основные итоги деятельности Собрания депутатов в 2018 году


В 2018 году проведено 18 заседаний Собрания депутатов, 5 из которых были созваны во внеочередном порядке. Каждая из внеочередных сессий созывалась по инициативе главы округа. Собрание всегда идет навстречу исполнительно-распорядительному органу, что свидетельствует о высокой степени координации между двумя муниципальными ветвями власти. 


На заседаниях 2018 года было рассмотрено 272 вопроса, по 260 из них приняты решения, 12 вопросов являлись информационными. В том числе, в целях информирования депутатского корпуса были заслушаны следующие вопросы:

· отчет о деятельности Управления МВД России по ЗАТО г. Озерск Челябинской области по итогам работы за 2017 год;

· отчет об использовании муниципального имущества за 2017 год;

· об итогах организации летнего отдыха детей и подростков в 2018 году;

· об осуществление мер по противодействию коррупции в границах городского округа.


По традиции большое внимание депутатов было уделено исполнению вопросов местного значения. В данной сфере были заслушаны вопросы:

· формирование и содержание муниципального архива;

· организация мероприятий по охране окружающей среды в границах городского округа;

· организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в городском округе;

· утверждение схемы размещения рекламных конструкций, выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории городского округа, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже самовольно установленных рекламных конструкций на территории городского округа, осуществляемые в соответствии с Федеральным законом «О рекламе».


Значимый элемент работы представительного органа – организация и проведение публичных слушаний для жителей Озерского  городского округа. 
В 2018 году Собранием депутатов было принято три решения о проведении таковых:

· от 26.04.2018 № 64 «О публичных слушаниях по отчету об исполнении бюджета Озерского городского округа за 2017 год»;

· от 25.10.2018 № 208«О публичных слушаниях по проекту бюджета Озерского городского округа на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годов»;

· от 25.10.2018 №212 «О публичных слушаниях по проекту решения Собрания депутатов Озерского городского округа «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Озерского городского округа на период до 2035 года».


Кроме того, Собрание депутатов организовало проведение двух публичных слушаний по следующим проектам решений:

· об исполнении бюджета Озерского городского округа за 2017 год (17.05.2018);

· о проекте бюджета Озерского городского округа на 2019 год и на плановый период 2020-2021 годов (29.11.2018).


По результатам публичных слушаний приняты рекомендации, по всем рассмотренным проектам приняты решения.


Еще одна важная форма работы депутатов Собрания – депутатские слушания.  В 2018 году депутатский корпус инициировал проведение депутатских слушаний по теме «Организация теплоснабжения в Озерском городском округе», которые состоялись 21.03.2018. По итогам проведения депутатских слушаний решением Собрания депутатов от 26.04.2018 «О рекомендациях по итогам проведения депутатских слушаний по теме «Организация теплоснабжения в Озерском городском округе» утверждены рекомендации. У проведенной работы обязательно должны быть результат. Поэтому считаю целесообразным в этом году заслушать вопрос об исполнении рекомендаций, которые были представлены органам местного самоуправления и коммунальным предприятиям после депутатских слушаний.


Как уже было отмечено выше, в 2018 году Собранием депутатов Озерского городского округа принято было  принято 260 решений. Из них 115 носили нормативно-правовой характер. По сферам деятельности решения распределились следующим образом:

· бюджет и налоги – 25 

· имущество – 10

· организация местного самоуправления, вопросы муниципальной службы, противодействия коррупции – 42

· экономическая политика – 15

· градостроительная деятельность – 12

· городское хозяйство – 6

· социальная политика – 5.


На протяжении нескольких лет наибольшее количество решений принимается в сфере организации муниципального управления, вопросы регулирования бюджетной политики остаются на втором месте. В 2018 большее внимание было уделено вопросам экономической политики.


Предлагаю подробно остановиться на ключевых решениях Собрания депутатов в 2018 году:

1. Организация местного самоуправления, участия населения в решении вопросов местного значения.

1. Решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 24.05.2018 № 92 внесены изменения в Устав Озерского городского округа;

2. Утвержден Порядок предоставления помещений для проведения встреч депутатов с избирателями, определения специально отведенных мест, перечень помещений для проведения встреч депутатов с избирателями в Озерском городском округе (решение от 25.01.2018 № 1);

3. Решением Собрания депутатов от 19.07.2018 № 131 внесены изменения в Положение об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе;

4. Внесены изменения в Положение о территориальном общественном самоуправлении в Озерском городском округе (решение от 19.07.2018 № 137);

5. Принято Положение о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Озерском городском округе (решение от 26.04.2018 № 67).

2. Сфера бюджетной и налоговой политики.

1. Решениями Собрания депутатов от 26.04.2018 № 65, от 20.09.2018 № 177 изменены ставки налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объекта налогообложения;

2. Решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 26.04.2018 № 73 изменены категории налогоплательщиков, освобожденных от уплаты земельного налога на территории Озерского городского округа, также порядок и сроки предоставления налогоплательщиками документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы;

Следует отметить, что в 2018 году внесено 15 изменений в бюджет Озерского городского округа на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, утвержденный решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 07.12.2017 № 252.

3. Сфера экономической политики.

1. Утверждена Стратегия социально-экономического развития Озерского городского округа на период до 2035 года (решение от 26.12.2018 № 261);

2.  Освобождены от уплаты за наем за пользование жилым помещением по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений специализированного жилищного фонда Озерского городского округа малоимущие граждане, признанные таковыми органом местного самоуправления в порядке, установленном законом Челябинской области; граждане, проживающие в жилых помещениях, признанных в установленном порядке непригодными для проживания и (или) в многоквартирных домах, признанных аварийными и подлежащие сносу или реконструкции.

Плата за наем начисляется в размере 50 % для неработающих пенсионеров старше 80 лет в части социальной нормы жилого помещения (решение от 29.03.2018 № 38);

3. Принято Положение об оказании поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям Озерского городского округа (решение от 29.11.2018 № 232);

4. Внесены изменения в Порядок проведения торгов на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящихся в муниципальной собственности Озерского городского округа, либо на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена (решение от 19.07.2018 № 132);

5. Внесены изменения в решение Собрания депутатов Озерского городского округа от 29.01.2015 № 8 «О муниципальной поддержке инвестиционной деятельности на территории Озерского городского округа Челябинской области» (решение от 19.07.2018 № 142). 

4. Сфера градостроительной деятельности.

1. Решениями Собрания депутатов от 29.03.2018 № 44, от 29.03.2018 № 45, от 25.10.2018 № 223, от 25.10.2018 № 224 вносились изменения в Правила землепользования и застройки населенных пунктов Озерского городского округа, утвержденные решением Собрания депутатов от 31.12.2012 № 183, с учетом результатов публичных слушаний;
2. Решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 26.04.2018 № 70, от 25.10.2018 № 127,128 вносились изменения в Генеральный план Озерского городского округа Челябинской области, утвержденные решением Собрания депутатов от 13.04.2011 № 60, с учетом результатов публичных слушаний;
3. Решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 25.10.2018 № 225 изменены местные нормативы градостроительного проектирования Озерского городского округа Челябинской области, утвержденные решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 24.12.2014 № 213. 
Кроме того, следует упомянуть, что в 2018 году оспаривалось решение Собрания депутатов от 26.04.2018 № 70 «О внесении изменений в Генеральный план Озерского городского округа в части изменения Генерального плана, совмещенного с проектом планировки территории поселка Метлино Озерского городского округа и Генерального плана, совмещенного с проектом планировки поселка Новогорный Озерского городского округа» в порядке административного судопроизводства. 

По результатам рассмотрения административного дела Челябинский областной суд вынес решение об отказе в удовлетворении административного иска о признании незаконным решения Собрания депутатов Озерского городского округа от 26.04.2018 № 70.

1. 5. Городское хозяйство. 

2. Утверждено Положение, регламентирующее порядок размещения нестационарных торговых объектов на территории Озерского городского округа (решение от 29.03.2018 № 37);

3. Внесены изменения в Положение об организации сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов на территории Озерского городского округа (решение от 26.04.2018 № 66);

4. Решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 29.11.2018 № 233 внесены изменения в Положение об организации дорожной деятельности и использовании автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Озерского городского округа;

5. Внесены изменения в Положение о содержании сельскохозяйственных животных на территории Озерского городского округа в части процедуры задержания безнадзорных животных и их содержания (решение от 21.06.2018 № 115).

7. Имущество. 

1. Внесены изменения в Положение о порядке предоставления жилых помещений специализированного муниципального жилищного фонда в Озерском городском округе в части порядка предоставления жилых помещений в общежитиях (решения от 26.04.2018 № 71, от 24.05.2018 № 91);

2. Решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 21.06.2018 № 120 утверждено Положение о порядке управления и распоряжения земельными участками на территории Озерского городского округа.

В рамках полномочий по согласованию распоряжения недвижимым имуществом Озерского городского округа (аренда, безвозмездное пользование, включение в состав казны, принятие в муниципальную собственность, передача в федеральную собственность) Собранием депутатов принято 132 решения.

8. Социальная политика.

1. Утверждена новая редакция Положения о присвоении звания «Почетный гражданин Озерского городского округа» (решение от 25.01.2018 № 2);

В 2018 году Собранием депутатов присвоено 2 звания «Почетный гражданин Озерского городского округа» (решением от 21.06.2018 № 111, от 25.10.2018 № 206).

2. Решением Собрания депутатов от 29.03.2018 № 46 принято Положение о конкурсе социальных проектов в Озерском городском округе в 2018 году, посвященном Году добровольца и волонтера. 
Деятельность постоянных комиссий Собрания депутатов в 2018 году

В нынешнем созыве Собрания депутатов на постоянной основе работают четыре комиссии:

· Комиссия по бюджету и экономической политике (председатель О.В.Костиков);

· Комиссия по городскому хозяйству и природопользованию (председатель А.А.Кузнеченков);

· Комиссия по регламенту, местному самоуправлению и общественной безопасности (председатель С.Н.Гергенрейдер);

· Комиссия по социальной политике (председатель В.А.Кулик, с ноября 2018 – М.В.Чубенко).

В состав комиссии по бюджету и экономической политике входят 11 депутатов. За отчетный период было проведено 31 заседание, в том числе, 19 совместных с другими комиссиями заседаний. За год в ходе работы рассмотрено 317 вопросов, отнесенных к компетенции комиссии.

В соответствии с полномочиями,  в течение данного периода комиссией рассматривались вопросы и принимались решения о корректировках бюджета округа, заслушивались ежеквартальные и годовые отчеты об исполнении бюджета и о реализации муниципальных программ. Кроме того, заслушан отчет об исполнении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества на 2017 год, а также информация об оценке эффективности реализации муниципальных программ и о результатах оценки эффективности предоставляемых налоговых льгот и ставок налогов.

На постоянной основе комиссия взаимодействовала с Контрольно-счетной палатой Озерского городского округа. Так, в отчетном периоде были заслушаны отчеты контрольного органа по результатам контрольных мероприятий в администрации округа, МБДОУ ЦРР ДС № 54, МБУ «Парк культуры и отдыха», МБОУ «ООШ № 34», МЖКП «ЖКУ», МУП «УАТ», МБУ «ЦКДМ», МБОУ «СОШ № 25», МБУ ОТДиК «Наш дом», МБУ «Культурно-досуговый центр», а также отчет о проделанной работе за 1 квартал 2018 года.

По инициативе комиссии внесены предложения в план работы КСП на 2019 год (проверка муниципальной программы «Молодежь Озерска», МБДОУ ДС № 8, МУП «ДЕЗ», ДК «Синегорье»).

Ежегодно комиссия активно участвует в работе над бюджетом. В процессе рассмотрения проекта бюджета округа на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021гг. на заседаниях обсуждались разделы бюджета по каждому главному распорядителю бюджетных средств, а также проекты муниципальных программ, планируемых к включению в бюджет. По результатам обсуждений проект бюджета округа на 2019 год и на плановый период 2020-2021гг. был согласован и рекомендован для принятия на заседании Собрания депутатов.

В рамках бюджетного процесса рассматривались и согласовывались изменения в муниципальные программы администрации округа, управления гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций, управления жилищно-коммунального хозяйства, управления капитального строительства и благоустройства, управления культуры, управления архитектуры и градостроительства, управления социальной защиты населения, управления образования и управления имущественных отношений.

Рассмотрены 2 протеста и 2 требования прокурора ЗАТО г.Озерск. Также была заслушана информация о типовых нарушениях бюджетного законодательства по результатам контрольных мероприятий, проведенных Контрольно-счетной палатой Озерского городского округа.

На заседаниях комиссии в отчетном периоде был изучен и одобрен ряд нормативно-правовых актов и (или) изменения в них. Утверждены Стратегия социально-экономического развития Озерского городского округа до 2035 года и норматив финансовых затрат на содержание 1 км V категории автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах Озерского городского округа.

На заседаниях комиссии были рассмотрены вопросы и приняты следующие решения:

· о согласовании условий концессионного соглашения; 

· о Перечне муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование СМСП; 

· о присвоении звания «Почетный гражданин Озерского городского округа» Кандрушину А.С.; 

· о внесении изменений в решение «О введении налога на имущество физических лиц», 

· о поручении КСП проведения внеплановой проверки МУП «КШП», о тарифах на услуги по перевозке пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам, об увековечивании памяти Минкиной Т.М.; 

· о Прогнозном плане (программе) приватизации муниципального имущества на 2019 год;

· о согласовании размера платы за содержание жилого помещения для нанимателей жилых помещений в Озерском городском округе, об аудиторе Контрольно-счетной палаты.

На заседаниях комиссии регулярно рассматривались вопросы использования муниципального имущества, а также заслушивались руководители муниципальных предприятий по вопросам эффективности использования имущества, находящегося в хозяйственном ведении и оперативном управлении. Рассматривались вопросы и принимались решения об условиях и порядке приватизации муниципального имущества по конкретным объектам. Кроме того, велась работа с заявлениями и обращениями граждан.

Другая постоянная комиссия Собрания депутатов – комиссия по городскому хозяйству и природопользованию.  В ее состав входят 11 депутатов. В 2018 году комиссией было проведено 19 заседаний, из них 14 совместных с другими комиссиями. За отчетный период было рассмотрено 207 вопросов в соответствии с полномочиями комиссии.

На заседаниях комиссии рассматривались и вносились коррективы в разделы расходной части бюджета на 2018 год, относящиеся к компетенции комиссии. В процессе рассмотрения проекта бюджета округа на 2019 год обсуждались и согласовывались разделы бюджета, относящиеся к компетенции комиссии, отдельно по каждому главному распорядителю бюджетных средств, а также проекты муниципальных программ, планируемых к включению в бюджет.

В ходе работы комиссии был рассмотрен и согласован ряд нормативно-правовых актов, а также изменения в них. Изучены вопросы и согласованы решения о согласовании условий концессионного соглашения, о тарифах на услуги по перевозке пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам. 

На заседаниях комиссии регулярно рассматривались вопросы использования муниципального имущества (МУП «УАТ», МЖКП ЖКУ п. Новогорный, ММПКХ, МУ «Соцсфера», МБУ «Арена», МУП «Урал», МУП «Экран», МУП «Санаторий «Дальняя дача», МУП «Торговый ряд», МУП «ДЕЗ»), заслушивались руководители этих предприятий по вопросам эффективности использования имущества, находящегося в их хозяйственном ведении и оперативном управлении.

Рассмотрены 7 протестов прокурора ЗАТО г.Озерск. Внесены предложения в план работы Контрольно-счетной палаты на 2019 год (МБУ «Озерский вестник» и муниципальная программа «Оздоровление экологической обстановки на территории Озерского городского округа»).

В ходе заседаний комиссии заслушана следующая информация:

· об организации деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых бытовых отходов на территории округа;

· о реконструкции водозаборных колонок в п.Метлино;

· о создании Общественного совета по вопросам ЖКХ;

· об обслуживании газопроводов 3 и 4 этапов строительства в п.Новогорный;

· об исполнении МП «Обустройство территории пляжей Озерского городского округа для организации досуга населения»;

· о медицинском обслуживании в округе.


Членами комиссии велась активная работа по обращениям граждан. Например, рассмотрены обращения депутатов, граждан и организаций по вопросам компетенции комиссии (депутатов Орлова С.Е., Лободы А.И., Откупщикова А.А, граждан, участников садово-огородного товарищества «Русское поле»).


В отчетном периоде было проведено 13 заседаний комиссии по регламенту, местному самоуправлению и общественной безопасности. В её состав входит 6 депутатов. В 2018 году было рассмотрено 46 вопросов, которые отнесены к компетенции комиссии. Наибольшее число вопросов (19) связаны с рассмотрением нормативно-правовых актов и внесением в них изменений. Еще 13 вопросов  связаны с награждением Почетными грамотами и Благодарственными письмами Собрания депутатов.


 В ходе заседаний комиссии рассмотрен 1 протест Прокурора ЗАТО г.Озерск. Кроме того, изучен и согласован ряд регламентных вопросов деятельности представительного органа. 


За 2018 год в комиссию поступили 4 обращения граждан, в том числе, одно от депутата М.А.Алушкина. По обращениям заявителям подготовлены ответы.


Еще одна постоянно действующая комиссия Собрания депутатов – комиссия по социальной политике. В её состав входят 11 депутатов. За отчетный период проведено 16 заседаний, в том числе, 9 совместных с другими комиссиями. На них было рассмотрено 55 вопросов, отнесенных к компетенции комиссии.


В процессе рассмотрения проекта бюджета округа на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021гг. на заседаниях комиссии обсуждались разделы бюджета по каждому главному распорядителю бюджетных средств, а также проекты муниципальных программ, планируемых к включению в бюджет.  По результатам обсуждений проект бюджета округа на 2019 год и на плановый период 2020-2021гг. был согласован и рекомендован для принятия на заседании Собрания депутатов. 


На заседаниях комиссии были рассмотрены вопросы и приняты решения о присвоении звания «Почетный гражданин Озерского городского округа» А.С.Кандрушину и Л.Я.Ануфриевой, об увековечивании памяти Т.М.Минкиной, А.С.Волкова, М.А.Хохряковой.


Комиссией были внесены предложения в план работы контрольно-счетной палаты на 2019 год (муниципальная программа «Молодежь Озерска», МБДОУ ДС № 8, МУП «ДЕЗ», ДК «Синегорье»).


В отчетный период членами комиссии были заслушаны следующие информационные вопросы:

· о рекомендациях Общественной палаты Озерского городского округа по вопросу «Состояние доступной среды для людей с ограниченными возможностями здоровья»;

· о стратегии молодежной политики в Озерском городском округе;

· о подготовке к организации летнего отдыха детей и подростков летом 2018 года;

· о школьном питании, в т.ч. детей, находящихся под опекой;

· об итогах посещения объектов конкурса социальных проектов 2018 года.


Именно под эгидой комиссии по социальной политике проведена расширенная комиссия по вопросу медицинского обслуживания в Озерском городском округе с участием начальника ФГБУЗ ЦМСЧ 71 ФМБА России, начальника Управления по делам, кадровому и правовому обеспечению ФМБА России, заместителя руководителя ФМБА России, представителей Общественной и молодежной палат Озерского городского округа, неравнодушных граждан. По итогам заседания была создана рабочая группа из представителей Собрания депутатов, администрации, ФГУП «ПО «Маяк» и ЦМСЧ 71.


За отчетный период рассмотрены обращения граждан и организаций по вопросам компетенции комиссии (Федерации подводных видов спорта, Общественной организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Озерского городского округа).

Результаты рассмотрения обращений граждан и представителей организаций. Прием по личным вопросам


Работа по рассмотрению обращений граждан и представителей организаций осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации», постановлением председателя Собрания депутатов Озерского городского округа от 31.10.2017 № 4 «О порядке личного приема граждан должностными лицами Собрания депутатов Озерского городского округа» и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Челябинской области и органов местного самоуправления Озерского городского округа.


Обращения граждан и представителей организаций поступают в письменном виде, в виде корреспонденции электронной почты, обращений, поступающих в интернет-приемную на официальный сайт органов местного самоуправления, а также в устной форме на личном приеме председателя Собрания депутатов Озерского городского округа и заместителя председателя Собрания депутатов.

График 1
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В 2018 году в Собрание депутатов поступило 144 обращения граждан и 56 обращений от представителей организаций. Количество поступивших обращений в целом значительно уменьшилось (на 55 %), что можно связать с тем, что большинство заявителей обращаются по компетенции в администрацию Озерского городского округа. Кроме того, значительная часть коммуникации жителей муниципалитета и представителей органов местного самоуправления осуществляется посредством современных коммуникационных платформ и социальных сетей.  
Источники поступления обращений выглядят следующим образом.

Таблица 1

	№
	
	Количество обращений

	
	1. Обращения граждан

	1.1
	Поступило всего
	144 (100%)

	1.2
	от граждан лично
	18 (12,5%)

	
	на личном приеме председателя Собрания депутатов
	29 (20%)

	
	на личном приеме заместителя председателя Собрания депутатов
	5 (3,5%)

	1.3
	Интернет-приемная 
	91 (63%)

	1.4
	от депутатов Законодательного Собрания Челябинской области
	1

	
	
	

	
	2. Обращения представителей организаций

	2.1
	Поступило всего
	56 (100%)

	2.2
	от городских организаций
	36(64%)

	2.3
	от депутатов Собрания депутатов Озерского городского округа
	20(36%)



Из таблицы 1 видно, что наибольшее количество обращений граждан поступает через интернет-приемную официального сайта органов местного самоуправления. Чаще всего граждане обращаются по вопросам коммунального хозяйства - 69 (48%), в том числе с вопросами о благоустройстве территории городского округа 46 (32%), об улучшении жилищных условий 5 (3,5%), социальная защита и социальное обеспечение 3 (2%),  общественно-политические вопросы 5 (3,5%), сельское хозяйство, землепользование 2 (1%).


Следует отметить, что наиболее актуальной темой обращений граждан продолжает оставаться жилищно-коммунальное хозяйство. Если смотреть глубже, то проблемы жителей в этой сфере можно систематизировать следующим образом:

· благоустройство территории городского округа 46 (32%);

· работа управляющих компаний, работа КТОС 10 (7%);

· электроснабжение, освещение городского округа 7 (5%)

· водоснабжение 2 (1%).


При работе с различными категориями граждан особое внимание уделяется коллективным обращениям. В 2018 году отмечен рост числа подобных обращений  ( 29%. В 2017 таких их было 10% от общего числа.


В 2018 году председателем Собрания депутатов  и заместителем председателя Собрания депутатов проведено 19 приемов граждан по личным вопросам. Всего принято 34 человека.


Традиционный лидер среди вопросов на личном приеме (  коммунальное хозяйство. Зарегистрировано 17 подобных обращений (50% от общего числа). Другие вопросы: социальная защита и социальное обеспечение – 6 (18%),  улучшение жилищных условий 3 (9%), обеспечение лекарственными препаратами – 2 (6%). 

Таблица 2

	№
	Результат рассмотрения
	Количество обращений

	
	1. Обращения граждан

	1.1
	Направлено на рассмотрение по компетенции
	96

	1.2
	Рассмотрено, разъяснено
	39

	1.3
	Дан ответ автору       
	3

	1.4
	рассмотрено, меры приняты
	1

	1.5
	Рассмотрено Собранием депутатов  (коллегиально) 
	5

	
	2. Обращения представителей организаций

	2.1
	Направлено на рассмотрение по компетенции
	2

	2.2.
	Рассмотрено Собранием депутатов 
	54

	
	Из них: поддержано
	25

	
	разъяснено
	22

	
	не поддержано
	1

	
	принято к сведению 
	6


По итогам приема граждан все обращения рассмотрены своевременно, в пределах установленных сроков, даны соответствующие разъяснения по поставленным в обращениях вопросам.

Результаты рассмотрения устных и письменных обращений граждан и представителей организаций сведены в таблице 2.

В 2018 году жители Озерского городского округа, в том числе, коллективно, обращались в комиссию по социальной политике, в комиссию по регламенту, местному самоуправлению и общественной безопасности, в комиссию по городскому хозяйству и природопользованию, в комиссию по бюджету и экономической политике Собрания депутатов Озерского городского округа. 

Результаты рассмотрения обращений  в большинстве случаев носят разъяснительный характер, преобладают положительные и нейтральные сообщения о деятельности Собрания.


Считаю, что деятельность Собрания депутатов, его аппарата и в дальнейшем должна быть направлена на усиление контроля за своевременным и полным рассмотрением обращений граждан, обеспечением защиты их законных прав и интересов. Делать это необходимо в тесном взаимодействии с федеральными органами государственной власти, органами государственной власти Челябинской области, органами представительной и исполнительной власти и их должностными лицами.

Межмуниципальное сотрудничество, межведомственное взаимодействие


В 2018 году председатель Собрания депутатов, заместитель председателя участвовали в следующих выездных мероприятиях:

· г. Челябинск, участие во II Южно-Уральском гражданском форуме (13-14 ноября);

· г. Екатеринбург, участие в III Общественном форуме стратегического развития «Города России 2030: цифровое будущее».


В рамках межведомственного взаимодействия председатель Собрания депутатов принимал участие в работе Законодательного Собрания Челябинской области: участвовал в публичных слушаниях по проекту закона Челябинской области «Об исполнении областного бюджета за 2017 год», участвовал в заседании Законодательного Собрания Челябинской области на рассмотрении вопроса «О проекте постановления Законодательного Собрания Челябинской области «Об отчете Губернатора Челябинской области о результатах деятельности Правительства Челябинской области за 2017 год». Кроме того, руководитель депутатского корпуса принимал участие в публичных слушаниях по проекту закона Челябинской области «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».  Отдельный пласт работы – участие в совещаниях с председателями представительных органов местного самоуправления, которые проходили в Законодательном Собрании Челябинской области под руководством  председателя В.В. Мякуша.


Председатель Собрания депутатов постоянно участвует в работе комиссий администрации Озерского городского округа: комиссии по чрезвычайным ситуациям округа, межведомственной комиссии по перепланировке помещений в многоквартирных домах, переводу жилых помещений в нежилые и нежилых помещений в жилые. Помимо этого, в работе комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа; комиссии по оценке предложения о заключении концессионного соглашения; комиссии по вопросам противодействия проявлениям экстремизма на территории Озерского городского округа; комиссии по противодействию коррупции; антитеррористической комиссии и т.д. 


Также в 2018 году председатель Собрания депутатов участвовал в общественных обсуждениях оценки воздействия на окружающую среду и населения деятельности по выводу из эксплуатации промышленных уран – графитовых реакторов ФГУП «ПО «Маяк» А, АИ,  АВ-1, АВ-2, и АВ-3.

