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ОТЧЕТ 

ОБЩЕСТВЕННОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ПАЛАТЫ

при Собрании депутатов Озерского городского округа

за 2015г.


Общественная молодежная  палата при Собрании депутатов Озерского городского округа представляет молодежь округа в возрасте от 16 до 30 лет, среди которых лидеры общественных организаций, студенты разных образовательных учреждений, работающая молодежь. Количество членов палаты в 2015г. составило  16 человек.  Проведено 9 общих заседаний (25.01, 11.02, 02.04, 27.04, 02.07, 09.09. 18.10, 26.11, 10.12),  проводились встречи рабочих групп, на постоянной основе работает официальная группа ОМП на интернет-ресурсе VK.com.

В канун нового 2015г. состоялось первое заседание вновь избранного состава Общественной молодежной палаты при Собрании депутатов Озерского городского округа. В состав молодежной палаты традиционно вошли представители молодежных общественных объединений города, студенты высших и средних специальных заведений города, представители молодежи крупнейших предприятий города. Стоит отметить, что в состав 8-го созыва Общественной молодежной палаты вошли абсолютно новые лица, не работавшие в предыдущие годы в молодежных парламентских объединениях, что не могло не отразиться на работе. Члены молодежной палаты были полны сил, энергии, свежих идей, а самое главное,  были нацелены на серьезные результаты.

Правотворческая инициатива
Данное направление является одним из основных в деятельности ОМП. 
В 2015г. был пересмотрен и принят в новой редакции регламент ОМП. 
По инициативе Комиссии по социальной политике Собрания депутатов Озерского городского округа в октябре 2015г. была создана рабочая группа, направленная на решение проблем молодежи Озерского городского округа. В рабочую группу вошли  депутаты Собрания депутатов Озерского городского округа, представители администрации, работники учреждений культуры, лидеры различных молодежных движений. 

Работа в группе распределена по нескольким направлениям: вопросы занятости молодежи, их профориентации и трудоустройства, вопросы, связанные с жильем для молодежи, досуговая деятельность, информационное направление.

Члены ОМП активно принимали участие в деятельности рабочей группы по всем направлениям. Был проведен сбор статистических данных по вопросам численности молодежи, подростков, безработицы в молодежной среде, летней занятости детей и подростков и т.д.

На заседании ОМП 10 декабря обсуждение приоритетов работы с молодежью стало главной темой. Проблемные сферы трудоустройства, 
профориентации, занятости и активного образа жизни молодежи, а также опыт других регионов были подробно рассмотрены. В результате Общественная молодежная палата приняла решение о начале работы по созданию Озерского Штаба Молодежных Трудовых Отрядов.
Обучение 


В 2015г. организационным отделом аппарата Собрания депутатов было проведено обучение для членов ОМП по следующим темам:

· «Молодежный парламентаризм в местном самоуправлении», Иванова Т.И., начальник орготдела Собрания депутатов (выездной семинар, январь) 
· «Местное самоуправление: основы, функции, участие населения». Сылько В.М., заместитель председателя Собрания депутатов Озерского городского округа (февраль)
· Интеллектуальная игра, посвященная Дню местного самоуправления Российской Федерации (21 апреля) и Дню молодого парламентария в Челябинской области (27 апреля)

· «Исследование нормативно-правовой базы, регламентирующей реализацию молодежной политики в направлении молодежного парламентаризма», Беляева Т.А., гл.специалист орготдела Собрания депутатов (июнь)
· «Молодой лидер  местного самоуправления», А.Л.Козедубов, специалист по связям с общественностью аппарата Собрания депутатов (сентябрь)

· Изучение основ социального проектирования (выездной семинар, октябрь)
· «Личностный рост» (октябрь)

· «Управление временем» (октябрь).
В 2015г. члены ОМП приняли участие в обучающей программе  «Молодой лидер  местного самоуправления». В рамках программы в январе 2015г. был организован 2х-дневный выездной семинар Общественной молодежной палаты в санаторно-лесной школе им. Ю.А.Гагарина (уникальное учреждение, расположенное в 33 км от г.Озерск на берегу озера Касагалы; место примечательно тем, что помимо мест для досуга (кинозал, спортзал, спортивнее площадки), на территории располагается школа с полноценными учебными кабинетами). Работа в таких условиях позволила полностью сконцентрироваться на разработке плана работы Общественной молодежной палаты на 2015г. Также в семинаре приняли участие руководители органов местного самоуправления, руководители крупнейших культурных и спортивных учреждений города, члены предыдущих созывов Общественной молодежной палаты. Итогом встречи стал насыщенный план работы на 2015г., а также разработка структуры палаты и выборы Председателя.
В октябре 2015г. был проведен второй выездной 2х дневный семинар, на котором члены ОМП познакомились и получили возможность вместе поработать с новым депутатским корпусом.
Участие в мероприятиях регионального, федерального уровня

В марте 2015г. ОМП Озерска приняла участие в смотре-конкурсе молодежных парламентских формирований муниципальных образований Челябинской области.

Члены ОМП приняли участие в форуме Уральской молодежи «Утро 2015», г. Тюмень, образовательном форуме «Территория смыслов» смена «Молодые руководители НКО и проектов», август 2015, Владимирская область.

Члены ОМП выступили участниками и лекторами главного молодежного проекта Челябинской области «Академия лидерства», один является региональным координатором федерального проекта «Трезвая Россия».
В ноябре 2015г был сформирован Молодежный общественный совет Госкорпорации РОСАТОМ. В состав вошел председатель общественной молодежной палате при Собрании депутатов ОГО.

Информирование населения округа о деятельности ОМП


На сайтах Озерска постоянно размещается информация и деятельности ОМП. На официальном сайте Озерского городского округа находится  17 информационных сообщений о деятельности ОМП в 2015г.: о состоявшихся заседаниях, проведенных мероприятиях и акциях  и планах на будущее.

Практика социально-значимых дел
В целом работа палаты условно разделилась на следующие направления: экологическое, спортивное, культурно-патриотическое, социальное.

Экологическая деятельность
В связи с тем, что на водоеме Большая Нанога (г.Озерск) зимой отмечается сезонное явление – замор рыбы, членами ОМП была организована акция: для увеличения содержания кислорода в водоеме жителями города бурились лунки. Поддержать данное мероприятие вышло более ста человек: студенты и работники Озерского технического колледжа, филиала ЮУрГУ в г.Озерск, работники администрации Озерского городского округа, ФГУП «ПО «Маяк», санаторно-лесной школы им.Ю.А.Гагарина, ВНИПИЭТ и др. Во время акции Общественной молодежной палатой были проведены соревнования по бурению лунок ручным коловоротом на скорость среди молодых людей и девушек.

2 апреля представители Общественной молодёжной палаты при Собрании депутатов приняли участие в  акции по очистке озера Большая Нанога совместно с специалистами отдела охраны окружающей среды администрации, ТК «Чистый город», ООО УК «Система», ГСК №120, ФГКУ «СУ ФПС №1 МЧС России».
В 2015г. членами ОМП были неоднократно инициированы акции по проведению субботников (близ водоемов, памятников архитектуры, мест массового скопления людей). Стоит отметить, что подобные акции активно поддерживаются местными жителями. Предполагается продолжение работы палаты в этом направлении.

Спортивное направление
Большой гордостью для Озерского городского округа, по мнению членов Общественной молодежной палаты, является тот факт, что за последние годы на территории города резко увеличилось количество различных спортивных секций, тренажерных залов, фитнесс-центров и пр. Тем не менее, в адрес Общественной молодежной палаты регулярно поступают предложения и просьбы о проведении различных спортивных мероприятий, праздников, соревнований.

В феврале ОМП провела озерский турнир по хоккею в валенках, по итогам которого 28 февраля сборная команда (ОМП, школ №№ 38,25) приняла участие в Финале турнира по хоккею в валенках «Играй по-нашему» на кубок Законодательного Собрания Челябинской области и заняла 2 место, получив серебряные медали. 

Проведя опрос молодежи в 1 кв. ОМП выявила информацию, что для учеников старших классов (10-11 кл.), а также для студентов 1,2 курсов средних специальных учебных заведений на территории Озерского городского округа не планируются спортивные мероприятия. Именно для этой возрастной категории молодых людей Общественной молодежной палатой в марте были проведены масштабные соревнования – Чемпионат Озерского городского округа по минифутболу среди молодежных команд.  Турнир проводился на современнейшем поле, был подготовлен жесткий регламент соревнований, приглашены строгие, но справедливые судьи. В результате, в турнире приняли участие более 100 человек. Победители и призеры соревнований увезли в родные учебные заведения медали, кубки, ценные призы от спонсоров.

Согласно протоколам межведомственной комиссии по организации в Челябинской области отдыха, оздоровления и трудоустройства несовершеннолетних, в последние годы наблюдается существенное снижение количества отдохнувших детей в летних оздоровительных лагерях. Летний отдых большой части детей в Челябинской области является неорганизованным, что приводит к высокой травмоопасности в летний период. Для популяризации спорта среди молодежи Озерского городского округа, а также для понижения травмоопасности на дворовых территориях в летний период, ОМП поддержала социальный проект «Футбол – в каждый двор!» ОО «Ассоциация дворового футбола» по организации соревнований по дворовому футболу летом среди неорганизованных подростков. Соревнования проводились на различных дворовых площадках, расположенных по всей территории Озерского городского округа. Также были организованы выезды в отдаленные районы округа. Принять участие в соревнованиях могла команда любого возраста (от юниоров до ветеранов). Мероприятие получило большую популярность среди жителей Озерского городского округа, поэтому организаторами принято решение о расширении числа «дворовых дисциплин» в следующем году.
Культурно-патриотическое направление
2015г. был богат на юбилейные даты: 70 лет Великой Победы, 70 лет атомной отрасли, 70 лет со дня образования г.Озерск.

В этом году ОМП приняла участие в муниципальном конкурсе социальных проектов с инициативной «Улицы Победы. Граффити к 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Авторы проекта поставили для себя главной задачей не только поздравить ветеранов Великой Отечественной войны и всех жителей Озерского городского округа с приближающимся великим праздником, а сблизить различные поколения за счет привлечения к совместной работе: молодые жители различных районов Озерского городского округа совместно с опытными граффити-художниками  создали памятное изображение, посвященное 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.  на  стене на ул.Семенова (напротив магазина "Электроника").
На интернет-портале данного проекта (www.graffiti-ozersk.ru) любой житель Озерского городского округа мог рассмотреть предложенные плоскости для облагораживания, предложить свой вариант "полотна", поучаствовать в конкурсе эскизов изображений и мастер классе от профессионального граффити-художника.

Проект вызвал однозначный позитивный резонанс в обществе.
В рамках работы по этому направлению  необходимо отметить совместную работу со службой по делам молодежи администрации по созданию Бессмертного полка в Озерске.
Председатель Общественной молодежной 

палаты при Собрании депутатов



                  Д.В.Сибиркин
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