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Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних 
в системе социальной защиты осуществляется по двум направлениям
Первое направление - работа с неблагополучными семьями. Основная работа проводится на базе МУ «Комплексный центр». В настоящий момент на учете состоит 56 семей, в них проживает 103 ребенка. 10 семей - находящихся в социально опасном положении.

С целью профилактики правонарушений несовершеннолетних, семейного неблагополучия специалистами отдела МУ «КЦСОН» семьям, состоящим на учете, оказывается консультативная помощь, проводятся индивидуальные беседы, тренинги, групповые консультации.
Для оказания помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, на территории округа реализуется программа «Социальная поддержка населения». 
В 2015 году материальную помощь получили 268 семей, из них: 

87- многодетные семьи; 

8- семьи с ребенком-инвалидом;

165- семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, из них 20- неблагополучные семьи.
Особое внимание уделяется занятости детей, проживающих в неблагополучных семьях. Специалистами «Комплексного центра» с привлечением учреждений культуры организовываются праздничные мероприятия, по путевкам МСО - отдых и оздоровление детей в течение года.  В 2015 году Озерскому городскому округу было выделено 330 путевок на оздоровление детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, 25 путевок получили дети из семей, находящихся в социально опасном положении или «группе риска». К сожалению, дети из данных семей во внеурочное время имеют низкую занятость в связи с отсутствием мотивации. 
Второе направление работы УСЗН - профилактика правонарушений среди воспитанников стационарных учреждений социального обслуживания. В МУ «Дом-интернат для умственно отсталых детей» проживает 23 ребенка. Большая часть детей имеют тяжелые формы заболевания и требуют постоянного присмотра. Только 4 детей посещают образовательное учреждение школа № 37. Все дети имеют заболевание - умственная отсталость. Учреждение активно взаимодействует с учреждениями культуры, совместно ПКиО проводятся новогодние развлекательные мероприятия для детей. Организация досуга осуществляется силами специалистов Дома-интерната. 
Проблема правонарушений и самовольных уходов среди воспитанников «Детского дома», к сожалению, не имеет однозначного решения. В настоящий момент в учреждении проживает 53 ребенка, основная часть - дети среднего школьного возраста. В период летних каникул УСЗН принимает все меры для обеспечения путевками на оздоровление всех воспитанников Детского дома. Ежегодно, кроме путевок Министерства социальных отношений, воспитанникам выделяются путевки за счет средств местного бюджета. Все дети старше 14 лет в период каникул трудоустраиваются. К сожалению, в связи с отсутствием мотивации дети не желают посещать учреждения дополнительного образования, секции. Организация досуга воспитанников в основном осуществляется силами специалистов Детского дома, в учреждении работает психолог. Специалисты организуют кружковую работу, проводятся лекции, тренинги, беседы, в том числе с привлечением специалистов ОПДН УВД. В штате Детского дома есть инструктор по физическому воспитанию.  Дети с удовольствием занимаются лыжами, коньками. 
