ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА
к фонду № 129  –  Клепиков Анатолий Иванович, 
1938  –  2005,
 заместитель начальника Южноуральского управления
 строительства по кадрам, исследователь истории ЮУС

	I. История фондообразователя 
Фонд № 129 является фондом личного происхождения, фондообразователь – Клепиков Анатолий Иванович.
Анатолий Иванович Клепиков родился 22 января 1938 г. в деревне Антошонки  Даровского района (Варженский сельсовет) Кировской области в крестьянской семье. 
ОАФ.111. Оп. 7. Д.2122. Л.2.   
Окончил Пиксурскую семилетнюю школу Даровского района Кировской области. В 1955 г. окончил Даровскую среднюю школу.
Ф.129. Оп. 1. Д.16. Л. 3.
По окончании школы в 1955-1957 гг. работал в колхозе «Мир» Даровского района Кировской области, избирался членом Даровского районного комитета ВЛКСМ.
ОАФ.111. Оп. 7. Д.2122. Л.4.
С декабря 1957 г. по сентябрь 1960 г. служил в Советской армии, службу проходил в войсковой части 01014 п/я 404 в г. Челябинск-40 (в настоящее время г. Озёрск).  По окончании срока службы остался работать в той же войсковой части инспектором по учету личного состава. В апреле 1962 г. – июле 1965 г. работал  инспектором отдела кадров п/я ИВ-404 МВД СССР. Вел активную общественную работу, в 1963 г. был избран председателем ревизионной комиссии горкома ВЛКСМ. С июля 1965 г. по декабрь 1970 г. являлся освобожденным комсомольским работником – выполнял обязанности заведующего организационным отделом ГК ВЛКСМ                    г. Челябинска-65 (г.Челябинска-40), избирался членом бюро ГК  ВЛКСМ.
ОАФ.111. Оп. 7. Д.2122. Лл.4, 17.
В мае 1970 г. окончил  заочно Челябинский институт механизации и электрификации сельского хозяйства по специальности «инженер-механик».
Ф.129. Оп. 1. Д.16. Л.4.
С декабря 1970 г. и до ухода на пенсию в 2002 г. А.И. Клепиков работал в Южноуральском управлении строительства (до 01 марта 1976 г. – Южно-Уральское управление строительства, с 01 сентября 1990 г. – производственный кооператив «Южноуральское управление строительства», со 02 февраля 1992 г. – акционерное общество закрытого типа «Южноуральское управление строительства», с 09 октября 1996 г. – закрытое акционерное общество «Южноуральское управление строительства»). Он занимался кадровой работой на различных должностях: 21 декабря 1970 г. - 21 августа 1972 г. – начальник отдела кадров управления автотранспорта;     22 августа 1972 г. - 19 апреля 1973 г. – заместитель начальника отдела кадров управления Строительства; 20 апреля 1973 г.-29 мая 1977 г. – начальник отдела кадров Строительства; 30 мая 1977 г. - 26 февраля 1990 г. – заместитель начальника Строительства по кадрам, начальник отдела кадров предприятия. 
ОАФ.111. Оп. 7. Д.2122. Л.1.
 Оставив в феврале 1990 г. по состоянию здоровья  пост заместителя начальника Строительства  по кадрам, А.И. Клепиков продолжил работу инспектором отдела кадров до выхода на пенсию в 2002 г.
Награжден медалью «За добросовестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина» (1970 г.), ведомственным знаком отличия в труде  «Ветеран атомной энергетики и промышленности» (1998 г.), удостоен звания «Ветеран труда»  (1996 г.). 
В 1990-е годы А.И. Клепиковым проводилась большая работа по написанию истории ЮУС. В этот период начали появляться первые печатные труды по истории создания атомной промышленности СССР.                      А.И. Клепиков, работая в отделе кадров с документами ЮУС, ведя активную общественную работу, общаясь с  большим количеством людей, обладал информацией, подтвержденной документами, о работе ЮУС.  Склонность к анализу и обобщению, а также понимание значимости создания истории Южноуральского управления строительства  сделали работу по  написанию этой истории делом его жизни.  А.И. Клепиков стал одним из лучших знатоков и исследователей истории ЮУС. 
 После выхода книги «Тайны «сороковки» (1995 г.) А.И. Клепиков получил экземпляр издания от авторов – профессиональных историков В.Н. Новосёлова и В.С. Толстикова с дарственной надписью: «Анатолию Ивановичу на добрую память и с огромной благодарностью за общение и рекомендации, которые помогли нам сделать книгу лучше, чем она была». 
Ф.129. Оп. 1. Д.14. Л.1.
В.Н. Новосёловым, В.С. Толстиковым и А.И. Клепиковым  в соавторстве была написана книга «История Южно-Уральского управления строительства» (Новосёлов, В.Н. и др. История Южно-Уральского управления строительства / Новосёлов В.Н., Толстиков В.С., Клепиков А.И. – Челябинск: НИК, 1998).   
Книга Ю.Б. Клепиковой, Г.А. Чернецкой «Наш Озерск от А до Я» (Клепикова Ю.Б. Наш Озерск от А до Я. Изд. 2-е, доп. и перераб. /         Клепикова Ю.Б.,  Чернецкая Г.А. – Челябинск, Абрис, 2015) также в значительной степени базируется на материалах А.И. Клепикова (первое издание книги осуществлено в 2005 г.). 
В личном архиве А.И. Клепикова сохранилось большое количество неопубликованных авторских материалов, основанных на  анализе и обобщении документов архива ЮУС, в том числе отложились документы периода разработки законов о социальной защите граждан, подвергшихся радиационному воздействию в результате деятельности ПО «Маяк». 
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