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депутата от избирательного округа №12

Качана П.Ю.

После смены состава депутатов прекратился конфликт между администрацией и депутатским корпусом. В результате появилась возможность совместной плодотворной работы. Самое главное, что большинство депутатов и работников администрации разделяют мою точку зрения: нужно уделять гораздо больше внимания городскому хозяйству. В итоге постепенно начинаем наводить порядок. Основные объекты: пруд (в прошлом году начали работы, в 2011 году будут завершены), новая набережная в районе пляжа «Нептун», работы по вырубке фаутных деревьев.
Также, благодаря стабильности в политической среде, мы стали выстраивать рабочие отношения с областью. В итоге, осенью прошлого года выделено на ремонт дорог 50 млн. руб. Да, качество выполнения работ оставляет желать лучшего, но будем надеяться, что на выделенные в этом году  60,7 млн. руб., в виду того, что они поступят своевременно, будет осуществлен качественный ремонт дорог. Также, благодаря участию области, произведена частичная замена автобусного парка, оказана помощь в подготовке тепловых сетей к отопительному сезону. Благодаря активному взаимодействию ОМСУ, государственной власти Челябинской области, сенатора Константина Цыбко в нашем городе будет построен крытый ледовый дворец. В настоящий момент проводится интернет-голосование для определения места его расположения.
Проблема горячего водоснабжения в Озерске стоит остро. Пока действует открытая система водоснабжения, улучшить ее качество практически невозможно. На сегодняшний день разработано несколько типовых проектов, которые будут апробированы на нескольких жилых домах. Кроме того, я инициировал обращение в Единый тарифный орган (ЕТО) о пересмотре тарифа за горячую воду в связи с ее низким качеством.
Ведется работа по пересмотру нормативов потребления воды жителями нашего города. После проведенных исследований, рабочая группа, в состав которой входит ваш депутат, направила обращение в администрацию с просьбой о снижении нормативов потребления с 400 л/сутки до 300 л/сутки. Также, в настоящее время до конца 2011 года нами ведется активная работа по установке общедомовых пунктов учета тепла и водопотребления, что приведет к оплате жителями по факту, а не по нормативу, и поможет жителям, не установившим водосчетчики в свои квартиры, от повышающих коэффициентов.
На моем избирательном участке (а конкретно в одном из домов) возникла конфликтная ситуация по вопросу размещения межэтажных кладовок. Мной совместно со старшими по подъездам, СНЖ «Око» и заинтересованными жителями проведен ряд совещаний, где мы выработали план мероприятий. Мы группой по данному вопросу встречались с прокурором, руководителем ВНИПИЭТ, заместителем начальника Госпожнадзора. Эту проблему я поднимал на депутатской комиссии и на совещании с городским руководством. В итоге принято решение, что обустройство кладовых было произведено, исходя из потребностей жителей и на законных основаниях (существовало постановление главы администрации). Но содержать кладовки нужно в строгом соответствии с правилами санитарной и противопожарной безопасности, чтобы не было какой-либо угрозы для проживания граждан. 
Совместно с членами СНЖ «Око» была проведена огромная работа по выполнению условий необходимых для участия нашего города в федеральной программе по капитальному ремонту жилья. Озерск не мог выполнить необходимые требования более трех лет. Сейчас, благодаря общим усилиям, эти требования выполнены, заявка подана в Министерство строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области. Есть большая надежда, что в этом году средства на капитальный ремонт поступят в городской округ.
В качестве члена тарифной комиссии, удалось отстоять субсидию на содержание полигона по захоронению ТБО. Если бы ее отменили, то плата за вывоз мусора существенно поднялась. Также я выступал против повышения тарифов на другие жилищно-коммунальные услуги, особенно, если это превышает установленные 15%. Плата за обслуживание и ремонт жилья у нас  ниже, чем у соседей. На сегодняшний день, подписано соглашение о сотрудничестве в сфере ЖКХ, инициированное партией «Единая Россия». Появилась надежда, что удастся добиться, чтобы ЕТО при формировании тарифов на будущий год учитывал уровень повышения пенсий, зарплат бюджетников и др. социально-зависимых групп населения. 
Очень сложно и болезненно рассматривался вопрос об утверждении Генплана ОГО. Выскажу свою оценку: несмотря на большое количество средств, затраченных на разработку документа, данная работа выполнена с рядом существенных замечаний и недостатков. Самое основное: в Генплане заложено малоэтажное строительство в районе оздоровительного лагеря «Отважных». Учитывая, что очень большое количество горожан против этой застройки, требуется изыскать иное место, например, как вариант, в районе озера Булдым. Но такие изменения требуют геологические, геодезические, экологические, проектные изыскания, т.е. опять много денег. Также, есть замечания по системе теплоснабжения. В общем, проблем и вопросов много, но я хочу, чтобы вы понимали: Генеральный план принимается на десятки лет вперед, первоочередность мероприятий отдельно утверждается Собранием депутатов, изменения в Генплан будут вноситься не единожды, и это нормально. Со временем, а точнее, с годами, мы его адаптируем и доработаем. Но сейчас отсутствие Генплана лишает наш город значительных финансовых вливаний в строительство зданий и сооружений по различным федеральным и областным программам, потому как наличие утвержденного документа – это одно из основных требований для участия в них. Поэтому Генплан депутатами принят. Но я четко вам заявляю, что никакого строительства коттеджного поселка в районе о/л «Отважных» не будет. Это подтверждает и тот факт, что на сегодня через суды аннулировано разрешение на застройку, которое выдала прежняя власть. А при наличии финансирования будут проведены изыскательские работы на других территориях, и коттеджный поселок будет перенесен на иную территорию.
Нам удалось обратить внимание администрации на проблему лифтового хозяйства. В прошлом году изменены требования по сертификации лифтов. На сегодняшний день оплату услуг по сертификации производит администрация, а не население.

Нами было разработано и принято Положение о брошенном автотранспорте. Сейчас четко прописан механизм выявления брошенных и разукомплектованных транспортных средств, а также дальнейшие шаги по их эвакуации. Это позволит очистить наши дворы от подобных машин.

Также принято и разработано Положение об административной комиссии. Мы возродили этот орган, необходимый для наведения порядка. Сталкиваясь с нарушениями, допускаемыми некоторыми жителями по выгулу собак, по выносу мусора, по установке транспорта на пешеходных дорожках и газонах, мы обращались в правоохранительные органы. Но, к сожалению, действенных мер по наведению порядка мы не получали. Сейчас появилась возможность фиксировать данные нарушения силами общественников. В ближайшее время члены СНЖ «Око» пройдут обучение по составлению протоколов, и мы начнем совместную работу в данном направлении.
На территории нашего избирательного округа начата работа по установке мусорных баков заглубленного типа. В этом году она будет продолжена.

За год депутатской деятельности мной осуществляется прием граждан лично и письменных обращений от них. Общее количество: 86. Характер обращений разный: это и оказание помощи в проведении мероприятий, и устройство детей в детсад, и проблемы с соцзащитой, и конфликты между соседями, и проблемы жилищно-коммунального характера, и жалобы на наркоманов, шумную молодежь и т.д. Ни одно из обращений не оставлено без внимания. В пределах своих полномочий я на них должным образом реагировал.
В этом году планируется выполнить работы по вырубке аварийных деревьев, озеленению, ямочному ремонту. Это на 300 тыс. руб., которые выделяются для производства работ в каждом избирательном округе. Для решения проблем благоустройства в нашем округе нужно, конечно же, гораздо больше денег. Во многих дворах требуется выполнить серьезный перечень работ: расширение дворовых проездов либо устройство дополнительных парковочных мест, восстановление благоустройства после перекопок. В этом направлении я планирую продолжить свою работу с УГХ администрации.
Что не удалось сделать
Проблемный объект – это распивочная по пр. К. Маркса, 6. В ходе работы я выяснил, что собственником этого помещения является Бровцев В. С. Он сдает его в аренду предпринимателю Старук К., который там и устроил место для опаивания людей. Начиная с весны 2010 года, мы неоднократно встречались с Бровцевым. Мои доводы в пользу закрытия «наливайки», как мне казалось, звучали убедительно. Также я ему обещал найти другого арендатора, который станет платить арендную плату ничуть не меньшую, но будет заниматься нормальной деятельностью, а не такой антисоциальной, которую осуществляет Старук. Несколько раз Владимир Сергеевич обещал сменить арендатора, но воз и поныне там. К сожалению, нет никаких рычагов воздействия на эту ситуацию со стороны органов местной власти. Единственное, что возможно, это только на каждый случай вызывать милицию. Но мы с вами понимаем, что это неэффективно. Я не опускаю руки, намерен продолжать поднимать эту проблему во всех возможных инстанциях. 
Два дома (Пр. К. Маркса, 16 и 8) продолжают дергать квитанциями от ОКХ. Мы поэтому поводу обращались и в само ОКХ (естественно,  это бесполезно), и в прокуратуру. Исходя из ответа прокуратуры, я сделал вывод, что ситуация спорная, и спор этот может разрешиться только в суде. Поэтому, я как ваш депутат, готов идти с любым из жителей, кто первый получит уведомление из суда, и представлять интересы своих избирателей в суде. Какое будет решение – сказать сложно. Есть аргументы в нашу пользу, есть в пользу ОКХ. Но все равно я уверен, что нужно идти до конца.

У нас не выстраивается должным образом работа с участковыми. На сегодня это можно списать на реформирование органов внутренних дел, которое происходит очень болезненно. Не единожды обращались к руководству нашего УВД. Там мы находим и поддержку, и взаимопонимание, но здесь на месте необходимого нам сотрудничества участковые не обеспечивают.
Особой гордостью и достижением я считаю плодотворное сотрудничество с нашей организацией территориального общественного самоуправления - СНЖ «Око». Я очень благодарен членам этой организации за активную полезную работу. Прошу секретаря СНЖ «Око» Иванову В.Е. рассказать о наших совместно проведенных мероприятиях. 
