Профилактика коррупции в штатном режиме

Ежегодно в администрации округа реализуются мероприятия по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Уходящий год не стал исключением из правил.
В администрации округа, в собрании депутатов и в контрольном бюро функционируют комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.  В состав каждого органа включен представитель высшего профессионального учреждения, деятельность которого связана с муниципальной службой.
В уходящем году прошло 25 заседаний комиссий. Рассматривались уведомления муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, давались согласия на трудоустройства гражданам, ранее замещавшим должности муниципальной службы, разбирались результаты проверок соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, анализировалась информация прокуратуры, а также ИФНС. Комиссии заслушивали отчеты руководителей структурных подразделений о проделанной профилактической работе по противодействию коррупционным и иным правонарушениям.
206 муниципальных служащих в соответствии с действующим законодательством в начале уходящего года представили сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Специалистами отдела кадров администрации округа для проведения проверки сведений о доходах было сделано 304 запроса, в отношении 110 служащих были проведены проверки соблюдения ими соблюдения ими установленных законом ограничений и запретов.
В результате проведенных мероприятий выявлено, что семь муниципальных служащих предоставили недостоверные сведения о доходах. Все случаи были рассмотрены на комиссиях, ввиду небольших сумм расхождений в данных, с сотрудниками проведена разъяснительная работа. Более того, в соответствии с методическими рекомендациями Правительства Челябинской области, в структурных подразделениях администрации специалистами отдела кадров проведена разъяснительная работа по схеме заполнения справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В конце июня в комиссию администрации округа поступила информация из озерской прокуратуры о том, что работавший в то время глава администрации Евгений Тарасов, при трудоустройстве предоставил неполную и недостоверную информацию о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов рекомендовала работодателю уволить данного муниципального служащего.
Весной текущего года в администрации округа были организованы и проведены тематические  курсы повышения квалификации «Противодействие коррупции в органах государственной власти и в органах местного самоуправления». Лекции специалистам читали преподаватели Челябинского филиала РАНХиГС.
Осенью 2012 года глава округа подписал постановление, утверждающее порядок уведомления нанимателя о фактах склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений. Теперь в структурных подразделениях администрации округа, аппарата собрания депутатов и контрольного бюро определены сотрудники, ответственные за регистрацию возможных обращений. Пока уведомлений о фактах склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
