Состояние и тенденции развития сельского хозяйства Озерского городского округа по состоянию на 01.01.2018 года
По состоянию на 01.01.2018 года в Озерском городском округе зарегистрированы и ведут деятельность   6 крестьянско-фермерских хозяйств:   4 ИП занимаются растениеводством (выращивание рассады цветочных и овощных культур, картофелеводство), 2 ИП сфера деятельности – животноводство. 

Общая площадь земель сельскохозяйственного назначения в муниципальном образовании составляет 5042 га. Земельные участки крестьянско-фермерскими хозяйствами Озерского городского округа под посевные в 2017 году не запрашивались. Двум крестьянско-фермерским хозяйствам, занимающихся животноводством (разведение крупно-рогатого скота), для заготовки кормов выделены земельные участки под сенокос общей площадью  877 га в поселке Метлино. 

Для реализации продукции сельхозпроизводителям выделены места на  безвозмездной основе на универсальных ярмарках по адресам:
г. Озерск, в 21 м на юго-запад от жилого дома № 1 по проспекту Карла Маркса;

г. Озерск, в 35 метрах на северо-восток от жилого дома № 28 по улице Космонавтов;

г. Озерск, район КПП-2 по ул. Челябинская, 40.

Финансовая поддержка в виде предоставления субсидий в 2017 году субъектам малого и среднего предпринимательства, ведущим деятельность в сфере сельского хозяйства, не предоставлялась в виду отсутствия заявителей.
Данной категории субъектов малого и среднего предпринимательства оказывалась информационная поддержка для получения финансовой поддержки на областном уровне.

