Отчет о результатах контрольного мероприятия
в Управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа Челябинской области 
 (акт от 25.09.2023 №10);
в Муниципальном унитарном многоотраслевом предприятии коммунального хозяйства
(акт от 25.09.2023 №11)

Отчет составлен главным инспектором Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области Семеновой Т.А. по результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.10 Плана работы Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области на 2023 год.
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
Распоряжение исполняющего обязанности председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа 22.08.2022 № 46 (с изменениями от 29.08.2023 № 47).
Цели контрольного мероприятия:
Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств субсидии, предоставленной юридическим лицам, осуществляющим теплоснабжение потребителей Озерского городского округа и (или) оказывающим услуги по передаче тепловой энергии и владеющим на праве собственности или ином законном основании источниками тепловой энергии и (или) тепловыми сетями в системе теплоснабжения Озерского городского округа, на возмещение затрат за приобретенную тепловую энергию для целей теплоснабжения.
Проверяемый период: 2022 год.
В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено расходование средств бюджета Озерского городского округа в сумме 150 000,0 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия установлено:
- нарушение статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
- нарушение Порядка предоставления субсидии юридическим лицам, осуществляющим теплоснабжение потребителей Озерского городского округа и (или) оказывающим услуги по передаче тепловой энергии и владеющим на праве собственности или ином законном основании источниками тепловой энергии и (или) тепловыми сетями в системе теплоснабжения Озерского городского округа, на возмещение затрат за приобретенную тепловую энергию для целей теплоснабжения (в части размещения информации о результатах рассмотрения заявок на едином портале бюджетной системы Российской Федерации Электронный бюджет; формы, заключенного соглашения; сроков перечисления средств).
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По результатам контрольного мероприятия составлен протокол об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 15.15.5 КоАП РФ.

Материалы контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру ЗАТО     г. Озерск.
