 Информация о принятых решениях и мерах 
по итогам планового контрольного мероприятия, проведенного
в Управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа Челябинской области 
и в Муниципальном унитарном многоотраслевом предприятии коммунального хозяйства
 (представление от 06.10.2023 № 9) 

	3 «ноября» 2023г.

В рамках полномочий, предоставленных статьей 16 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», главой 8 Положения о Контрольно-счетной палате Озерского городского округа Челябинской области, утвержденного решением Собрания депутатов Озерского городского округа от 27.01.2022 № 6, в соответствии с распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 22.08.2022 № 46 (с изменениями) проведено контрольное мероприятие в Управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа Челябинской области (акт проверки от 25.09.2023 № 10) и в Муниципальном унитарном многоотраслевом предприятии коммунального хозяйства (акт проверки от 25.09.2023 № 11) по проверке законности и эффективности использования бюджетных средств субсидии, предоставленной юридическим лицам, осуществляющим теплоснабжение потребителей Озерского городского округа и (или) оказывающим услуги по передаче тепловой энергии и владеющим на праве собственности или ином законном основании источниками тепловой энергии и (или) тепловыми сетями в системе теплоснабжения Озерского городского округа, на возмещение затрат за приобретенную тепловую энергию для целей теплоснабжения за 2022 год.
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.10 Плана работы Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области на 2023 год (далее – Контрольно-счетная палата), утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 26.12.2022 № 89.
По результатам контрольного мероприятия в адрес начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа Челябинской области направлено представление Контрольно-счетной палаты от 06.10.2023 № 9.
	В рамках исполнения представления от 06.10.2023 № 9 нарушения приняты к сведению в связи с невозможностью их устранения. 
[bookmark: _GoBack]	К дисциплинарной и административной ответственности привлечены работники Управления жилищно-коммунального хозяйства администрации Озерского городского округа Челябинской области.
Представление Контрольно-счетной палаты от 06.10.2023 № 9 снято с контроля.
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