Отчет о результатах контрольного мероприятия
в Муниципальном казенном учреждении Озерского городского округа
 «Городской музей»
 (акт от 12.10.2023 №12)
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Отчет составлен инспектором-ревизором Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области Красновой И.В. по результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.12 Плана работы Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа Челябинской области на 2023 год.
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
Распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Озерского городского округа от 19.09.2023 № 51. 
Цели контрольного мероприятия:
Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств (с элементами аудита в сфере закупок) за 2021, 2022 годы и текущий период 2023 года.
Проверка соблюдения установленного порядка формирования, управления и распоряжения муниципальной собственностью за 2021, 2022 годы и текущий период 2023 года.
Проверяемый период: 2021, 2022 годы по текущий период 2023 года.
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения:
- нарушения законодательства о бухгалтерском учете и требований по составлению бюджетной отчетности – факты хозяйственной жизни отражались не своевременно; не отражены на счетах бухгалтерского учета нематериальные активы (права пользования программным обеспечением), занижены данные о наличии нефинансовых активов на конец отчетного периода по счету 1.401.60.000 «Резервы предстоящих расходов»; неверное отражение расходов учреждения, произведенных в текущем финансовом году, но относимых к очередным финансовым периодам; на счете 0.105.00.000 «Материальные запасы» учитывалось имущество, используемое в текущей деятельности учреждения в течение периода, превышающего 12 месяцев, независимо от их стоимости; искажение бухгалтерской отчетности на начало и конец отчетного периода; иные нарушения законодательства о бухгалтерском учете;
- нарушение в учете и управлении имуществом, находящимся в муниципальной собственности – не осуществлена государственная регистрация права оперативного управления на объекты муниципального недвижимого имущества; не в полном объеме отражен в регистрах бухгалтерского учета фонд музея;
- нарушения требований действующего законодательства и иных локальных документов и по оплате труда - не конкретизированы сроки выплаты заработной платы; не применяется демократическая процедура при оценке эффективности работы; 
- нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд - срок оплаты по договорам установлен не в соответствии с частью 13.1 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ; размещение в единой информационной системе отчета об объеме закупок российских товаров осуществлялось с нарушением установленного срока;
- несоблюдение установленных процедур требований бюджетного законодательства Российской Федерации при исполнении бюджета - несвоевременно предоставлялись сведения о бюджетных обязательствах в Управление Федерального казначейства по Челябинской области по заключенным договорам.

Для принятия мер по устранению нарушений и исключению их из дальнейшей деятельности директору Муниципального казенного учреждения Озерского городского округа «Городской музей» направлено представление от 31.10.2023 № 10.

По результатам контрольного мероприятия КСП ОГО составлены протоколы об административном правонарушении, ответственность за которые предусмотрена статьями 15.15.6 и 15.15.7 КоАП РФ.

Материалы контрольного мероприятия направлены в Прокуратуру ЗАТО     г. Озерск.
