ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино 

25.01.2018   в 17-00 час.                                                                               п. Метлино           
Место проведения – помещение отдела администрации Озерского городского округа по поселку Метлино по адресу: Челябинская область, Озерский городской округ, поселок  Метлино, ул. Мира, 15, каб. 315.

1. Встреча и регистрация участников публичных слушаний.

Регистрацию участников публичных слушаний осуществляли специалисты Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округ.
На публичных слушаниях присутствовали 24 человека.
1. Вступительное слово заместителя главы Озерского городского округа Бахметьева А.А.
Уважаемые участники публичных слушаний!

Разрешите открыть  публичные слушания по проекту изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино.

Публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков в соответствии с российским законодательством, Уставом Озерского городского округа, решениями Собрания депутатов Озерского городского округа от 17.05.2006 № 76 «О Положении об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе», от 31.10.2012 № 183 «Об утверждении Правил землепользования и застройки населенных пунктов Озерского городского округа Челябинской области».

В соответствии со статьей 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации в газете «Озерский вестник» от 16.11.2017 № 65 было опубликовано постановление главы Озерского городского округа от 08.11.2017 № 15 «О проведении публичных слушаний по проектам изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино».

Согласно указанному постановлению главы Озерского городского округа организация и проведение публичных слушаний возложена на комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа (далее – Комиссия). 
Председательствующим на публичных слушаниях предлагается избрать  начальника отдела Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа – Березину Наталию Михайловну.
Результаты голосования: 

«за» - 24;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Председателем публичных слушаний избрана Березина Наталия Михайловна.

Секретарем на публичных слушаниях предлагается избрать старшего инженера Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа – Заварухину Светлану Владимировну.
Результаты голосования: 

«за» - 24;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Секретарем публичных слушаний избрана Заварухина  Светлана Владимировна.
Слово предоставляется председателю публичных слушаний Березиной Наталии Михайловне.

3. Председатель публичных слушаний Березина Н.М.
Уважаемые участники публичных слушаний!
Участниками сегодняшних публичных слушаний зарегистрированы 24  человека, выступающих нет.

В соответствии со статьей 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации постановление главы Озерского городского округа от 08.11.2017                 № 15 «О проведении публичных слушаний по проектам изменений в Правила землепользования и застройки в поселке  Метлино» было опубликовано в газете «Озерский вестник» от 16.11.2017 № 65 и размещено 09.11.2017 на официальном сайте органов местного самоуправления Озерского городского округа Челябинской области http://ozerskadm.ru.
Предложения по внесению изменений в Правила рассматривались на заседаниях комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа.

По результатам рассмотрения принято решение об обсуждении предложений на публичных слушаниях.  

Проект по внесению изменений в Правила разработан Управлением архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа на основании постановления администрации Озерского городского округа от 18.09.2017 № 2457.

Согласно постановлению главы Озерского городского округа от 08.11.2017 № 15 экспозиция демонстрационного материала была размещена в срок с 13.11.2017 по 25.01.2018 в помещении отдела администрации Озерского городского округа по поселку Метлино, расположенному по адресу: Челябинская область, Озерский городской округ, п. Метлино, ул. Мира, 15, каб. 308 (приемная).
Часы работы экспозиции: понедельник-четверг: с 9.00 до 17.30, перерыв: с 13.00 до14.00; пятница: с 9.00 до 16.30, перерыв: с 13.00 до14.00.

Предложения и рекомендации по Проекту для их учета и обсуждения на публичных слушаниях физические и юридические лица могли подавать в письменном виде в администрацию Озерского городского округа по поселку Метлино в срок с 13.11.2017 по 25.01.2018 года. Письменные предложения относительно рассматриваемого Проекта  не поступали.

С Проектом ознакомились 5 жителей поселка Метлино, положительную оценку Проекту дали 5 человек, предложения по внесению изменений в Проект не поступали. 

Предлагается следующая повестка публичных слушаний:

1. избрание счетной комиссии публичных слушаний;
2. рассмотрение проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино;
3. принятие рекомендаций.
Результаты голосования:

«за» - 24;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Повестка публичных слушаний принята единогласно. 
1. Переходим к первому вопросу повестки. Необходимо избрать счетную комиссию публичных слушаний, в которую предлагаю включить сотрудника Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа – Пастушенко Жанну Раисовну  и начальника отдела администрации Озерского городского округа по поселку Метлино Кунакбаеву Ларису Музафаровну.

Другие предложения не поступали.
Результаты голосования: 

«за» - 24;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Счетная комиссия избрана единогласно.
В соответствии с Положением об организации и проведении публичных слушаний в Озерском городском округе, утвержденным решением Собрания депутатов от 17.05.2006 № 76, установлено следующее время для выступающих на публичных слушаниях:


- для обсуждения доклада до 5 минут;


- по порядку ведения слушаний до 3 минут;


- по вопросам, которые не урегулированы данным Положением, решение принимает председательствующий публичных слушаний, будем придерживаться этих требований.
2. Переходим ко второму вопросу повестки. 

В Собрание депутатов Озерского городского округа поступили два протеста прокурора ЗАТО г. Озерск от 29.05.2017 № 17-2017 на решение Собрания депутатов Озерского городского округа от 31.10.2012 № 183 «Об утверждении Правил землепользования и застройки населенных пунктов Озерского городского округа Челябинской области» и на решение Собрания депутатов Озерского городского округа от 29.01.2014 № 10 «О внесении дополнений в решение Собрания депутатов Озерского городского округа от 31.10.2012 № 183 «Об утверждении Правил землепользования и застройки населенных пунктов Озерского городского округа Челябинской области» в связи с несоответствием Правил землепользования и застройки в поселке Метлино действующему законодательству.

В целях приведения текста Правил в соответствие с изменениями, внесенными в Градостроительный кодекс Российской Федерации, Земельный кодекс Российской Федерации, а также в соответствии с нормативными правовыми актами Озерского городского округа в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино внесены следующие изменения: 
- в статье 1 все определения, используемые в Правилах, изложены в соответствии с действующим градостроительным и земельным законодательством и другими федеральными законами;

- в части 8 статьи 8 полномочия Управления архитектуры и градостроительства администрации Озерского городского округа изложены в новой редакции;

- в части 9 статьи 8 полномочия Управления имущественных отношений администрации Озерского городского округа изложены в новой редакции;

- статья 10 «Порядок установления  сервитута в отношении земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности» изложена в новой редакции;

- глава 4 дополнена статьей 10.1 «Особенности установления   публичного сервитута»;

- статья 12 «Основные нормы, регулирующие действия по предоставлению земельных участков» изложена в новой редакции;

- абзац пятый части 7 статьи 26 изложен в новой редакции;

- статья 27 «Выдача разрешений на строительство» изложена в новой редакции; 

-  статья 30 приведена в соответствие с действующим законодательством:

                   - наименование статьи изложено в новой редакции;

                   - часть 1 статьи 30  изложена в новой редакции;

                   - первый абзац части 3 статьи 30 изложен в новой редакции;

                   - часть 4 статьи 30 исключена.

Поскольку вопросов, замечаний, предложений не поступало, ставлю вопрос на голосование:  кто за то, чтобы внести указанные изменения в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино?
Результаты голосования:

«за» - 24;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Решение принято единогласно. 
3. Председатель публичных слушаний Березина Н.М.
  Уважаемые участники публичных слушаний! 

Предлагаю перейти к резолютивной части публичных слушаний.

Ставлю на голосование следующие предложения:

1) считать публичные слушания по проекту изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино состоявшимися и проведенными в соответствии с действующим градостроительным законодательством;

2) комиссии по подготовке проектов правил землепользования и застройки на территории Озерского городского округа:

- подготовить протокол и заключение по результатам публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино;

- направить главе Озерского городского округа материалы публичных слушаний для принятия решения Собранием депутатов Озерского городского округа о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в поселке Метлино. 
Результаты голосования:

«за» - 24;

«против» - 0;

«воздержалось» - 0.
Решение принято единогласно. 
Приложение: перечень участников публичных слушаний на 2 л., в 1 экз.

Председатель комиссии по подготовке 

проекта Правил землепользования

и застройки на территории Озерского

городского округа                                                                                 А.А. Бахметьев

Председатель публичных слушаний                                                     Н.М. Березина
Секретарь  публичных слушаний                                                       С.В. Заварухина
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